قانون 9
یک حقوقدان باید حتی از ظاهر مناسبتی احراز کند.

ملاحظات اخلاقی
م.ا  9-1  در ادامه ی عقیده ی آمریکایی که با قوانین حقوقی ناظر بر ما است، لازمه ی آن ایمان مردم بر این است که عدالت در خلال نظام قضایی ما قابل احراز است. یک حقوقدان باید اعتماد مردم را در نظام ما و در پیشه و حرفه ی قضایی ترفیع دهد.
م.ا  9-2  اعتماد عمومی به قانون و وکلا امکان دارد توسط رفتار وظیفه ناشناسانه و نامناسب یک حقوقدان کاهش یابد. اغلب رفتار اخلاقی یک حقوقدان ممکن است با اشخاص عامی به صورت غیر اخلاقی پدیدار می شود. به منظور الغای سوء تفاهم و حفظ اعتماد، یک حقوقدان باید به طور کامل و بدون معطلی موکلش را از پیشرفت اسناد موضوعات مربوط به موکل که با آنها سر و کار دارد آگاه کند. در حالی که یک حقوقدان در برابر رفتار مناسب که میل به کاهش اعتماد عمومی در سیستم قضایی یا در پیشه قضایی دارد، وظایفش در قبال موکلان یا عموم هرگز نباید به صرف مرئوس بودن باشد زیرا ابراء کامل ذمه ی او ممکن است سوء تعبیر شود یا او یا پیشه ی قضایی را به سوی انتقاد سوق دهد. یک حقوقدان هنگامی که راهنمایی اخلاقی وجود ندارد، باید طوری رفتار کند که اعتماد عمومی یک پارچه و راندمان نظام و پیشه قضایی را ارتقا ببخشد.
م.ا  9-3  بعد از اینکه حقوقدان دفتر قضایی یا شغل عمومی را ترک می کند، نباید شغلی را در ارتباط با هر موضوعی که او قبل از ترک مسئولیت مهمی داشته است بپذیرد، زیرا پذیرفتن شغل ظاهر مناسبتی به دست می دهد، حتی وجود نداشته باشد.
م.ا  9-4  به دلیل اینکه ذات عینی نظام قضایی فراهم آوری شیوه هایی است که می توانند به طرز بی طرفانه ارائه شوند، ممکن است منحصراً به مجرد استحقاق ها، هر گونه بیانیه یا پیشنهاد از طرف حقوقدان که او می تواند یا تلاش می کند تا شیوه هایی که برای نظام قضایی خسارت آور هستند و میل به تحلیل بردن اعتماد عمومی دارند را گیر بیندازد، قطعی شوند.
م.ا  9-5  تفکیک وجوه یک موکل از وجوه حقوقدانش نه تنها برای محافظت از موکل مناسب است، بلکه حتی از ظاهر مناسبتی جلوگیری می کند و از این رو باید از به هم آمیختن چنین وجوهی اجتناب نمود.
م.ا  9-6  هر حقوقدان مرهون مسئولیتی رسمی است تا از صداقت و محترم شمردن پیشه اش محافظت کند؛ تا محترم شمردن برای قانون و محاکم و قاضی های وابسته به آن را ترغیب کند؛ تا مسئولیت قانون پیشه ای را رعایت کند؛ تا به عنوان عضو فراگیر پیشه، کسی که جانسپار خدمت عمومی است، رفتار کند؛ تا با اخوه حقوقی خود در تقویت پشتیبانی به خاطر وقف وقتش، تلاشهایش، و حمایت مالی به عنوان پروانه اعتبار و استطاعت تشریک مساعی کند.
م.ا  9-7 بر ذمه ی یک حقوقدان است در نزد عموم است که با تلاش های دسته جمعی کانون وکلا تا هزینه اشخاصی که پول یا مال خود را به خاطر غصب یا اختلاس حقوقدانی دیگر از دست داده اند پرداخت کنند، و سهم الشرکه نزد وجه الضمان موکل روش قابل قبول همایش این ذمه است.
قوانین انظباتی
ق.ا  9-101  اجتناب از ظاهر مناسبتی
(آ)- یک حقوقدان نبایست اشتغال به موردی که فوق استحقاق های قانون صلاحیت او است بپذیرد.
(ب)- یک حقوقدان نباید اشتغال محرمانه موردی را که او مسئولیت مهمی درهنگامی که مستخدم عمومی بوده است بپذیرد.
(ج)- یک حقوقدان نبایست که به طور نامناسب بر توانایی نفوذ یا فوق زمینه های نا مربوط هر گونه محکمه، قوه مقننه یا مقام دولتی اظهار یا دلالت کند.
ق.ا  9-102  حفظ هویت وجوه اموال یک موکل
(آ)- تمام وجوهی که موکلان به یک حقوقدان یا شرکت حقوقی می پردازند، به جز ترقی هزینه های دادرسی و مخارج، بایستی در یک یا چند حساب بانکی قابل شناسایی سپرده گذری شوند در کشوری که شرکت حقوقی در آن واقع شده باشد و هیچ وجوهی که به حقوقدان و شرکت حقوقی متعلق است نبایست سپرده گذاری شود مگر در موارد زیر: 
(1) وجوهی که به طور منصفانه برای پرداخت هزینه های بانک کافیست امکان دارد در آن سپرده گذاری شوند.
(2) وجوهی که قسمتی  به موکل و قسمتی لزوماً یا بالقوه به حقوقدان یا شرکت حقوقی تعلق دارند می بایست در آن سپرده گذاری شوند. اما متعلق به وکیل یا شرکت حقوقی ممکن است زمانی که لازم است از حساب برداشته شود مگر اینکه موکل حق وکیل یا شرکت حقوقی برای دریافت آن نزاع کرده باشد که ما وقع سهم مورد منازعه از حساب برداشته نخواهد شد تا اینکه نزاع سرانجام رفع شود.
(ب) یک حقوقدان بایستی:
(1) بدون معطلی موکل را از دریافت وجوهش، اوراق بهادار یا اموال دیگر مطلع گرداند.
(2) بدون معطلی به مجرد دریافت اوراق بهادار و اموال موکل را احراز هویت و طبقه بندی کند و آنها را در گاوصندوق سپرده یا محل های حفاظتی دیگر هر چه زودتر قرار دهد.
(3) سوابق کاملی از تمام وجوه، اوراق بهادار و اموال دیگر موکل که در ید تصرف حقوقدان قرار می گیرد نگه داری می کند و حساب های مناسبی در منصوص آنها به موکلش تحویل دهد.
(4) بدون معطلی به موکل وجوه، اوراق بهادار و اموال دیگر در خواستی که در ید تصرف حقوقدان است و موکل مستحق دریافت آنها است را پرداخت کند یا انتقال دهد.
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" حقوقدان به وظایف عظیمی متعهد می شود و بر او مسئولیت های بزرگی را تحمیل کرده است. او ممکن است وسیله ی خوبی بسیار یا بدسگالی بسیار باشد. عهده دار منافع بسیار عظیم است. اعتماد در وجودش لانه کرده است. او باید زندگی، آزادی، منش و مال محافظت کند. او باید با پاسداری غیورانه، از اعتبار خود، به علاوه پیشه خود محافظت کند.
6.ماده اصلاح و تجدید شده
7.cf.، الگوی مجموعه قوانین مسئولیت حرفه ای
8.نگاه کنید به ABA قوانین اصول اخلاقی حرفه ای، قانون 36
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11.نگاه کنید به ABA قوانین اصول اخلاقی حرفه ای، قانون11
" قانون 9...یک عضو کانون وکلای کشور نبایست پول یا مال یک موکل را با خود به هم آمیزد؛ و او بایستی بدون معطلی به موکل دریافت تمام پول و اموال دیگر متعلق به موکل را گزارش دهد. مگر در مواردی که مشتری نوشتاری دستور می دهد، او بایستی بدون معطلی وجوه موکلش را در یک بانک یا شرکت امانتی سپرده گذاری کند...در یک حساب بانکی جدا از حساب بانکی خودش و به طور واضح منصوص به " حساب وجوه موکلان" یا "حساب وجوه ودیعه" یا کلمات مشابه ورود باشد مگر در مواردی که مشتری نوشتاری دستور می دهد، اوراق بهادار موکل در برگ وجه حامل را بایستی وکیل در یک گاوصندوق سپرده بایستی به طور واضح منصوص به " حساب موکلان" یا "حساب ودیعه" یا کلمات مشابه ورود باشد، و جدا از گاوصندوق سپرده ی وکیل باشد."
" به هم آمیختن زمانی انجام می شود که پول موکل با پول وکیل ممزوج می گردد و هویت جداگانه ی آن از دست رفته است، بنابراین ممکن است وکیل برای مخارج شخصی استفاده کند یا در معرض مطالبه های طلبکارانش قرار می گیرد.... قانون علیه به هم امیختن پذیرفته شده است برای احتمال در برخی موارد مقرر شود،احتمال در بسیاری از موارد، و خطر در تمام موارد که چنین به هم امیختن منجر به تلف پول موکل خواهد شد."
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