When a contract ends, clients usually leave you feedback as part of that process. As a freelancer, you also can leave public feedback about your experience with the client.
معمولا در زمان پایان یک قرارداد مشتریان نظرات خود را در قسمت از پیش تعیین شده برای شما ارسال می کنند. همچنین به عنوان یک شاغل غیر وابسته (freelancer) شما نیز می توانید یک نظر قابل مشاهده برای عموم درباره ی تجربه ی شخصی تان با مشتری ارسال کنید.
The feedback period is 14 days from the end of a contract. The system is double-blind, which means that feedback won’t be visible until both parties provide it for each other. If only one party leaves feedback, it will be posted after the 14-day period has expired.
مهلت ارسال نظر تا 14 روز پس از پایان قرارداد است. و سیستم در اینجا دو طرفه است، بدین معنا که تا زمانی که هر دو طرف قرارداد نظراتشان را برای یکدیگر ارائه نکنند هیچ نظری قابل مشاهده نیست. و اگر یکی از طرفین نظر خود را ارائه دهد، این نظر پس از انقضاء دوره ی 14 روزه ارسال خواهد شد.
If the 14-day feedback period expires before you are able to add comments, you can contact the client and ask them to allow you to add feedback later. You’ll be notified once the option to leave feedback is available.
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