8: Intelligence Agents
8: ماموران اطلاعاتی
In general terms, an agent is one authorized to act in place of, or on behalf of, another. An intelligence agent, however, is not simply an agent of or for an intelligence agency.
به طور کلی، یک مامور مجاز است که به جای ماموری دیگر عمل کند. با این حال، یک مامور اطلاعات، صرفا یک مامور یا یک سازمان اطلاعاتی نیست.
 Whereas members of the agency are called intelligence officers, operatives, or speciai agents, an agent is someone hired or recruited from outside. There are numerous other variations in the informal taxonomy of agents, including secret or undercover agents, agents provocateur, agents-in-place, double agents, and agents of influence.
در حالی که اعضای این سازمان به نام افسران اطلاعات، ماموران اجرایی، و یا ماموران رسمی شناخته می شوند، مامور کسی است که از خارج استخدام شده یا به خدمت گرفته شده باشد. تنوع های متعددی دیگر در طبقه بندی غیر رسمی ماموران وجود دارد، از جمله ماموران مخفی یا سری، ماموران تحریک کننده، ماموران در محل، ماموران دوگانه و ماموران نفوذی.
A Secret agent or undercover agent is, simply enough, an agent who works in a clandestine capacity, such that the relationship with the intelligence agency is not obvious to those around him or her. These terms are more likely to show up in the vocabulary of laypeople than of intelligence operatives. In fact, such terminology is somewhat redundant, inasmuch as most agents must be secret or undercover in order to function effectively.
یک مامور مخفی یا سری، ماموری است که در به صورت مخفی کار می کند، به طوری که ارتباط او با سازمان اطلاعات برای افراد اطرافش واضح نیست. این اصطلاحات به احتمال زیاد در واژگان غیرضروری نسبت به ماموران اجرایی اطلاعات نشان داده می شوند. در واقع، چنین اصطلاحات تا حدودی زائد هستند، به این ترتیب که اکثر ماموران باید به صورت موثری برای انجام وظایف خود مخفی و سری باشند.
A double agent is someone who seems to serve one intelligence agency, but actually works on behalf of another. If, instead of two agencies, an agent serves three, the term triple agent is used. Double agents allow intelligence services to gather information by infiltrating enemy organizations under cover. An organization usually recruits double agents from the ranks of a rival intelligence service, and then "turns" them, using them as spies for their own puiposes.
یک مامور دوگانه کسی است که به نظر می رسد که به یک سازمان اطلاعاتی خدمت می کند، اما در واقع با سازمانی دیگر نیز کار می کند. اگر، به جای دو سازمان، یک مامور با سه سازمان همکاری کند، اصطلاح مامور سه گانه استفاده می شود. ماموران دوگانه اطلاعات را با نفوذ به سازمان های دشمن به صورت مخفیانه بدست می آورد. یک سازمان معمولا مامور دوگانه را از سرویس اطلاعاتی رقیب استخدام می کند و سپس آنها را «تبدیل» می کند و آنها را به عنوان جاسوس برای خودشان می شناسند.
The use of double agents in intelligence tradecraft and strategy is one of the oldest practices in the art of espionage. The rise of great civilizations and militaries prompted the need for intelligence gathering through infiltration of enemy organizations. A double agent whose perfidy has been discovered by the agency against which he or she is spying, and who is then used in that agency's service against the other, is a redoubled agent. An agent may be forced against his or her will to become a double agent. 
استفاده از ماموران دوگانه در تجارت و استراتژی اطلاعات یکی از قدیمی ترین شیوه های جاسوسی است. ظهور تمدن و ارتش های بزرگ، نیاز به جمع آوری اطلاعات از طریق نفوذ به سازمان های دشمن داشت. یک مامور دوگانه که خیانتش توسط آژانس کشف شده باشد دستگیر می شود و از آن به بعد در خدمت آن آژانس علیه دیگر استفاده می شود، این یک مامور دوجانبه است. یک مامور ممکن است برخلاف خواست خود برای تبدیل شدن به یک مامور دوگانه مجبور به انجام چنین کاری شود.
The same is true of a redoubled agent, a role an agent can assume without even knowing that he or she is doing so— for example, by being given inaccurate or deliberately deceptive material to pass on as genuine intelligence. During the Cold War, and the decade after its end, double agents were popularly associated with intrigue, trials of double agents gained extensive media attention, and exposure of double agents became a key part of counterintelligence operations. However, within the intelligence community, the use of trained double agents waned. 
همین امر در مورد یک مامور دوجانبه نیز صادق است، یک مامور می تواند چنین نقشی را حتی بدون دانستن اینکه بداند چه میکند انجام می دهد، به عنوان مثال، با انتقال مواد نادرست یا عمدا دروغین به عنوان اطلاعات واقعی چنین اتفاقی رخ میدهد. در طول جنگ سرد و دهه پس از آن، ماموران دوگانه بودن به شدت با فریب همراه بود؛ محاکمات ماموران دوگانه توجه رسانه های عمومی را به خود جلب کرد و یافتن ماموران دوگانه، بخش مهمی از عملیات ضد اطلاعاتی بود. با این حال، در میان جامعه اطلاعاتی، استفاده از ماموران دوگانه آموزش دیده کاهش یافت.
Intelligence services replaced human intelligence operations with an increasing reliance on satellite and electronic surveillance technology. Technological surveillance permits intelligence organizations to conduct operations without assinning the high risks associated with using human intelligence or double agents exclusively. In the modem era, double agents gained notoriety in a variety of espionage scandals. While some double agents worked in accordance with their ideals, others were paid handsomely with money or political favor for betraying secrets.
سرویس های اطلاعاتی با وابستگی بیشتر به تکنولوژی نظارت ماهواره ای و الکترونیکی جایگزین عملیات اطلاعاتی انسانی شدند. نظارت تکنولوژیک، سازمان های اطلاعاتی را قادر می سازد تا بدون در نظر گرفتن خطرات بالایی که در استفاده از اطلاعات انسانی یا مامور های دوگانه وجود دارد، عملیات انجام دهند. در دوران مدرن، ماموران دوگانه در بسیاری از رسوایی های جاسوسی بدنام شدند. در حالی که برخی از ماموران دوگانه مطابق با ایده آل های خود کار می کردند، دیگران به راحتی به دلیل پول یا منافع سیاسی حاضر به خیانت و افشا اسرار می شدند.
An agent-in-place is similar to a double agent, with the difference that, whereas a double agent is usually called upon by agency to take that role, the agent-in-place usually volunteers for the position. Suppose a person works for Agency A, then is sent to work for agency B so as to report information to Agency A without anyone at Agency B knowing. That is a double agent. On the other hand, an agent-in-place would be someone working for Agency B who, of his or her own initiative, offered services to Agency A. 
مامور در محل شبیه به مامور دوگانه است، با این تفاوت که مامور دوگانه معمولا توسط آژانس در آن نقش قرار می گیرد، در حالی که مامور در محل معمولا برای این موقعیت داوطلب می شود. فرض کنید یک فرد برای آژانس A کار می کند، سپس برای کار به آژانس B فرستاده می شود تا اطلاعات را به آژانس A بدون اینکه کسی در آژانس B اطلاع داشته باشد، بفرستد. این یک مامور دوگانه است. از سوی دیگر، یک مامور در محل، کسی است که برای آژانس B کار می کند که به اختیار خودش خدماتی را به آژانس A ارائه می دهد.
The agent would continue to work for Agency B, and feed information to Agency A. An agent-in-place is extremely valuable to the employing agency, but his or her role has great risks. For agents in place working on behalf of America's enemies—for example, Robert Hansen, the FBI special agent who sold secrets to the Soviets and later the Russians—discovery led to imprisonment. For agents-in-place working on behalf of America in the Soviet camp, the penalty for discovery was far worse. According to an anecdote reported by Henry Becket, when KGB officers discovered that one of their own was serving the Americans as an agent-in-place, he was thrown feet first into a roaring furnace while his colleagues watched.
این مامور برای آژانس B به کار خود ادامه می دهد و اطلاعات را به آژانس A ارسال می کند. استخدام یک مامور در محل برای آژانس بسیار با ارزش است، اما نقش او خطرات زیادی دارد. به عنوان مثال، رابرت هانسن، مامور ویژه اف.بی.آی که اسرار را به شوروی و بعدا روس ها فروخت، به زندان منتهی شد. برای ماموران در محلی که به جای آمریکا در اردوگاه شوروی کار میکرد، مجازات افشا اطلاعات بسیار بدتر بود. بر اساس نقل و قولی از هنری بکت، زمانی که افسران امنیتی KGB متوجه شدند که یکی از آنها به عنوان یک مامور در محل در خدمت آمریکایی ها بود، در حالی که همکارانش تماشا می کردند، او را در کوره روشن انداختند و سوزاندند.
A Sleeper agent is one placed in an undercover situation and told to await further instructions before beginning to actively engage in espionage activities. A sleeper may remain inactive for months or years, or even the rest of his or her life to act as potential assets if activated at a later point in time. In other words, a sleeper agent is one who has infiltrated into the target country and 'gone to sleep’, sometimes for many years. 
مامور خوابیده به ماموری اطلاق می شود که در وضعیت مخفی قرار دارد و به او گفته شده قبل از آغاز فعالیت های جاسوسی فعالانه در انتظار دستورالعمل های بیشتری باشد. مامور خوابیده می تواند برای چند ماه یا سالها غیر فعال باشد یا حتی بقیه عمر خود را به صورت بالقوه عمل کند شاید در زمانی دیگر به او نیاز باشد. به عبارت دیگر، یک مامور خوابیده کسی است که در کشور هدف قرار گرفته و گاهی اوقات برای سالها به خواب رفته است.
That is, they do nothing to communicate with their sponsor, any existing agents, nor to obtain information beyond that in public sources. They can also be referred to as deep cover agents. They acquire jobs and identities—ideally ones which will prove useful in the future—and attempt to blend into everyday life as a normal citizen. 
بدین معنی است که آنها هیچ ارتباطی با حامی مالی خود، هر مامور دیگری ندارند، و اطلاعاتی بیش از آنچه در منابع عمومی وجود دارد کسب نمی کنند. آنها همچنین می توانند به عنوان مامور پوشش عمیق شناخته شوند. آنها شغل ها و هویت ها به دست می آورند - ایده آل هایی که در آینده مفید خواهند بود و برای هماهنگی با زندگی روزمره به عنوان یک شهروند عادی تلاش می کنند.
Counter espionage agencies in the target country cannot, in practice, closely watch all of those who might possibly have been recruited some time before. In a sense, the best sleeper agents are those who don't even need to be paid by the sponsor as they are able to earn enough money to finance themselves. This avoids any possibly traceable payments from abroad. 
سازمان های ضد جاسوسی در کشور هدف نمی توانند در عمل از همه افرادی که ممکن است به عنوان جاسوس فعلیت کنند مراقب کنند. در واقع، بهترین ماموران خوابیده کسانی هستند که حتی از سوی حامی مالی نمی توان به آنها پرداختی انجام شود؛ زیرا آنها قادر به کسب پول کافی برای تأمین مالی خود هستند. این باعث می شود تا از هر گونه پرداخت خارج از کشور اجتناب شود.
In such cases, it is possible that the sleeper agent might be successful enough to become what is sometimes termed an agent of influence. The Soviets managed to recruit several people after World War I who reached high positions in Britain and in the U.S. 
در چنین مواردی ممکن است که مامور خوابیده بتواند به اندازه کافی موفق باشد تا بتواند به چیزی که مامور نفوذی نامیده می شود، تبدیل گردد. شوروی موفق شد پس از جنگ جهانی اول چندین نفر را استخدام کند که در انگلیس و ایالات متحده به مقامات بلند پایه رسیده بودند.
Those sleeper agents who have been discovered have often been natives of the target country who moved elsewhere in early life and been co-opted before returning to the target country. This is valuable to the sponsor as the sleeper's language and other skills can be those of a 'native' and thus less likely to trigger suspicion 
این ماموران خوابیده که کشف شده بودند، اغلب بومیان کشور هدف بودند که در جاهای دیگر زندگی می کردند و قبل از بازگشت به کشور، آموزش دیده بودند. این به حامی مالی کمک می کند زیرا زبان مامور خوابیده و مهارت های دیگر او  به عنوان «فرد بومی» کمتر باعث سوء ظن شود.
An agent provocateur is a person who secretly disrupts a group's activities from within the group. Agents provocateurs typically represent the interests of another group, or are agents directly assigned to provoke unrest, violence, debate, or argument by or within a group while acting as a member of the group. 
مامور تحریک کننده فردی است که مخفیانه فعالیت های گروه را از داخل گروه مختل می کند. ماموران تحریک کننده معمولا حافظ منافع گروه دیگری هستند و یا مامور هایی هستند که به طور مستقیم به عنوان عضوی از گروه به عنوان ناظر، خشونت، بحث ایجاد می کنند و یا در برابر گروه یا گروه های خود اعتراض می کنند.
Historically, Agents provocateurs activities have been one operational tactic of labor spies who may also be hired to infiltrate, monitor, disrupt, and/or subvert union activities. Agents provocateur in labor organizations of the late nineteenth or early twentieth centuries, for instance, instigated mob violence that brought police action against workers' groups. 
از لحاظ تاریخی فعالیت های تحریک آمیز ماموران یک تاکتیک عملیاتی جاسوسان کارگری بوده است که ممکن است برای استخدام، نظارت، تخریب و / یا فروپاشی فعالیت های اتحادیه ها بکار گرفته شوند. ماموران تحریک کننده در سازمان های کارگری در اواخر قرن نوزدهم یا اوایل قرن بیستم، باعث ایجاد خشونت می شدند تا پلیس اقداماتی علیه گروه های کارگری انجام دهد.
An agent provocateur is often a police officer that encourages suspects to carry out a crime under conditions where evidence can be obtained; or who suggests the commission of a crime to another, in hopes they will go along with the suggestion, so they may be convicted of the crime. These are sometimes called sting operations. 
مامور تحریک کننده اغلب یک افسر پلیس است که مظنونین را به انجام جرایمی تحت شرایطی تشویق می کند که شواهد آن قابل ردیابی است؛ یا اینکه پیشنهاد می کند که جرمی علیه فردی دیگر انجام دهند و امیدوار است دیگران با این پیشنهاد همراه شوند، بنابراین ممکن است سایر افراد به این جرایم محکوم شوند. اینها گاهی اوقات عملیات گزش نامیده می شوند.
Within the United States the COENTELPRO program of the Federal Bureau of Investigation had FBI agents posing as political radicals in order to disrupt the activities of radical political groups in the U.S., such as the Black Panthers, Ku Klux Klan, and the Student Nonviolent Coordinating Committee. The activities of agents provocateurs against dissidents in Imperial Russia was one of the grievances that led to the Russian Revolution of 1917. Yevno Azef is an example of agent provocateur.
در ایالات متحده، برنامه COENTELPRO اداره تحقیقات فدرال، ماموران اف بی آی را به عنوان رادیکال های سیاسی مطرح کرده است تا فعالیت های گروه های سیاسی رادیکال در ایالات متحده را مختل سازد، از جمله این گروها عبارتند بودند از: یلک پانترز، کو کلاکس کلن و کمیته هماهنگی دانشجویی غیر مسالمت آمیز. فعالیت های ماموران تحریک کننده علیه مخالفان در امپراتوری روسیه یکی از نارضایتی هایی بود که به انقلاب روسیه 1917 منجر شد. یونو آزف نمونه ای از مامور تحریک کننده است.
An agent of influence is someone who does not directly work for an intelligence agency, but is willing to act on its behalf. Agent of influence might also refer to an unwitting contact that is manipulated to take actions that advanced interests on specific issues of common concem. Right-leaning American intellectuals during the mid-twentieth century who worked for the Congress of Cultural Freedom, a CIA-sponsored group intended to influence western European opinion during the Cold War, often knowingly acted as agents of influence for U.S. intelligence. 
مامور نفوذ کسی است که مستقیما برای یک سازمان اطلاعاتی کار نمی کند، بلکه مایل است از طرف آن عمل کند. مامور نفوذ همچنین ممکن است به یک مخاطب ناخودآگاه اطلاق شود که به دنبال اقداماتی است تا منافع پیشرفته را در مسائل خاصی از نگرش مشترک به خود جلب کند. روشنفکران راستگرای آمریکایی در اواسط قرن بیستم که برای کنگره آزادی فرهنگی کار می کردند، CIA اسپانسر این گروه بود و در نظر داشتند تا در دوران جنگ سرد غرب اروپا را تحت تأثیر قرار دهند اغلب به طور آگاهانه به عنوان ماموران نفوذی برای سرویس اطلاعاتی آمریکا عمل می کردند.
At the same time, many left-leaning Western intellectuals who were fed Soviet propaganda or disinformation, and who disseminated that material as truth, unwittingly acted as agents of influence for the KGB. The ultimate prize of an intelligence agency is to have someone sympathetic to their own goals and ambitions in a position of power, for example British Prime Minister Harold Wilson if it was true, as his own security officials may have believed, that he was a Soviet agent. In 1980, Ian Adams uncovered evidence that John Watkins died while being questioned by the Royal Canadian Mounted Police and the United States Central Intelligence Agency in a failed attempt to get him to confess to being an agent of influence.
در عین حال، بسیاری از روشنفکران چپگرای غربی که متمایل به شوروی بودند و از طریق آنها تامین می شدند ناخواسته به عنوان ماموران نفوذی برای KGB عمل کردند. جایزه نهایی آژانس اطلاعاتی این است به کسی که در راستای اهداف و جاه طلبی های آنها در موقعیت قدرت قرار دارد احترام می گذارند، به عنوان مثال، هارولد ویلسون، نخست وزیر بریتانیا، اگر درست باشد به گفته بسیاری از ماموران امنیتی یکی از جاسوسان شوروی بود. در سال 1980، ایان آدامز شواهدی کشف کرد مبنی بر اینکه جان واتکینز در حالی که توسط پلیس سوارکار کانادا و سازمان اطلاعات مرکزی ایالات متحده مورد سوءاستفاده قرار گرفت، در تلاشی ناکام برای اعتراف به مامور نفوذی بودن، کشته شد.
An intelligence officer is a professional employed by an intelligence service. Members of the intelligence community make sharp distinctions between intelligence officers and intelligence agents, who are outsiders employed by the intelligence agency. Intelligence officers, on the other hand, are operatives of the agency itself, but their professional role—and the fact that many are military officers and/or intelligence specialists—gives them particular distinction. 
افسر اطلاعاتی یک حرفه ای است که توسط سرویس اطلاعاتی استخدام شده است. اعضای جامعه اطلاعاتی، تمایزی جدی میان افسران اطلاعات و ماموران اطلاعاتی دارند که خارج از آژانس اطلاعاتی استخدام می شوند. از سوی دیگر، افسران اطلاعاتی ماموران اجرایی آژانس هستند، اما نقش حرفه ای آنها - و این واقعیت که بسیاری از آنها افسران نظامی و / یا متخصصان اطلاعات هستند - به آنها تمایز ویژه ای می دهد.
Intelligence officers often work with agents in the role of case officer. A case officer is an intelligence officer whose job it is to supervise agents working on a case, a term referring to an entire intelligence operation. The case officer provides direction to the agent, and if the case officer works on a one-on-one basis with the agent, then he or she is known as the agent's handler. 
افسران اطلاعات اغلب در نقش افسر پرونده با ماموران کار می کنند. افسر پرونده، افسر اطلاعاتی است که هدفش نظارت بر مأمورانی می باشد که در یک پرونده کار می کنند این اصطلاح به کل عملیات اطلاعاتی اشاره دارد. افسر پرونده جهت مامور را مشخص می کند، و اگر افسر پرونده با مامور به صورت یک به یک کار کند، آنگاه او به عنوان مدیر مامور شناخته می شود.
An intelligence officer may assign one agent to perform the role of surrogate handler, working directly with other agents and reporting to the intelligence officer. In that case, the surrogate handler is known as a principal agent.
افسر اطلاعاتی میتواند یک مامور را برای انجام نقش دستیار جایگزین استخدام کند، او مستقیما با ماموران دیگر کار می کند و به افسر اطلاعاتی گزارش می دهد. در این حالت، دستیار جایگزین به عنوان مامور اصلی شناخته می شود.
A mole is a high-ranking intelligence officer for one agency who covertly feeds information to a rival or enemy agency. In practice, the difference between a mole and an agent-in-place is a murky one, and seems to involve distinctions of rank. Moles are usually individuals who carry considerable authority within the agencies that employ them, and thus, the information they provide to their secondary employer is likely to be of high caliber. 
یک مول افسر ارشد اطلاعاتی سازمان است که مخفیانه اطلاعات را به آژانس رقیب یا دشمن می فرستد. در عمل، تفاوتی بین مول و مامور در محل وجود ندارد و به نظر می رسد شامل تمایز رتبه است. مول ها معمولا افرادی هستند که توانایی قابل توجهی در سازمان هایی دارند که آنها را استخدام می کنند و بنابراین اطلاعاتی که آنها به کارفرمای خود ارائه می دهند، احتمالا از کیفیت بالایی برخوردار هستند.
Because moles are usually intelligence officers currently employed by the agency against which they are spying, the definition does not encompass all members of the infamous Walker family spy ring, several of whom had retired from the U.S. Navy before they began spying for the Soviet Union. Most important, a mole is actively engaged in the covert collection and transfer of intelligence, meaning that inactive or sleeper agents, who are simply awaiting instructions before beginning work, do not qualify as moles. 
از آنجا که مول ها معمولا ماموران اطلاعاتی هستند که در حال حاضر توسط آژانسی که از آن جاسوسی می کنند استخدام شده اند، این تعریف شامل تمام اعضای خانواده جاسوسی واکر نمی شود، بسیاری از آنها قبل از شروع جاسوسی برای اتحاد جماهیر شوروی از نیروی دریایی ایالات متحده بازنشسته بودند. مهمتر از همه، یک مول به طور فعالانه ای در جمع آوری و انتقال اطلاعات مخفی فعالیت می کند، در نتیجه ماموران غیر فعال یا خوابیده، که انتظار دستورالعمل قبل از شروع کار را دارند، به عنوان مول شناخته نمی شوند.
In the superpower conflict between the Soviet Union and the United States during the Cold War, and between the United States and the Russian Federation in the years since, there have been many more known cases of moles employed by the Soviets and Russians than by the Americans. 
[bookmark: _GoBack]در جنگ ابرقدرت ها میان اتحاد جماهیر شوروی و ایالات متحده در طول جنگ سرد و جنگ بین ایالات متحده و فدراسیون روسیه در سال های پس از آن، موارد متعددی از مول وجود دارد که شوروی و روسیه بسیار بیشتر از آمریکا از آنها استفاده کرده اند.
A field agent is an agent who works on the field as opposed to one who works at the office or headquarters. A field agent can work alone or in a group but usually has a case officer who is in charge. Field agents can be undercover, and travel using fake passports that may be under the name of a front organization or shell corporation. Field agents can be armed, but the weapon is always concealed in order to blend in with the masses and not stick out.
یک مامور میدانی ماموری است که برخلاف کسی که در دفتر و یا دفتر مرکزی کار می کند، در میدان نبرد مشغول است. مامور میدانی می تواند به تنهایی یا در یک گروه کار کند، اما معمولا یک افسر پرونده دارد که مسئول است. ماموران میدانی می توانند مخفی باشند و با استفاده از گذرنامه جعلی که ممکن است تحت نام یک سازمان جبهه یا شرکت پوششی باشد، سفر کنند. ماموران میدانی می توانند مسلح باشند، اما سلاح همیشه مخفی است تا با توده جمعیت مخلوط شود و مشخص نباشد.
A walk-in agent is an individual who voluntarily offers to conduct espionage. Specifically, a "walk-in" is an agent or a mole of a government who literally walks into an embassy or intelligence agency without prior contact or recruitment.
یک مامور پیاده فردی که برای انجام جاسوسی داوطلبانه پیشنهاد می کند. به طور خاص، «پیاده» یک مامور یا یک مول از دولت است که خودش بدون تماس یا استخدام قبلی به سفارت یا سازمان اطلاعاتی می رود.
Exercises
تمرین ها
Section A: Put a circle around the letter next to each correct answer.
1.According to this unit a sleeper agent is an agent who 
a. secretly disrupts a group’s activities from within the group. 
b. is placed in a target country, not to undertake immediate mission but to await further instructions. 
c. voluntarily offers to conduct espionage.
بخش A: پاسخ صحیح را با دایره مشخص کنید.
1. با توجه به این درس، یک مامور خوابیده ماموری است که
الف) مخفیانه فعالیت های گروه را از داخل گروه مختل کند.
ب) در کشور هدف قرار می گیرد، نه برای انجام مأموریت فوری بلکه برای انتظار دستورالعمل های بیشتر.
ج) داوطلبانه برای انجام جاسوسی پیشنهاد می کند.
2. Someone who seems to serve one agency, but actually works on behalf of another is 
a. a redoubled agent 
b. an agent-in-place 
c. a double agent
2. کسی که به نظر می رسد در خدمت یک سازمان است، اما در واقع برای سازمانی دیگر کار می کند
الف) مامور دوجانبه
ب) مامور در محل
ج) مامور دوگانه
3. Which statement is not true? 
a. An agent of influence does not directly work for an intelligence agency. 
b. Intelligence agents are outsiders employed by the intelligence agencies. 
c. The role of an agent-in-place has no great risks
3. کدام عبارت درست نیست؟
الف) مامور نفوذی مستقیما برای یک سازمان اطلاعاتی کار نمی کند.
ب) ماموران اطلاعاتی خارج از سازمان های اطلاعاتی استخدام می شوند.
ج) نقش یک مامور در محل با هیچ خطر بزرگی همراه نیست.
4. Which of these is not mentioned in the story? 
a. The difference between a mole and an agent-in-place seems to involve distinctions of ranks. 
b. Agent provocateurs are also used against political opponents. 
c. By financing themselves sleepers avoid any possible traceable payments from abroad.
4. کدام یک از این موارد در متن ذکر نشده است؟
الف) به نظر می رسد تفاوت بین مول و مامور در محل اختلاف رتبه آنها باشد.
ب) ماموران تحریک کننده در برابر مخالفان سیاسی نیز استفاده می شوند.
ج) ماموران خوابیده با تامین مالی خودشان از هرگونه پرداخت پول قابل ردیابی از خارج از کشور جلوگیری می کنند.
5. Handler means 
a. a case officer who works on a one-on-one basis with the agent.
 b. an agent who works on the field. 
c. an agent who works in a clandestine capacity.
5. معنیHandler  چیست؟
الف) افسر پرونده که به طور یک به یک با مامور کار می کند.
ب یک مامور که در میدان کار می کند.
ج یک مامور که به صورت مخفی کار می کند.
