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عنوان مطالغه: دیدگاه زنان ایرانی در توانمندسازی: مطالعه پدیده شناسی نگرش ها و سیاست ها 
من دانشجوی دانشگاه روانشناسی حرفه ای شیکاگو هستم. این مطالعه به عنوان بخشی از مقاله من برای دکترا در روانشناسی بین المللی با گرایش سیستم ها و سازمان ها انجام می شود. من از شما درخواست می کنک که در یک مطالعه تحقیقی شرکت کنید. لطفا اطلاعات زیر را از نظر بگذرانید و قبل از موافقت به مشارکت، بدون هیچ مشکلی هر سوالی که می خواهید بپرسید.
هدف: هدف این مطالعه درک خصوصیات زنان ایرانی تحت نگرشهای سیاسی و اجتماعی، فرهنگی و شرایط زندگی می‌باشد و موانعی را که به عنوان مانعل برای توانمندسازی آنها عمل می کنند. علاوه برابن، این مطالعه تلاشی برای درک راه حل های ارائه شده داوطلبان به منظور غلبه یا به حداقل رساندن فاکتورهای ممانعت و جلوگیری می باشد. 
روش: بعد از اینکه فرم توافق شفاهی توسط من برای شما خوانده و توضیح داده شد، یک مصاحبه شخصی و رو در رو به مدت زمان 5/1 ساعت بین بنده و شما انجام می شود. مصاحبه در محل انتخاب شده بر اساس توافق دو جانبه بین شما و بنده که محرمانه بودن شما را تضمین می کنم، صورت می گیرد و در این صورت شما به راحتی به سوالات مصاحبه پاسخ می دهید. حین مصاحبه از شما 21 سوال پرسیده می شود. انواع سوالاتی که از شما خواسته می شود به این گونه است که قدرت یا اختیار و عدم توانایی برای شما چه مفهومی دارد،  به نظر شما چه نگرش ها و سیاست هایی برای حمایت یا محدود کردن توانمندی زنان در ایران وجود دارد، چگونگی این عوامل در حمایت یا محدود کردن توانمندی زنان ایرانی از نظر شماٰ و منابع موجود حمایت کننده از توانمندسازی زنان ایرانی. علاوه بر این، دیدگاه شما درباره تاثیرات سیاستگذاری های مورد بحث و نگرش هایی در مورد سلامت روان، سلامت جسمی، رضایتمندی در زندگی و کیفیت زندگی زنان ایرانی پرسیده می شود. از این گذشته، راه حل های پیشنهادی شما برای غلبه بر عوامل محدود کننده در حمایت از توانمند سازی زنان ایرانی، مورد بررسی قرار خواهد گرفت. پاسخ هایی با جواب درست یا غلطی وجود ندارد، اما مهم است که دیدگاه واقعی خود را به عنوان پاسخ به پرسش های مصاحبه مطرح کنید. اگر احساس راحتی نمی کنید، می توانید از پاسخ دادن به هر سوالی خودداری کنید. اگر داده هایی که ارائه میدهید کافی نباشند، امتناع از پاسخ به سوالات ممکن است شما را از تحقیق حذف کند.
با این حال،  من مصاحبه را ضبط خواهم کرد و شما لازم نیست مصاحبه خود را ضبط کنید. یک نام جعلی به جای نام واقعی یا سایر اطلاعات شخصی شما استفاده می شود. اطلاعات شما در طول مصاحبه ضبط نخواهد شد و یا با دیگران به اشتراک گذاشته نخواهد شد. در پایان مصاحبه، شما و من مصاحبه را مرور کرده و آن را بررسی خواهیم کرد. مصاحبه ها ابتدا به فارسی نوشته شده و سپس به انگلیسی ترجمه می شوند. بنده مصاحبه را رونویسی کرده و یک استاد ادبیات فارسی قابل اطمینان صحت رونوشت ها را در همان مکان بررسی خواهد کرد. به این ترتیب صدای ضبط شده شما تنها نزد من خواهد ماند و درست بعد از رونویسی نهایی پاک می شود. 
ممکن است از شما یک یا دو مصاحبه پیگبری دیگر در صورت نیاز به توضیح بیشتری از دیدگاه های شما درخواست شود. در این صورت، پس از پایان مصاحبه اگر در ایران باشم با شما تماس خواهم گرفت یا در طول فرآیند تجزیه و تحلیل داده ها از طریق تلفن و یا ایمیل در ارتباط خواهیم بود. مشارکت شما در مصاحبه پیگیری کاملا داوطلبانه است. از شما خواسته خواهد شد تا داده های مصاحبه شده مورد تجزیه و تحلیل قرار گرفته را بررسی کنید تا مطمئن شوید که آنها برابر با گفته های خود شما باشند.
خطرات مشارکت: خطرات احتمالی مربوط به این تحقیق تجربه ناراحتی احساسی و از دست دادن محرمانه بودن می باشد. هیچ مشکل فیزیکی در رابطه با شرکت در این مطالعه وجود ندارد. ناراحتی احساسی می تواند مربوط به زمانی باشد که شما در حال در هنگام  کاوش و در میان گذاشتن تجربیات گذشته خود که مربوط به موضوع مطالعه می باشید. در پایان مصاحبه، شما و من به منظور حصول اطمینان که شما از لحاظ احساسی نگران نیستید، مصاحبه را مرور کرده و آن را بررسی خواهیم کرد. در صورت هر گونه اختلال احساسی، شما می توانید که یک وقت استراحت درخواست کنید، مصاحبه را متوقف کنید یا با یک متخصص از انتخاب شما یا از فهرست تماسی که من برای شما فراهم خواهد کرد، مشورت کنید. اقدامات متعددی برای به حداقل رساندن خطر از دست دادن محرمانه بودن شما انجام خواهد شد. این اقدامات در زیر در بخش محرمانگی با جزئیات کامل بیان شده است. 
مزایای مشارکت: شما مستقیما از این مطالعه سود نخواهید برد. با این حال، این امید وجود دارد که اطلاعاتی که از این مطالعه بدست می آید، منجر به درک زنان ایرانی تحت نگرشهای سیاسی و اجتماعی، فرهنگی و شرایط زندگی و موانعی که برای توانمندسازی آنها عمل می کنند و درک راه حل های ارائه شده داوطلبان به منظور غلبه یا به حداقل رساندن فاکتورهای ممانعت و جلوگیری شود. چنین درکی می تواند آگاهی هایی راجع به سیاست ها، مداخلات و برنامه هایی را برای تقویت توانمند سازی زنان ایرانی ارائه دهد. امید است که این مطالعه به رشته روانشناسی بین المللی، روانشناسی فرهنگی و روانشناسی ایران کمک کند.
جایگزین برای مشارکت: مشارکت دراین مطالعه داوطلبانه است. شما می توانید در هر زمان بدون هیچ جریمه ای از مشارکت صرف نظر کنید.
محرمانگی: در طول این مطالعه، اطلاعات شما برای این تحقیق جمع آوری خواهد شد. این اطلاعات  شامل نام شما، آدرس خانه، شماره تلفن، آدرس ایمیل و سطح تحصیلات است. برای حفظ هویت شما محرمانه، یک نام جعلی به شما تعلق خواهد گرفت. شما نیز در طول مصاحبه با نام جعلی خطاب خواهد شد. بنده به صورت الکترونیکی نام جعلی و سایر اطلاعات شخصی شما که در بالا ذکر شده را  ذخیره و رمزگذاری می کنم. 
داده های الکترونیکی تولید شده توسط این مطالعه  بوسیله رمز عبور محافظت می شود. اسناد کاغذی مریوط به مصاحبه ما از جمله یادداشت هایی که من در طی مصاحبه انجام می دهم و رونویسی که برای اولین بار روی کاغذ نوشته شده است، در یک قفسه قفل شده نگهداری می شود. هر گونه اطلاعاتی که می تواند هویت شما را فاش کند، مانند یک کار خاص در یک سازمان خاص، نیز در این تحقیق مورد استفاده قرار نخواهد گرفت. حضور شما در این تحقیق با هیچ کس به اشتراک گذاشته نخواهد شد. مصاحبه ضبط شده با صدای شما به محض آنکه در طول زمان حضور من در ایران برای انجام مصاحبه های پژوهشی خود با شرکت کنندگان من رونویسی شود، پاک خواهد شد. با این حال، تمام یادداشت های مصاحبه و اسناد ترجمه شده و رونوشت شده به مدت حداقل 5 سال نزد دستورالعمل انجمن روانشناسی آمریکا نگهداری خواهد شد. ممکن است پرونده های تحقیقاتی شما توسط ادارات فدرال در ایالات متحده بررسی شود، که مسئولیت آنها این است که از افراد شرکت کننده در تحقیق، از جمله دفتر حفاظت از تحقیقات انسانی(OHRP)، و با نمایندگی از دانشکده روانشناسی حرفه ای شیکاگو به عنوان کمیته نظارت بر تحقیقات حفاظت کنند. 
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