مؤلفه‌های دفاع آینده‌نگر از دیدگاه امام خامنه‌ای
چکیده
در این مقاله پژوهشی سعی بر این شده که ابتدا تعاریف خاص دو عبارت «دفاع و آینده‌نگری» و مؤلفه‌ها و خصوصیاتشان بیان گردد. سپس به بررسی دفاع آینده‌نگر از منظر کلمات امام خامنه‌ای پرداخته شد. تاریخ نشان می‌دهد در نبردهای مدافعان حق با باطل، بصیرت عامل اصلى پیروزى جبهه حق بوده است. در زمان‌ها و زمینههایی که حق و باطل در هم تنیده، قدرت تشخیص سره از ناسره سلب می‌شود، بصیرت به‌عنوان تنها نجات‌دهنده به کار می‌آید. مجموعه بیانات امام خامنه‌ای از مراجع مختلف جمع‌آوری گردیده و بصیرت و ذکاوت ایشان در آینده‌نگری و اندیشه‌های دفاعی به‌صورت مواردی آورده شده‌اند. به علت کمبود فضا تنها مواردی از هوشمندی‌های ایشان در زمینه آینده‌نگری و برخوردهای دفاعی ارائه شده است. این نوشتار با محور قرار دادن کلام امام خامنه‌ای در ترسیم اهمیت، مؤلفهها و کارکردهای دفاع آینده‌نگر و نقشی که این موضوع در حوزه دفاع از ارزش‌ها و مبانی ایفا می‌کند، نگارش شده است.
واژگان کلیدی: دفاع آینده‌نگر، بصیرت، امام خامنه‌ای، مؤلفه
مقدمه
دفاع یکی از آموزه‌های اصیل اسلامی است که ریشه در قرآن و روایات دارد و به صورت‌های مختلف در قرآن، نهج‌البلاغه و سخنان بزرگان دین مطرح‌شده است. اما در عصر حاضر و به‌خصوص در دو دهة اخیر، موضوع نسبتاً جدیدی است که به دفعات توسط حضرت امام خامنه‌ای مطرح‌شده است. توصیهها و رهنمودهای ايشان در خصوص بصیرت و ارتباط آن با دفاع از یک‌سو و تجارب و سوابق ارزشمند انقلاب اسلامی در مواجهه با حوادث گوناگون از زمان پیروزی انقلاب تاکنون و نقش بصیرت در آنها از سوی دیگر، تبیین‌کننده اهمیت این تحقیق محسوب می‌شود. به‌عنوان نمونه ایشان لزوم آمادگی نیروهای مسلح چنین فرموده‌اند:
تمامي نيروهاي مسلح اعم از نظامي و انتظامي و نيز نيروهاي پرتوان بسيج بايد آمادگي خود را براي دفاع همه‌جانبه از دستاوردها و آرمان‌هاي انقلاب حفظ كنند و اين دستوري است كه كليه مسئولين نيروهاي مسلح بايد آن را به‌عنوان يك وظيفه مهم دنبال كنند (امام خامنه‌اي مدظله‌العالي، مورخه 10/12/1368).
اما ضرورت تحقیق حاضر، بیان‌کننده این موضوعات است که: برای اطاعت از ولایت و افزایش آگاهی و بصیرت در حوزه دفاع به‌ویژه برای بسیجیان، نیاز به دانستن دیدگاه‌ها و نظرات امام خامنه‌ای است. ازآنجاکه تهدیدهای دشمن از سخت به نرم تبدیل شده و از آن به جنگ نرم تعبیر می‌شود، سلاح و ابزار آن، همانند جنگ سخت به راحتی و سهولت قابل شناسایی و ردیابی نیست. ابزار ورود به این عرصه و دفاع در برابر دشمن، بصیرت است. علاوه بر این، سوق دادن نگرش مدافعان جبهه حق (نیروهای طرفدار انقلاب اسلامی و بسیجیان) و نیز متصدیان و مسئولان ذی‌ربط به تأثیر بصیرت در عرصه جهاد و دفاع، ضرورت دارد این موضوع مورد کنکاش و بازشناسی قرار گیرد.
هدف اصلی این پژوهش، شناسایی و دستیابی به مؤلفه‌هایی از آینده‌نگری است که از منظر امام خامنه‌ای دارای ظرفیت و اعتبار بالایی به‌عنوان عامل مؤثر در دفاع محسوب می‌شوند. ضمن اینکه مشخص کردن میزان تأثیر و اهمیت مؤلفه‌های دفاع آینده‌نگر، هدف دیگر این تحقیق است.
بنابراین چنین سؤالی مطرح می‌شود: مهم‌ترین مؤلفه‌های دفاع آینده‌نگر که بر اساس اندیشه‌ها، آرا، نظرات و تدابیر امام خامنه‌ای مؤثر هستند، کدامند؟ همچنین، با توجه به مؤلفه‌های شناسایی شده، عامل آینده‌نگری به چه میزان در دفاع از ارزش‌ها تأثیر دارد؟ همچنین اما فرضیه تحقیق این است که: آیا بین عامل آینده‌نگری با مؤلفه‌های شناسایی شده و دفاع از ارزش‌ها، رابطه معناداری وجود دارد یا خیر؟
با توجه به مطالب ارائه شده و قابلیت به کار گرفتن نکات مطرح‌شده، نوع تحقیق، توسعه‌ای- کاربردی است؛ بدین معنا که محققان با محور قرار دادن کلام ولایت و باز کردن فضای نظریه‌پردازی و مفهوم‌سازی جهت توسعه مفهومی و ادبیات تحقیق، از طریق روش تفکری دلفی و اجماع خبرگانی، برای رسیدن به حاق کلام امام خامنه‌ای اقدام کرده است.
بیان مسئله
دفاع همواره جزء مهمي از زندگي بشر و یکی از مسائل بسیار مهم و اساسی روزمره انسان‌ها بوده است؛ زيرا اقدامات دفاعي انسان باعث دفع يا كاهش ميزان اثر تجاوز مهاجمان می‌شود. اما چگونگي دفاع، به عوامل مختلفي مثل توان انسان در مقابل تهاجم، شرايط و امكانات دفاعي انسان، ميزان آگاهي و تدبير انسان و اراده و شجاعت او بستگي دارد. 
دفاع انسان با دفاع ساير موجودات زنده تفاوت اساسي دارد؛ انسان علاوه بر گرايش ذاتي و فطري به دفاع، داراي عقل و آگاهي است. عقل و آگاهي به انسان كمك می‌کند تا بتواند در شرايط مختلف تصميم بگيرد چگونه و از چه راهي براي حفظ حيات خود دفاع کند. علاوه بر اين، عقل و آگاهي به همراه ايمان، به ياري انسان‌ها می‌شتابد تا در شرايط بسيار سخت و با نيرو و امكانات كمتر نيز از دشمن قوی‌تر از خود نترسد و با شجاعت و استفاده از راه‌های مناسب، جان خود و اطرافيانشان را حفظ کنند. با توجه به اهمیت موارد ذکر شده و بررسی ارتباط و تأثیر »بصیرت« در »دفاع« از منظر امام خامنه‌ای، نیاز به مطالعه علمی و مسیریابی رهنمودهای ایشان است. با این اوصاف، محققان این نوشتار سعی دارند با محوریت کلام ولایت، مؤلفههای مد نظر ایشان را در موضوع بصیرت، کارکردهای آن و ارتباطی که بصیرت در حوزه دفاع از ارزش‌ها و مبانی دارد، از طریق بهره‌گیری از نظرگاه جامعه علمی تجزیه و تحلیل کنند.
دفاع از ریشه دَفَعَ به معنی پس زدن، بازداشتن و وادار کردن است ( سیاح، 1365، 414). همچنین در فرهنگ عمید( 1362، 501) دفاع به معنای از کسی حمایت کردن، بدی و آزار را از خود یا دیگری دور کردن، وطن و ناموس و حقوق خود را از دستبرد دشمن حفظ کردن است.
در تعریف اصطلاحی دفاع چنین آمده: تدابیری که برای مقاومت در مقابل حملات سیاسی، نظامی، اقتصادی، اجتماعی، روانی و یا فناوری توسط یک یا چند کشور موتلفه اتخاذ می‌شود و ... همچنین به حفظ و حمایت از ارزش‌هایی نظیر زندگی، مالکیت، آزادی، هویت ملی و تمامیت ارضی در برابر تهدیدات گوناگون داخلی و خارجی و یا ساختاری دفاع تلقی می‌گردد ( نوروزی،1385، 344).
آینده‌نگری مسئله‌ای است که در آن، زمان آینده مطرح است. گرچه آینده برای انسان چهره‌ای گنگ دارد؛ امّا برنامه‌ریزی، توجه و شناخت نسبت به آن ضروری است. آینده‌نگری عبارت است از پیش‌بینی آینده، آمادگی برای رویارویی با آینده و اندیشیدن در پایان کارها.
دفاع زمانی محقق خواهد شد که آگاهانه و بر اساس شناخت درست از دشمن و شناخت درست از حق باشد؛ به‌ویژه زمانی که به واسطه جنگ روانی دشمن، تشخیص بین حق و باطل سخت شود. در چنین شرایطی، تنها داشتن بصیرت در مسیر دفاع از حق مؤثر خواهد بود. امروز که دشمنان انقلاب اسلامی به صورت‌های مختلف و حق به جانب، عزمشان را در نابودی انقلاب اسلامی جزم کرده‌اند و شرایط و اوضاع و احوال پیچیده‌ای که در آن قرار داریم، از یک‌سو و فرموده مقام معظم رهبری با اشاره به جنگ صفین و بصیرت عمار در آن جنگ که: «بصیرت چیز خیلی مهمی است» (در ديدار اقشار مختلف مردم، 26/1/1370).
اهمیت دفاع از دیدگاه قرآن
اهميت دفاع، از آنجا ناشى مى‏شود كه همه موجودات زنده، اعم از انسان و غير انسان، به حكم فطرت و عقل، براى بقا و ادامه حيات، نيازمند رفع موانع و دفع دشمن خویش‌اند؛ زيرا جهان ماده، صحنه تنازع بقا و كشمكش است و هر موجود زنده اى مى‏كوشد تا از حق فطرى زنده ماندن دفاع كند و به اصطلاح، به قانون فطرى و ذاتى جلب منفعت و دفع ضرر عمل کند و مزاحمان را از خود دفع كند. از آنجا كه اسلام، دين عقل و فطرت است، به اين نياز فطرى و عقلى بشر نيز توجه لازم را مبذول داشته و ضمن تأييد اين نياز فطرى و حكم عقلى، بر ضرورت و اهميت آن تأكيد ورزيده است. بدين جهت، قرآن كريم بر ضرورت آمادگى كامل براى‏ دفاع همه‌جانبه تأكيد ورزيده، مى‏فرمايد: « وَ أَعِدُّوا لَهُمْ مَا اسْتَطَعْتُمْ مِنْ قُوَّة وَ مِنْ رِباطِ الْخَیْلِ تُرْهِبُونَ بِهِ عَدُوَّ اللّهِ وَ عَدُوَّکُمْ وَ آخَرینَ مِنْ دُونِهِمْ لاتَعْلَمُونَهُمُ اللّهُ یَعْلَمُهُمْ وَ ما تُنْفِقُوا مِنْ شَیْء فی سَبیلِ اللّهِ یُوَفَّ إِلَیْکُمْ وَ أَنْتُمْ لاتُظْلَمُونَ » (سوره انفال، آیه 60). ترجمه این آیه شریفه بدین صورت است: هر نیرویی در قدرت دارید براى مقابله با آنها (دشمنان) آماده سازید و اسب‌های ورزیده (براى میدان نبرد) تا به‌وسیله آن دشمن خدا و دشمن خویش را بترسانید و (همچنین) گروه دیگرى غیر از اینها را که شما نمى شناسید و خدا آنها را می‌شناسد و هر چه در راه خدا (و تقویت بنیه دفاعى اسلام) انفاق کنید به‌طور کامل به شما باز گردانده می‌شود و به شما ستم نخواهد شد. نکات و روایات مرتبط با  این آیه شریفه بدین صورت هستند:
· اين آيه دستور آماده‌باش همه‌جانبه‌ی مسلمانان در برابر دشمنان و تهيه هر نوع سلاح، امكانات، وسايل و شيوه‌هاى تبليغى حتّى شعار و سرود را مى‌دهد كه رعايت اين دستورات، سبب هراس كفّار از نيروى رزمى مسلمانان مى‌شود.
· پيامبر صلى الله عليه و آله وقتى با خبر شد كه در يمن اسلحه‌ى جديدى ساخته شده، شخصى را براى تهيه‌ى آن به يمن فرستاد. از آن حضرت نقل شده كه با يك تير، سه نفر به بهشت مى‌روند: «سازنده‌ى آن، آماده كننده و تيرانداز».
· ضمير «لَهُمْ»، به كفّار و كسانى كه در آيه‌ى قبل مطرح بودند و بيم خيانتشان مى‌رفت، برمى‌گردد. يعنى در برابر دشمن كه همواره احتمال خيانت او حتّى در صورت عهد و پيمان‌.
پیام‌ها
· هدف از آمادگى نظامى، حفظ مكتب و وطن مسلمانان است، نه غارت و استعمار و .... وَ أَعِدُّوا لَهُمْ‌ ...
· تنها براى دشمنان شناخته شده برنامه‌ريزى نكنيد، بلكه پيش‌بينى لازم حتّى براى دشمنان ناشناخته‌ى حال و آينده هم داشته باشيد. «لا تَعْلَمُونَهُمُ»
· مسلمانان بايد آمادگى رزمى كامل، از نظر تجهيزات، نفرات و ... داشته باشند و آماده‌ى مقابله با خيانت و حمله دشمن باشند. «وَ أَعِدُّوا لَهُمْ مَا اسْتَطَعْتُمْ»
· دولت بايد حداکثر توان خود را براى تأمين بودجه دفاع از نظام اسلامى و ترساندن دشمنان خدا اختصاص دهد. «مَا اسْتَطَعْتُمْ»
· تمام مسلمانان بايد آماده‌ى رويارويى با توطئه‌هاى دشمن باشند و دوره‌های رزمى را ديده باشند. «مَا اسْتَطَعْتُمْ»
· همه جا گفتگو و مذاكره كارساز و كافى نيست، گاهى هم بايد توان و قدرت به ميدان آيد. «مِنْ قُوَّةٍ»
· در هر زمان، پيشرفته‌ترين امكانات رزمى را براى دفاع آماده كنيد و از هيچ چيز فروگذار نكنيد، چه قدرت سياسى و نظامى، چه امكانات تبليغى و تداركاتى. «مِنْ قُوَّةٍ»
· ايجاد رعب در دل دشمن با هر وسيله‌اى حتّى با ظاهرسازى لازم است. «مِنْ قُوَّةٍ» در حديث آمده است: با خضاب كردن موى صورت، دشمن را بترسانيد، تا نگويند ارتش اسلام پير است.
· براى ارعاب و ترساندن دشمنان، آموزش نظامى براى زنان هم لازم است.
· به امكانات امروز قانع نباشيد و تجهيزات نظامى و دفاعى را تا مرز تهديد دشمنان گسترش دهيد. مِنْ قُوَّةٍ ... تُرْهِبُونَ بِهِ عَدُوَّ اللَّهِ‌
· در اسلام، همه‌ى مسلمانان سربازند و بسيج مردمى ضرورى است. أَعِدُّوا، تُرْهِبُونَ‌، تُنْفِقُوا و ...
· بايد بُنيه دفاعى مسلمانان در زمينه‌هاى فرهنگى، اقتصادى، سياسى، نظامى، عقيدتى و ... چنان قوى باشد كه دشمن از هر جهت بترسد و توطئه‌هايش خنثى شود. ( «تُرْهِبُونَ بِهِ»، به‌طور مطلق بيان شده است)
اندیشه دفاعی در منظر امام خامنه‌ای
حضرت امام خامنه‌ای(مدظله‌العالی) در تعریف اندیشه دفاعی چنین می‌فرمایند: «تفکر و ذهنیتی که مجاهدان، رزمندگان و سازمان‌های دفاعی، مبتنی بر مبانی اعتقادی و مذهبی، مبتنی بر تحولات محیطی و مبتنی بر تجارب و ذخایر تجربی دارا می‌باشند تا در حوزه‌ای که دفاع در آن تکلیف و مأموریت باشد حضور داشته و شرکت فعال نمایند و بر اساس آن تفکر بتوانند فلسفه دفاعی‌شان را بیان و اعلام، دستورات و قوانین دفاعی‌شان را تدوین و نهادینه و علوم و ابزارهای موردنیازشان را تولید و به کارگیری نمایند اندیشه دفاعی گوییم» (مراد پیری؛ 1391؛ 42).
اندیشه دفاعی، تفکر و تأملی منسجم، دارای چارچوب نظری، اصولی و مستدل و با اهمیت در مورد امر یا رأی دفاعی است؛ که به‌گونه‌ای قاعده‌مند و توأم با انسجام درونی گفتمانی در اسلام ناب محمدی(صلی الله علیه و آله و سلم)به بررسی موضوع بقای مادی و معنوی جامعه می‌پردازد تا آن را در برابر خطرها و تهدیدهای سخت و نرم نظامی خارجی ایمن سازد و برای حصول به امنیت و تأمین منافع ملی به طرح‌ریزی و برنامه‌ریزی می‌پردازد (فیروزآبادی، 1391، 188).
اندیشه دفاعی در تعریف عام به معنای هر گونه تفکر درباره امر دفاعی و در تعریف خاص به معنای هر گونه اندیشه منسجم، دارای چهارچوب نظری، اصولی و مستدل و با اهمیت در امور دفاعی است. منظور از امور دفاعی نیز اموری است که به‌گونه‌ای با موجودیت و بقای یک سرزمین و حفظ حاکمیت آن ارتباط دارد از این منظر اندیشه دفاعی ارتباط عمیقی با اندیشه سیاسی و اجتماعی اندیشمند دارد و در ذیل آنها قرار می‌گیرد ( جمشیدی، 1383؛ 29-28).
اندیشه دفاعی مجموعه رویکردهای اسلام (در حوزه دفاعی) می‌باشد یعنی مجموعه‌ای از جهان‌بینی توحیدی و ایدئولوژی که از آراء و تأملات فکری مفسران، عالمان و فقیهان دینی شکل می‌گیرد(مراد پیری؛ 1391؛ 42)
 اندیشه دفاعی نوعی دور اندیشی، آینده‌نگری و روشن‌بینی عمیق است که در قالب طرح‌ها و برنامه‌های دقیق راهبردی موجب تأمین منافع ملی کشور در زمینه‌های مختلف در حال و آینده می‌شود (مراد پیری، 1391، 44).
با نگاه به دوران معاصر و تجربه انقلاب اسلامی در مواجهه با حوادث گوناگون پس از پیروزی، اعم از توطئه‌ها و دسیسه‌های دشمنان داخلی و خارجی، جریانات و فتنه‌های پیچیده ازجمله فتنه سال 88 از یک‌سو، محققان را بر آن داشت تا تأثیر آینده‌نگری و بصیرت را در دفاع، به‌عنوان موضوع تحقیق خود قرار دهند.
ویژگی اندیشه دفاعی
مشاور عالی و دستیار ارشد فرمانده معظم کل قوا در امور نظامی  در رابطه با ویژگی‌های اندیشه دفاعی امام خامنه‌ای( مدظله‌العالی) چنین بیان می‌کند:
اندیشه‌های دفاعی امام خامنه‌ای( مدظله‌العالی) مبتنی بر قرآن، عترت و تجارب تاریخی صدر اسلام، تاریخ منطقه و تاریخ ایران است که همراه با عشق به جهاد و شهادت و آگاهی‌بخشی و الهام‌بخشی به ملت‌های جهان اسلام می‌باشد. تأکید ایشان بر قدرت درون‌زا، وحدت ملی، مشارکت عمومی، آینده‌نگری و برآورد تهدیدات پیش رو و همچنین تلفیق قدرت نرم و قدرت سخت و پشتوانه سازی قدرت دفاعی با فعال‌سازی مؤلفه‌های قدرت ملی است ( رحیم صفوی، 1393).
در رابطه با هدف از اندیشه دفاعی، در کشور جمهوری اسلامی آمده است: (اندیشه دفاعی در جمهوری اسلامی ایران به دنبال حفاظت و تأمین توانمندی‌ها و قابلیت‌های حاکمیتی است؛ بر این اساس، اندیشه دفاعی باید مبنا و بنیاد نقشه راه نظامی را شکل داده و سمت و سوی آن را نیز مشخص نماید)( فیروزآبادی؛ 1391؛ 16).
بنا بر آنچه در تعریف اندیشه دفاعی بیان شد( اهمیت اندیشه دفاعی به قدری زیاد است که هرچه بین اندیشمندان دفاعی یک کشور یا سازمان و بین مبانی، مؤلفه‌ها و دستاوردهای اندیشه دفاعی، وحدت، هماهنگی و یکپارچگی بیشتر باشد، موفقیت و پیروزی در دفاع بیشتر خواهد بود)( خودسیانی و ...، 1393؛ 211).


کارکردهای اندیشه دفاعی
اندیشه‌های دفاعی دستاوردهای بسیار ارزشمندی دارد و در اصل هدایت‌گر اصلی ایدئولوژی و علم نظامی است که بر اساس آن سیاست دفاعی یک کشور شکل می‌گیرد. از منظر بسیاری از اندیشمندان نظامی، سیاست دفاعی، تدابیر، رهنمودها و خط‌مشی‌های تدوین شده برای تأمین اهداف ملی است. لذا همین تدابیر و خط‌مشی‌ها نشات گرفته از اندیشه دفاعی آن جامعه برای مقابله با تهدیدات خواهد بود.
در یک جمع‌بندی، کارکردهای اندیشه دفاعی را می‌توان به سه دسته تقسیم نمود:
الف) دستاوردهای اولیه اندیشه دفاعی، شامل ایدئولوژی، فلسفه و علم دفاعی است
ب) دستاوردهای ثانویه که در اصل حوزه کاربردی اندیشه دفاعی را مشخص می‌کند شامل حوزه‌های سیاسی، اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و نظامی خواهد بود.
ج) دستاوردهای نهایی اندیشه دفاعی، شامل سیاست دفاعی یک کشور خواهد بود که ساختار و سازمان دفاعی کشور، راهبردهای دفاعی، تسلیحاتی، بودجه‌ای و نوع روابط با قدرت نظامی، سیاسی و ... را بیان می‌کند (مراد پیری، 1391، 46).
و در نهایت می‌توان گفت: (اندیشه دفاعی را باید بتوان در قالب سیاست، دکترین و راهبردهای دفاعی و در قالب فرهنگ، ساختار، سازمان، نظامات، قوانین، فناوری و اصول رزم متجلی و به منصه ظهور رساند) ( مقیسه، 1391، 3).
آینده‌نگری
پروفسور مارتین سلیگمن و دکتر کریستوفر پترسون دو روان‌شناس‌اند که پیش و بیش از دیگر روان‌شناس‌ها درباره آینده‌نگری سخن گفته‌اند. آن‌ها در کتابی که درباره صفات حسنه انسان‌ها نوشته‌اند، درباره آینده‌نگری چنین آورده‌اند:
«آینده‌نگری یک جهت‌گیری شناختی و عقلی به آینده شخصی است. نوعی استدلال عملی و کنترل‌کردن خود است که به افراد در جهت رسیدن به اهداف دوردست خود، یعنی اهداف بلندمدت، کمک‌های مؤثری می‌کند. افراد آینده‌نگر به‌طور حساب‌شده و دوراندیشانه، به عواقب تصمیمات و اعمالشان توجه می‌کنند؛ به‌گونه‌ای موفقیت‌آمیز، در برابر هوس‌ها و تکانه‌های آنی و دیگر تصمیم‌های لحظه‌ای و بدون فکر و اندیشه مقاومت می‌کنند؛ در زندگی انعطاف‌پذیری و اعتدال را پیشه خود می‌سازند و تلاش می‌کنند تا بین امیال و آرزوهایشان و آنچه در پایان نصیبشان می‌شود، نوعی تعادل و توازن برقرار سازند».
روان‌شناس‌ها همچنین معتقدند که آینده‌نگری یعنی، درپیش‌گرفتن یک جهت‌گیری عملی نسبت به اهداف آتی، نوعی دقت و تیزبینی در زمینه انتخاب‌ها و تصمیم‌گیری‌ها، بی‌ملاحظه نبودن درباره خطرها و چشم داشتن به تصمیم‌های درازمدت‌تر و متعالی‌تر در هنگام تصمیم‌گیری‌های کوتاه‌مدت.
افراد دوراندیش و آینده‌نگر، خصوصیات زیر را دارند:
1- بر رفتارهای تکانه‌ای خود کنترل و نظارت دارند؛
2- عواقب تصمیماتی را که می‌گیرند، در نظر دارند؛
3- نوعی تلقی دوراندیشانه همراه با طرح و برنامه و اهداف درازمدت برای آیندهٔ خود دارند؛
4- مهارت‌های مناسبی برای مقاومت در برابر تصمیم‌گیری‌ها و رفتارهای خود ویرانگر دارند و در برابر تکانه‌ها و هوس‌های آنی تسلیم نمی‌شوند. حتی گاهی سعی می‌کنند تا از موقعیت‌هایی که در آن‌ها مجبور می‌شوند، چنین تصمیم‌هایی گرفته یا چنین رفتارهایی داشته باشند، دوری کنند؛
5- درباره زندگی روزمره و انتخاب‌هایی که باید در زندگی داشته باشند، یک سبک‌فکری خاص دارند. این سبک‌فکری سه ویژگی دارد: تصمیم‌ها همراه با تأمل و تدبر هستند، حساب‌شده‌اند و امکان عملی شدن آن‌ها وجود دارد؛
6- بین آرزوها و خواسته‌ها و اهدافشان نوعی هماهنگی ایجاد می‌کنند. این هماهنگی آنها را ترغیب کرده و برمی‌انگیزد برای یک زندگی خوب بکوشند؛ یک زندگی ثابت و استوار، سامان‌مند و منسجم و با حداقل تعارضات.
همان‌طور که دیده می‌شود آینده‌نگری چند بعد مهم دارد:
1- تعادل و توازن در زندگی؛
2- هماهنگی در زندگی و بین اهداف و آرزوها؛
3- انسجام و پیوستگی در زندگی؛
4- کنترل بر خود و بر تصمیم‌ها و رفتارها؛
5- تفکر و تدبر و تأمل در تصمیم‌گیری‌ها و انتخاب‌های مهم زندگی.

دشمن از نگاه امام خامنه‌ای
 دفاع، در مقابل حمله و تهاجم دشمن صورت می‌گیرد؛ لذا ابتدا باید دشمن را شناخت و به تناسب نوع تهاجم و عرصه تاخت و تاز او، دفاع کرد. برای شناخت دشمن باید هدف، ماهیت و ابزارهای نبرد او را بشناسیم.
1- هدف دشمن
دشمن به دنبال جدا کردن مردم از اسلام و ملت از مسئولان است: «هدف آنها اين است كه ما را از اسلام جدا كنند؛ ملت را از مسئولين جدا كنند؛ ملت را از انقلاب دلسرد كنند؛ ملت را از آینده جهاد و دفاعش نااميد كنند؛ ملت را از ميدان و مركز صحنه مبارزه عقب بزنند» (در ديدار با فرماندهان بسيج سراسر كشور، 28/7/1371). هدف دیگرشان این است که «ايجاد ترديد كنند، دل‌ها را نسبت به يكديگر چركين كنند، مردم را در مقابل هم قرار بدهند» (در ديدار با بسيجيان كشور، 4/9/1388). البته نباید فراموش کنیم که دشمن از هر طریقی تلاش می‌کند تا به اهدافش برسد. «دشمن، ترفندهاى گوناگون دارد و آن ملتى موفق مى‌شود كه فريب نخورد. دشمن سعى مى‌كند آرزوهاى انقلابی را در نظر يك ملت مؤمن، كوچك كند. سعى مى‌كند نيازهاى مادى و كوچك را در نظر او بزرگ كند» (در ديدار فرماندهان بسيج سراسر كشور، 27/8/1371).
2- ماهیت نبرد دشمن
جنگ امروز، جنگ نظامى نیست، بلکه جنگ روانى و جنگ نرم است. دشمن به سراغ سنگرهاى معنوى، ایمان‌ها، معرفت‌ها، عزم‌ها و اركان اساسى كشور مى‌‌آيد. می‌‌آيد كه آنها را منهدم كند و نقاط قوت را در تبليغات خود به نقاط ضعف تبديل كند. مقام معظم رهبری فرمودند: «امروز جنگ نظامى با ما خيلى محتمل نيست- نمی‌گوییم به كلى منتفى است، اما خيلى محتمل نيست- لكن جنگى كه وجود دارد، از جنگ نظامى اگر خطرش بيشتر نباشد، كمتر نيست؛ اگر احتياط بيشترى نخواهد، كمتر نمی‌خواهد. در جنگ نظامى دشمن به سراغ سنگرهاى مرزى ما مى‌‌آيد، مراكز مرزى ما را سعى می‌کند منهدم بكند تا بتواند در مرز نفوذ كند؛ در جنگ روانى و آنچه امروز به او جنگ نرم گفته می‌شود در دنيا، دشمن به سراغ سنگرهاى معنوى مى‌‌آيد كه آنها را منهدم كند؛ به سراغ ایمان‌ها، معرفت‌ها، عزم‌ها، پایه‌ها و اركان اساسى يك نظام و يك كشور؛ دشمن به سراغ اينها مى‌‌آيد كه اينها را منهدم بكند و نقاط قوت را در تبليغات خود به نقاط ضعف تبديل كند؛ فرصت‌های يك نظام را به تهديد تبديل كند» (در ديدار با اعضای مجلس خبرگان رهبری، 2/7/1388 .). »امروز جمهورى اسلامی و نظام اسلامی با يك جنگ عظيمى مواجه است، ليكن جنگ نرم» (در ديدار با دانشجويان و نخبگان علمی، 4/6/1388). این نوع جنگ به مراتب از جنگ دیروز و دوران دفاع مقدس ظریف‌تر و خطرناک‌تر است و هوشمندی بیشتری را نیاز دارد. «شما نگاه كنيد به شرایطى كه آن روز بود، جنگى وجود داشت و حضور دشمن در خاك ما، ... امروز آن جنگ نيست؛ يك جنگ ظریف‌تری هست و البته خطرناك‌ترى. آگاهى از اعماق اين جنگ يك توانایی بيشتر و هوشمندى بيشترى را می‌طلبد» (در دیدار با فرماندهان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، 13/4/1390). ایشان اولویت استکبار را در مواجهه با نظام اسلامی، متفاوت از برخوردهای دهة اول انقلاب دانسته، فرمودند: «مواجهه‌ استكبار با نظام جمهورى اسلامی، ديگر از نوع مواجهه‌ دهة‌ اول انقلاب نيست. در آن مواجهه، زورآزمایی كردند؛ شكست خوردند. ... پس دنبال اين راه‌ها نخواهند رفت؛ يعنى احتمالش ضعيف است. البته بايد هميشه هشيارى نسبت به همه‌ جوانب باشد. اما اين، اولويت استكبار در مواجهه با نظام اسلامی نيست. اولويت، آن چيزى است كه امروز به آن ميگويند جنگ نرم؛ يعنى جنگ به وسیله ابزارهاى فرهنگى» (در ديدار جمع كثيرى از بسيجيان كشور، 4/9/1388).
3- ابزارهای نبرد دشمن
یکی از ابزارهای دشمن، اختلاف افکنی و ایجاد بدبینی برای از هم گسستن افراد جامعه است. در این رابطه مقام معظم رهبری فرمودند: «يكى از ابزارها در جنگ نرم اين است كه مردم را در يك جامعه نسبت به يكديگر بدبين كنند، بددل كنند، اختلاف ايجاد كنند؛ يك بهانه‌ای پيدا كنند، با اين بهانه بين مردم ايجاد اختلاف كنند؛ مثل همين قضاياى بعد از انتخابات» (همان). ابزارهای دیگری که دشمن به کار می‌گیرد عبارت‌اند از: «جنگ به وسیله‌ ابزارهاى فرهنگى، به وسیله‌ نفوذ، به وسیله‌ دروغ، به وسیله‌ شایعه‌پراکنی؛ با ابزارهاى پیشرفته‌ای كه امروز وجود دارد؛ ابزارهاى ارتباطى‌اى كه 10 سال قبل و 15 سال قبل و 30 سال قبل نبود، امروز گسترش پيدا كرده» (همان).
از دیگر ابزارهای نبرد دشمن که نتایج بسیار تلخی را به دنبال دارد، اشاعه‌ فرهنگ غلط فساد و فحشا در بین جوان‌هاست. به نظر رهبری، «دشمن از راه اشاعه فرهنگ غلط- فرهنگ فساد و فحشا- سعى مى‌كند جوان‌های ما را از ما بگيرد. كارى كه دشمن از لحاظ فرهنگى مى‌كند، يك تهاجم فرهنگى، بلكه بايد گفت يك شبيخون فرهنگى، يك غارت فرهنگى و يك قتل عام فرهنگى است. امروز دشمن اين كار را با ما مى‌كند» (در جمع فرماندهان گردانهاى عاشوراى‏ بسيج، 22/4/1371).
در ميان انواع هجوم‌های غير نظامى دشمنان، هجوم فرهنگى از همه آنها خطرناك‌تر و خسارت‌بارتر است؛ زيرا دشمن در اين نوع حمله، افكار و اخلاق نسل جوان را منحرف و آلوده كرده، ارزش‌ها، آرمان‌های مقدس دينى، عزت و شرف مسلمانان را مورد هجوم قرار مى‏دهد تا مسلمانان را همرنگ خود و در نتيجه راه نفوذ و سلطه‌اش را هموار کند. قرآن كريم به این مطلب اشاره كرده و مى‏فرمايد: « وَدُّوا لَوْ تَكْفُرُونَ كَمَا كَفَرُوا فَتَكُونُونَ سَوَاءً ۖ فَلَا تَتَّخِذُوا مِنْهُمْ أَوْلِيَاءَ حَتَّىٰ يُهَاجِرُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ ۚ فَإِنْ تَوَلَّوْا فَخُذُوهُمْ وَاقْتُلُوهُمْ حَيْثُ وَجَدْتُمُوهُمْ ۖ وَلَا تَتَّخِذُوا مِنْهُمْ وَلِيًّا وَلَا نَصِيرًا » (سوره نسا، آیه 89). ترجمه این آیه شریفه بدین صورت است: (کافران) آرزو کنند که شما (مسلمین) هم به مانند آنها کافر شوید تا همه برابر (در کفر) باشید. پس از آنان تا در راه خدا هجرت نکنند دوست نگیرید، و اگر مخالفت کردند آنها را در هر کجا یافتید به قتل رسانید و از آنها یاور و دوستی نباید اختیار کنید.
روشن است دفاع در جبهه فرهنگى، ظرافت‌های خاص خودش را دارد و نيازمند كار دقيق و عميق فرهنگى است. مبارزه با تهاجم فرهنگى غرب عليه اسلام و مسلمانان نيز از مصاديق بارز جهاد با دشمنان دين خدا در عصر حاضر است؛ چرا كه آنان، هماهنگ با هم در تلاش‌اند تا از هر راه ممكن، ابتذال فرهنگى و مفاسد اخلاقی را ميان مردم و به‌ویژه نسل جوان رواج داده و با اغفال جوانان، آنان را به بى‏دينى و بی‌توجهی نسبت به ارزش‌های اسلامی‏ بكشانند. اينجاست كه آینده‌نگری امام خامنه‌ای در زمینه مقابله با این چنین هجمه‌هایی راهگشای جامعه اسلامی خواهد بود. مسؤولیت ایشان در قبال آینده‌نگری و هدایت امت اسلامی بسیار سنگین است ازاین‌رو ایشان با تمام توان خود در این راه قدم برداشته‌اند و با توصیه‌های گهربارشان راه را نشان جامعه می‌دهند:
«ممکن است تهاجمات در آینده، این‌چنین صریح و روباز و سهل الدفع نباشد و ممکن است پیچیده‌تر باشد و لذا پیچیدگی و ایمان قوی لازم است» (بیانات مورخه 29/06/1369).

«امروز ... یک جنگ ظریف‌تری هست و البته خطرناک‌تری! آگاهی از اعماق این جنگ یک توانایی بیشتر و هوشمندی بیشتری را می‌طلبد» (بیانات در دیدار فرماندهان سپاه پاسداران 13/4/).
در عصر حاضر، حمله و تهاجم دشمنان آن‌قدر از پیچیدگی و ظرافت برخوردار است که در نگاه اول، حمله و تهاجم به چشم نمی‌آید و ابعاد و جوانب آن به‌خوبی درک نمی‌شود. اسلحه و آلات و ادوات همچنین، نوع سلاحی که برای دفاع باید به کار گرفت، لزوماً فیزیکی نیست. لذا برای درک تهاجم و نوع آن و سلاحی که باید به کار برد، نیاز به آگاهی و شناخت دقیق و عميق است تا بتوان به کنه مسائل پی برد؛ اینجاست که بصیرت مطرح می‌شود. همان‌گونه که رهبر معظم انقلاب فرمودند: «دفاع هميشه با مشت نيست، با تفنگ نيست. گاهى دفاع، با فهميدن است با آلات قهري است. گاهى دفاع، با زبان است. گاهى دفاع از حقيقت، با حضور در جايى است. شايد يكى از بزرگ‌ترین خدماتى كه انقلاب به ملت ايران كرد، اين بود كه ذهن‌ها را باز كرد، ذهن‌ها را سياسى كرد، چشم‌ها را باز كرد و همه را با مسائل كشور آشنا كرد. اين آشنايى و اين بصيرت، بايد روزبه‌روز بيشتر و زيادتر شود. اگر اين بشود، دشمن هيچ ‌كارى نمى‌تواند انجام دهد» (در جمع بسيجيان به مناسبت هفته بسيج، 5/9/1376).
مؤلفه‌های دفاع آینده‌نگر
برخي از مؤلفه‌های دفاع آینده‌نگر از منظر رهبر انقلاب به شرح ذیل است:
1- ابزار شناسایی دشمن و مواضع او
ایشان بارها صحنه‌های سیاسی امروز را با جبهه جنگ مشابه دانسته‌اند و فرموده‌اند که برای دفاع مؤثر در برابر دشمن نیاز به روش‌ها و ابزارهای مناسب شناخت وجود دارد. باید مواضع دشمن، اهداف آنها و نیز ابزاری که برای نیل به این هدف استفاده می‌شوند، شناسایی گردند. با چنین آینده‌نگری به هیچ عنوان مورد حملات غافلگیرانه دشمن قرار نخواهیم گرفت. با شناخت مواضع دشمن می‌توانیم مواضع خود را به منظور چیره شدن بر آنها ایجاد نماییم و در دفاع از خود و امت اسلامی موفق باشیم.
 2- آمادگی برای مواجهه با دشمن
»اگر يك ملت وقتى به دنبال يك هدفى حركت می‌کند، نداند سر راه او چه خطراتى است، چه كمين ‌كردههایی هستند، چه بايد كرد در مقابل اينها، خود را رها كند، قيد و بندهاى خود را رها كند، بى‌خيال باشد، ضربه خواهد خورد. همه ملت‌هایی كه در جهت يك هدف بزرگى حركت كردند و وسط راه ضربه خوردند و گاهى آن‌چنان افتادند كه ديگر قرن‌ها بلند نشدند، مشكلشان از همین‌جا آغاز شد. ندانستند چى در انتظار آنهاست و خود را براى مواجهه با آن آماده نكردند. درس‌های گذشته اين كمك را به ما می‌کند كه راهمان را بفهميم، بشناسيم، کمین‌ها را بشناسيم، کمین کرده‌ها را بشناسيم» (در دیدار مردم مازندران، 6/11/1388).
3- شناخت لحظه‌ها
«لحظه را بايد شناخت، نياز را بايد دانست. شناسایی لحظه‌ها و انجام كار در لحظه‌ نياز، خيلى چيز مهمى است. مشكل برخى از افراد و مجموعه‌ها اين است؛ بى‌ايمان نيستند، بى‌شوق و بى‌محبت هم نيستند؛ اما لحظه شناس نيستند. شناختن موقعيت، فهميدن نياز، حضور در لحظه‌ مناسب و موردنیاز؛ اين اساس كار است كه مؤمن بايد اين را هم با خود همراه داشته باشد تا بتواند وجودش مؤثر بشود؛ آن كارى را كه بايد انجام بدهد، بتواند انجام بدهد» (در دیدار با اعضای شوراى هماهنگى تبليغات اسلامی، 29/10/1388).
4- شناخت اهداف
»اگر يك ملت وقتى به دنبال يك هدفى حركت می‌کند، نداند سر راه او چه خطراتى است، چه كمين ‌كردههایی هستند، چه بايد كرد در مقابل اينها، خود را رها كند، قيد و بندهاى خود را رها كند، بى‌خيال باشد، ضربه خواهد خورد. همه ملت‌هایی كه در جهت يك هدف بزرگى حركت كردند و وسط راه ضربه خوردند و گاهى آن‌چنان افتادند كه ديگر قرن‌ها بلند نشدند، مشكلشان از همین‌جا آغاز شد، ندانستند چى در انتظار آنهاست و خود را براى مواجهه با آن آماده نكردند. درس‌های گذشته اين كمك را به ما می‌کند كه راهمان را بفهميم، بشناسيم، کمین‌ها را بشناسيم، کمین کرده‌ها را بشناسيم» (در دیدار مردم مازندران، 6/11/1388).
5-قدرت تحلیل
»من از سابق مكرر گفته‌ام كه اگر ملتى قدرت تحليل خودش را از دست بدهد، فريب و شكست خواهد خورد. اصحاب امام حسن(ع) قدرت تحليل نداشتند؛ نمى‌توانستند بفهمند كه قضيه چيست و چه دارد مى‌گذرد. اصحاب اميرالمؤمنين(ع)، آنهايى كه دل او را خون كردند، همه مغرض نبودند؛ اما خيلى از آنها- مثل خوارج- قدرت تحليل نداشتند. قدرت تحليل خوارج ضعيف بود» (در ديدار با اقشار مختلف مردم، 26/1/1370). «در خودتان بصيرت ايجاد كنيد. قدرت تحليل در خودتان ايجاد كنيد؛ قدرتى كه بتوانيد از واقعیت‌های جامعه يك جمع‌بندی ذهنى براى خودتان به وجود آوريد و چيزى را بشناسيد. اين قدرت تحليل خيلى مهم است. هر ضربه‌ای كه در طول تاريخ ما مسلمانان خورديم، از ضعف قدرت تحليل بود. در صدر اسلام هم ضرباتى كه خورديم، همينطور بوده كه حالا اينها بحث‌های تفسيرى زيادى دارد. در دوره‌های گوناگون ديگر هم همينطور است. نگذاريد كه دشمن از بى‌بصيرتى و ناآگاهى ما استفاده كند و واقعيتى را واژگونه در چشممان جلوه دهد» (در جلسه پرسش و پاسخ با جوانان، 13/11/1377).
6- قطب‌نمای حرکت
»بصيرت، قبله‌نما و قطب‌نماست. توى يك بيابان انسان اگر بدون قطب‌نما حركت ً به يك جایی هم برسد، ليكن احتمالش ضعيف است؛ كند، ممكن است تصادفاً احتمال بيشترى وجود دارد كه از سرگردانى و حيرت، دچار مشکلات زيادى شود. قطب‌نما لازم است؛ به‌خصوص وقتى دشمن جلوى انسان هست. اگر قطب‌نما نبود، یک‌وقت شما مى‌بينيد بى‌ساز و برگ در محاصره دشمن قرار گرفته‌اید؛ آن وقت ديگر كارى از دست شما برنمى‌آيد. پس بصيرت، قطب‌نما و نورافكن است. در يك فضاى تاريك، بصيرت روشنگر است. بصيرت راه را به ما نشان می‌دهد. ... اگر بصیرت نبود، انسان ولو با نیت خوب، گاهی در راه بد قدم می‌گذارد. شما در جبهه جنگ اگر راه را بلد نباشید، نقشه‌خوانی بلد نباشید، اگر قطب‌نما در اختیار نداشته باشید، یک وقت نگاه می‌کنید می‌بینید در محاصره دشمن قرار گرفته‌اید. این قطب‌نما، به شما می‌گویید راه را عوضی آمده‌اید، دشمن بر شما مسلط شده است» (در ديدار دانشجويان و جوانان استان قم، 4/8/1389).
7- ابزار حرکت
»در زندگى پيچيده اجتماعى امروز، بدون آگاهی از آینده نمی‌شود حركت كرد. جوان‌ها بايد فكر كنند، بينديشند، بصيرت خودشان را افزايش بدهند. معلمان روحانى، متعهدان موجود در جامعه ما از اهل سواد و فرهنگ، از دانشگاهى و حوزوى، بايد به مسئله بصيرت اهميت بدهند؛ بصيرت در هدف، بصيرت در وسيله، بصيرت در شناخت دشمن، بصيرت در شناخت موانع راه، بصيرت در شناخت راه‌های جلوگيرى از اين موانع و برداشتن اين موانع؛ اين بصیرت‌ها لازم است. وقتى بصيرت بود، آن وقت شما ميدانيد با كى طرفيد، ابزار لازم را با خودتان برميداريد. يك روز شما می‌خواهید تو خيابان قدم بزنيد، خوب، با لباس معمولى، با يك دمپایی هم می‌شود رفت تو خيابان قدم زد؛ اما يك روز می‌خواهید برويد قلة دماوند را فتح كنيد، او ديگر تجهيزات خودش را می‌خواهد. بصيرت يعنى اينكه بدانيد چه می‌خواهید، تا بدانيد چه بايد با خودتان داشته باشيد» (بيانات در ديدار با مردم چالوس و نوشهر، 15/7/1388).
کارکردهای دفاع آینده‌نگر از نگاه امام خامنه‌ای
1- عامل شکست دشمن
»هميشه عزم راسخ شما، هوشمندى و بصيرت شما، ايستادگى و قاطعيت و شجاعت شما، می‌تواند همه‌ دشمنان را، هر چند به ظاهر بزرگ و نيرومند باشند، به شكست بكشاند. امروز هم همين جور است؛ فردا هم همين جور است» (بیانات در منطقه عملیاتی فتح المبين، 11/1/1390).
2- عامل غلبه و پیروزی 
»هر جایی كه ما توانستيم درست بفهميم، درست تشخيص بدهيم- يعنى همان بصيرت- و به دنبال آن احساس تكليف كرديم، احساس تعهد و مسئوليت كرديم و وارد ميدان شديم، غلبه با ما بوده است؛ فاذا دخلتموه فانّكم غالبون. وقتى با ايمان و با بصيرت وارد ميدان مواجهه شديد، غلبه با شماست، شما برنده هستيد» (در دیدار مردم قم،۱۳۸۹/ ۱۰/۱۹).
3- عامل دفاع از دین
 »در ماجراى دفاع از دين، از همه چيز بيشتر، براى انسان، بصيرت لازم است. بی‌بصیرت‌ها فريب مى‌خورند. بی‌بصیرت‌ها در جبهه باطل قرار مى‌گيرند؛ بدون اينكه خود بدانند. همچنان كه در جبهه‌ ابن زیاد، كسانى بودند که از مفاسد و فجار نبودند، ولى از بی‌بصیرت‌ها بودند» (ديدار فرماندهان گردانهاى عاشوراى‏ بسيج، 22/4/1371).
4- عامل تدبر در حوادث
»اين بصيرتى كه در حوادث لازم است و در روايات و در كلمات اميرالمؤمنين هم روى آن تكيه و تأكيد شده، به معناى اين است كه انسان در حوادثى كه پيرامون او می‌گذرد و در حوادثى كه پيش روى اوست و به او ارتباط پيدا می‌کند، تدبر كند، سعی کند از حوادث به شکل عامیانه و سطحی عبور نکند و به تعبیر امیرالمؤمنین اعتبار کند؛ فكر كند و بر اساس اين فكر، اعتبار کند یعنی با تدبر مسائل را بسنجد: «واعتبر فأبصر». با اين سنجش، بصيرت پيدا كند. حوادث را درست نگاه كردن، درست سنجیدن، در آنها تدبر کردن در انسان بصیرت ایجاد می‌کند، يعنى بينایی ايجاد می‌کند و انسان چشمش به حقيقت باز می‌شود» (در ديدار دانشجويان و جوانان استان قم، 4/8//1389).
5- عامل اندیشیدن
»اميرالمؤمنين(ع) در جاى ديگر می‌فرماید: فانما البصير من سمع فتفكر و نظر فأبصر؛ بصير آن كسى است كه بشنود، گوش خود را بر صداها نبندد؛ وقتى شنيد، بيانديشد. هر شنیده‌ای را نمی‌شود به صرف شنيدن، رد كرد يا قبول كرد؛ بايد يعنى نگاه كند، چشم خود را نبندد. باید اندیشید. ايراد كار بسيارى از كسانى كه در لغزشگاه‌های بى‌بصيرتى لغزيدند و سرنگون شدند، اين است كه نگاه نكردند و چشم خودشان را بر يك حقايق واضح بستند. ما اگر بخواهيم بصيرت پيدا كنيم، بايد چشم را بازکنیم؛ بايد ببينيم. يك چيزهایی هست كه قابل ديدن است. اگر ما از آنها سطحى عبور كنيم، آنها را نبينيم، طبعاً اشتباه می‌کنیم» (همان).
6- جلوگیری از غفلت زدگی
»من اصرار دارم بر اینکه این تجربه را همه مان جدی بگیریم، هم مسئولان جدی بگیرند، هم آحاد مردم جدی بگیرند و آن تجربه، این است که باور کنیم که همیشه امکان ضربه زدن از سوی دشمنان انقلاب و دشمنان ایران اسلامی هست؛ حتی در بهترین شرایط. همیشه کمین دشمن را در نظر داشته باشیم. غفلت از اینکه ممکن است به حرکت عمومی ملت ایران ضربه‌ای وارد شود، چیز خطرناکی است. هشیار باشید. این همان توصیه امیر مؤمنان سلام‌الله‌علیه است که فرمود: و من نام لم ینم عنه (نهج‌البلاغه ، نامه 62)؛ در عرصه زندگی سیاسی دچار خواب‌آلودگی نشویم؛ در پشت سنگرها خوابمان نبرد. اگر تو خوابت برد، باید بدانی که دشمن ممکن است بیدار باشد » (در مراسم تنفیذ حکم دهمین دوره ریاست جمهوری، 12/5/1388).
7- جلوگیری از گمراهی و اشتباه
»اینی که من در طول چند سال گذشته همیشه بر روی آینده‌نگری تأکید کرده‌ام، به خاطر این است ملتی که آینده‌نگر است آگاهانه حرکت می‌کنند و قدم برمی‌دارند، همه تیغه‌های دشمن در مقابل آنها کند می‌شود» (در دیدار با مردم چالوس و نوشهر، 15/7/1388).

نتیجه‌گیری
با توجه به مؤلفه‌های شناسایی شده، عامل آینده‌نگری در دفاع تأثیرات بسیاری در قدرتمند شدن جامعه دارد. با توجه به متفاوت بودن و پیچیدگی‌های عرصه‌های تهاجم دشمنان، به‌ویژه در دو دهة گذشته و به‌خصوص در گردنه‌های سخت انقلاب و شرایط غبارآلود چند سال اخیر که توسط دشمنان ایجاد شد، تبيين و تحلیل درست آن، متناسب با شرایط روز و همراه با ذکر مصادیق و بزنگاه‌های نیاز به آینده‌نگری و بصیرت بالایی دارد. همچنین مستلزم سطح بالایی از درک و هوشمندی می‌باشد. این موضوع و بصیرت دهی مردم به دفعات و بافراست و هوشمندی خاصی توسط مقام معظم رهبری مطرح‌شده و راهگشای بسیاری از مسائل بوده است. ایشان در طول سالیان گذشته همواره بر موضوع دفاع آگاهانه تأکید داشته، در سخنرانی‌های متعدد و به‌صورت مکرر، بررسی تاریخ و توجه به آن را به‌عنوان یک نیاز و ضرورت برای آحاد جامعه به‌ویژه نخبگان، خواص و نیروهای انقلاب یادآور شده، توصیه فرموده‌اند بصیرت خودتان را زیاد کنید. به نظر ایشان، بلاهایی که بر ملت‌ها وارد می‌شود، بر اثر بی‌بصیرتی است. تأکیدهای پی‌درپی ایشان بر موضوع آگاهانه دفاع کردن و آینده‌نگری در زمینه‌های مختلف دفاعی بیشتر به سبب جنگ نرم دشمنان است که در زمان‌ها و شرایط گوناگون به شکل‌های مختلف به اجرا درمی‌آید. در چنین شرایطی، باید دائماً بر اطلاعات خود افزود و راهکارهای مختلف و به روز را برای دفاع از امت اسلامی شناسایی کرد و در نظر گرفت. باید توجه کرد در آینده کوتاه مدت و بلند مدت چه موضوعاتی دست آویز ضربه زدن به جامعه اسلامی می‌شود. باید با شناخت این مواضع درصدد دفاع آگاهانه و مدبرانه برآمد. مسلمان و مؤمن انقلابی هر کاری را با بصیرت انجام می‌دهد؛ دشمن را به خوبی شناخته، با آن مبارزه می‌کند. با این حال، شناخت دشمن در کوران حوادث و فتنه‌ها و پی بردن به دقایق و ظرایف آن و چگونگي دفاع- نظیر ماجرای 9 دی 1388 که از سوی مقام معظم رهبری به فتنه تعبیر شد- از نکات مهمی است که به سادگی امکان‌پذیر نیست.
نقشی که رهبران و مدیران جامعه به‌عنوان هدایتگران و جهت دهندگان جامعه دارند، بسیار مهم است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با یادآوری این نکته که: امروز نظام اسلامی با يك جنگ عظيم (جنگ نرم و جنگ روانى) مواجه است، این نوع جنگ را به مراتب از جنگ دیروز و دوران دفاع مقدس، ظریف‌تر و خطرناک‌تر می‌دانند. به همین دلیل، جایگاه بصیرت روشن‌تر می‌شود و انتخاب درست نیز بستگی به بینش صحیح و بصیرت انسان دارد. ازآنجاکه دفاع، جزئی از هویت یک ملت زنده است، اگر اهمیت دفاع را درک نکند و به فکر دفاع از خود نباشد،در واقع زنده نیست؛ این دفاع زمانی محقق خواهد شد که آگاهانه و بر اساس شناخت و درک درست باشد؛ به‌ویژه زمانی که به واسطه جنگ روانی دشمن، تشخیص بین حق و باطل سخت شود. در چنین شرایطی، تنها داشتن بصیرت در مسیر دفاع از حق مؤثر خواهد بود. تنها صاحبان بصیرت‌اند که در پی حق‌اند و حق را از باطل می‌شناسند و برای دفاع از حق در مقابل باطل می‌ایستند. بنابراین، بصیرت ابزار حرکت آگاهانه و به منزله نورافكن و قطب‌نما و شاخص در دفاع از حق است.
با توجه به این فراز از خطبه 150 نهج‌البلاغه  که اشاره به حوادث سخت آینده دارد، درمی‌یابیم که آگاهی و آینده‌نگری به بهترين شكل ظرفیت مقابله با تهدیدها را در دفاع همه‌جانبه داراست. بر اساس این توصیه رهبر معظم انقلاب که «متعهدان موجود در جامعه ما از اهل سواد و فرهنگ، از دانشگاهی و حوزوی، باید به مسئله بصیرت اهمیت بدهند؛ بصیرت در هدف، بصیرت در وسیله، بصیرت در شناخت دشمن، بصیرت در شناخت موانع راه، بصیرت در شناخت راه‌های جلوگیری از این موانع و برداشتن این موانع، این بصیرت‌ها لازم است« مهم‌ترین ظرفيت برای دفاع همه‌جانبه شكل می‌گیرد. 
بر اساس خطبه امیر المومنین (ع) که می‌فرمایند: آگاه باشيد كه شيطان حزب خود را جمع کرده و سواره و پياده لشگر خود را فرا خوانده است. اما من آگاهی لازم به امور را دارم، نه حق را پوشیده داشتم و نه حق بر من پوشیده ماند )دشتی، 1382 ،ص 45 ) در می یابیم که وجود مبارک ولایت و ولی فقیه جزء لاینفک نظام اسلامی بوده و جامعه اسلامی بدان نیازمند است.
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Components of Prospective Defense in the Viewpoint of Imam Khamenei
Abstract
[bookmark: _GoBack]In this article, the research attempts to first outline the specific definitions of the terms "defense and future" and their components and characteristics. Then, the prospective defense was considered from the perspective of the words of Imam Khamenei. History shows that in the struggles of defenders the right to falsehood, insight was the main factor in the victory of the front of the right. At times and in fields where the right and wrong are intertwined, the power to distinguish the uncorrectious beast is lost, insight is used only as a savior. The collection of Imam Khamenei's statements has been gathered from various sources and his insight and intelligence in the foresight and defensive thoughts have been presented in some cases. Due to lack of space, only a few of his intelligence in the field of foresight and defenses are presented. This paper is centered on the introduction of the words of Imam Khamenei in defining the importance, components and functions of prospective defense, and the role played by this issue in defending values ​​and foundations.
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