شش مورد از بدترین روش ها به منظور معرفی کردن خودتان
یک شب هنگامی که دختر من 12 ساله بود، از او خواستم که کلیدهای ماشینم را از میز برایم بیاورد.
او با کلیدها برگشت. ما سوار ماشین شدیم و به سمت کلاس پیانو او رفتیم.
او گفت: "مامان، من یک رزومه روی میزت دیدم."
من از او پرسیدم: "آیا چیزی درباره رزومه بود که باعث شده ناراحت بشی؟".
او گفت: "بله! این مرد در رزومه خود می گوید که بهترین فروشنده فنی در شیکاگو است. این چگونه می تواند درست باشد؟ آنها رتبه بندی را برای چیزی شبیه این ندارند، مگه نه؟"
من گفتم: "نه، این تنها چیزی است که او خود را توصیف می کند. این نظر خودش است."
دخترم گفت: "خیلی ناراحت کننده است! هر کسی می تواند خود را بهترین فروشنده فنی در شیکاگو بنامد. به نظر می رسد که کودکانه است، مانند یک بچه در کلاس من که به بچه های دیگر می گوید بهترین خواننده یا بهترین بازیکن والیبال در کلاس است."
من گفتم: بله، تقریبا ناراحت کننده است، مشکل این است که مردم نمیدانند چگونه خودشان را معرفی کنند. این چیزی نیست که بتوان آن را در مدرسه درس داد."
"به همین دلیل است که مردی که رزومه خود را به تو فرستاده، = عنوان جعلی برای خود - بهترین فروشنده فنی در شیکاگو- را ساخته است؟"
من گفتم: "بله، وقتی کسی به دنبال یک شغل است، می خواهد ایستادگی کند. آنها مطمئن نیستند که چگونه این کار را انجام دهند، بنابراین آنها چیزهایی مانند "من بهترین فروشنده فنی در شیکاگو هستم" را می گویند"
نامیدن خودتان به عنوان بهترین فروشنده، وکیل برتر در این زمینه، بازاریاب دیجیتالی برتر در شهر و یا بزرگترین حسابدار زنده، انتخاب بسیار نامناسبی برای معرفی خودتان است.
به همین دلیل است که در لیست زیر، شش مورد از بدترین راه ها برای معرفی خود، در زیر ذکر شده است!
مشکل عباراتی مانند "من بهترین ... هستم" این است که شما را به عنوان کسی معرفی می کند که فاقد اعتماد به نفس لازم برای این است به راحتی بگوید: "من یک حسابدار هستم، و در این رزومه فعالیت هایی که تا کنون در حرفه ام انجام داده ام، ارائه شده است. "
ستایش خودتان شما را زیر فشار می گذارد. بگذارید دیگران شما را ستایش کنند. این کار شما نیست!
در اینجا شش گزینه نامناسب برای معرفی خودتان ارائه شده است:
• نامیدن خودتان به عنوان یک معلم، شخصی با نفوذ، کارشناس یا متخصص 
• برندینگ زامبی
• افتخارات
• بهترین / تنهاترین / منحصر به فرد ترین  
• وظایف من، مهارت های من
• مختل کننده، سرعت دهنده، عامل تغییر
بیایید این شش انتخاب نامناسب برای معرفی را برطرف کنیم.
اینکه خودتان به عنوان یک معلم، شخصی با نفوذ، کارشناس یا متخصص بنامید و یا از صفات ستایش گر مانند دانا، استراتژیست یا رویاگرا برای توصیف خودتان استفاده کنید، یک حرکت مبتنی بر ترس است و کسی را تحت تاثیر قرار نمی دهد.
این بسیار قوی تر، قانع کننده تر و انسانی تر است که به سادگی داستان خود را در پروفایل LinkedIn و رزومه کاری انسان ها بگوید.
برندینگ زامبی استفاده از زبان کسل کننده و غبارآمیز شرکتی و سازمانی است که بسیاری از ما در کار (بدون اینکه بخواهیم یا نه) آموخته ایم.
در اینجا نمونه ای از برندینگ زامبی ارائه شده است: "کسب و کار حرفه ای متمرکز در زمینه خط مشی متخصص در تیم های کارایی متقابل، توسعه راه حل های پایان به پایان و اضافه کردن ارزش از طریق ابتکارات استراتژیک تغییر بازی".
دلایل خوبی برای جلوگیری از برندینگ زامبی وجود دارد. این نوع معرفی غیر شخصی است و باعث می شود شما مانند زامبی و یا یک ربات به نظر برسید، نه یک شخص زنده. این عمومی و باطنی است. هر کس می تواند از این اصطلاحات افتضاح استفاده کند.
این داستان شما را به همه نمی گوید. شما بسیار قوی تر از برندینگ زامبی هستید که می سازید!
بعضی از افراد بر اساس افتخارات شان، خود را معرفی می کنند:
"گرید لیگ Ivy و alum از اپل، گوگل و اسنپ."
اکنون شما روشن کرده اید که قادر به رفتن به یک مدرسه لیگ Ivy  بوده اید و اینکه برای اپل، گوگل و اسنپ کار کرده اید.
همه چیزی به ما می گوید این است که این سه سازمان (چهار سازمان اگر کالج لیگ Ivy را حساب کنیم) دریافتند که شما برای نیازهای آنها قابل قبول هستید.
آیا این همه چیزی است که شما می خواهید ما بدانیم؟ آیا افتخارات شما واقعا مهمترین چیز در مورد شماست؟ امیدوارم اینطور نباشد!
ما می خواهیم بدانیم که در هر مرحله از زندگی حرفه ای چه اتفاقی افتاد، چه دیدید و چه کاری کردید. ما می خواهیم در مورد شما بدانیم فقط شخص شما - نه افتخارات قابل توجه در مورد تان!
اینکه خودتان را بهترین، بالاترین و یا تنهاترین بنامید تنها حرکتی آماتور و غیر حرفه ای برای معرفی خودتان است و به هیچ وجه توجه زیادی را به شما جلب نمی کند.
انتخاب برندینگ بسیار رایج و نا امید کننده این است که فهرستی از همه کارهایی را که می توانید انجام دهید ارائه کنید، در نتیجه خودتان را بر اساس کارهایی که می توانید انجام دهید معرفی کرده اید.
این یک روش بسیار غم انگیز و ناامید کننده برای توصیف خودتان است، زیرا آنچه در مورد شما مهم است قطعا فهرستی از کارهایی نیست که شما قادر به انجام آن هستید.
با این حال، هنوز هم هر روزه پروفیل های LinkedIn را با این نوع معرفی می بینیم:
روابط عمومی، بازاریابی، خدمات مشتری، فناوری اطلاعات و مدیریت حرفه ای اداری به دنبال چالش جدید.
تعداد کمی از سازمان ها هستند که نیاز فوری به یک فرد برای انجام PR، بازاریابی، فناوری اطلاعات، خدمات به مشتری و مدیریت اداری به صورت همزمان داشته باشند.
فردی که خود را اینگونه معرفی می کند، به جهان می گوید: "هی، من نمی دانم که می خواهم بعدا چه کاری انجام دهم! من مهارت هایم را به صورت یکسره قرار داده ام تا کسی حداقل یکی از مهارت های مرا مفید بداند و من را استخدام کند! "
با این حال، افراد به این صورت استخدام نمی شوند.
وظیفه شما به عنوان یک جوینده کار، تصمیم گیری در مورد نوع مشکلی است که می توانید در کسب و کار آن را حل کنید و خودتان را برای شغل خاصی که می خواهید به دست بیاورید ارائه دهید، نه هر کاری که احتمالا می توانید انجام دهید.
آخرین گزینه نامناسب در لیست ما این است که خود را یک مختل کننده، سرعت دهنده و عامل تغییر بنامید.
این اصطلاحات کلیشه ای هستند و ما در مورد شما چیز مفیدی ارائه نمی دهند. به جای اینکه بخواهید خود را مختل کننده بنامید، داستانی در خلاصه LinkedIn یا در بالای رزومه صدای انسانی خود بگذارید، مانند این:
من یک مدیر تولید هستم که علاقمند است تا ایده های خوب را از طریق فرآیند توسعه به نمایش بگذارد تا محصولات را در زمان و بودجه مناسب به دست بیاورد. من تیم توسعه محصول را در Explosives Acme رهبری کردم و شش محصول سودآور جدید را بین سال های 2014 تا 2016 به بازار عرضه نمودم.
حالا شما یک صدای، یک داستان و یک ماموریت دارید. شما یک مثال مشخص از آنچه می توانید انجام دهید در خلاصه رزومه خود یا نمایه LinkedIn به اشتراک گذاشته اید.
نگامی که شما از کلمه "من" استفاده می کنید، همانطوری باید باشد که انسانها در مورد خودشان صحبت می کنند، به گونه ای شسته و شوی مغزی انجام شده که افراد فکر می کنند استفاده از کلمه "من" در معرفی خودشان ممنوع است!
شما در حال لاف زدن و یا دادن عنوانی خودساخته به خود مانند بهترین فروشنده فنی در شیکاگو نیستید.
شما فهرستی از وظایفی که می دانید چگونه انجام می شوند را لیست نکرده اید.
شما فقط کمی در مورد داستان انسانی خود صحبت کرده اید تا بتوانیم بفهمیم که چه چیزی هستید و چه کاری حرفه ای انجام داده اید.
سخت نیست که خودتان را به صورت انسان قدرتمندی که هستید معرفی کنید.
این تنها تغییر در اندیشه شماست. شما می توانید همین حالا آن را پرورش دهید!








5 ویژگی افرادی با ارتباطات زیاد
دیگر مخفی نیست که نتورکینگ بیشترین تاثیر را در رشد کسب و کار و حرفه ای دارد. به ویژه در جهان امروز با ارتباطات بسیار، بهترین راه برای پیدا کردن فرصت شغلی یا کار استفاده از توصیه نامه شخصی است. امروه شبکه های خود را به روز کنید تا آینده ای جامعی برای شما ایجاد کند. راه رشد این شبکه برقراری ارتباط است، چگونه می توان این کار را انجام داد؟ بیایید به پنج ویژگی مشترک در افرادی با ارتباطات زیاد نگاه کنیم.
علاقه واقعی به دیگران.
ایجاد یک شبکه در واقع ایجاد روابط است. روابط در تعاملات واقعی ساخته می شوند. هنگامی که با کسی ارتباط برقرار می کنید، باید نشان دهید که واقعا علاقه مند به ایجاد ارتباط با او هستید. مردم می توانند علاقه مصنوعی را تشخیص دهند، بنابراین تظاهر شما را به هیچ جایی نمی فرستد. برای ایجاد یک ارتباط عمیق با کسی، شما باید واقعا آنها را بشناسید و به نوبه خود اجازه دهید آنها نیز شما را بشناسند.
یک رابطه قوی به ارتباطات بیشتر منجر خواهد شد. هنگامی که شما مردم را ملاقات می کنید، سؤال های معنی دار بپرسید و واقعا به پاسخ های آنها گوش دهید. اجازه دهید آنها در مورد خودشان حرف بزنند و سپس شما در مورد آنها صحبت کنید و در طول مکالمه بر گفته های آنها متمرکز باشید. هیچ چیزی همچون حواس پرت بودن نمی تواند ایجاد ارتباط علاقه مندانه را خراب کند.
میل به کمک به دیگران.
هیچ کس از خودخواهی چیزی به دست نمی آورد. یکی از دلایل داشتن شبکه قوی و پیشرفته، امکان استفاده از آن است، اما نه فقط برای رسیدن به دستاوردهای شخصی شما. شبکه خود را با آنهایی که درون آن قرار دارند به اشتراک بگذارید، در این صورت اعمال خوب شما به شبکه خواهد رسید.
مردمی را به شبکه خود متصل کنید که به نظر شما هر دو طرف می توانند به یکدیگر کمک کنند. اگر دوستی دارید که به دنبال مشاوره شغلی است و شما مشاور شغلی در شبکه دارید، پیشنهاد دهید که آنها را با هم آشنا کنید. امکانات بسیاری وجود دارد و با استفاده از آنها، شما همیشه در یاد این افراد قرار خواهید گرفت. اگر فرصتی ایجاد شود، آن افراد نیز با ایجاد یک اتصال جدید به شما کمک خواهند کرد.
صبر.
افراد پر ارتباط می دانند که زمان می برد تا فرصتی ایجاد شود. آنها بلندمدت سرمایه گذاری می کنند و در کوتاه مدت انتظار سوددهی ندارند. ساختن شبکه یک شبه رخ نمی دهد و آنها می دانند که فرصت ها اغلب به سرعت اتفاق نمی افتند.
هنگامی که شما فرد را در شبکه خود از دست می دهید و دیگر خبری از او نمی شنوید، ناراحت نشوید. هنگامی که از یک نفر در شبکه خود می خواهید تا برایتان ارتباطی برقرار کند، ساده است که کنترل صبر خود را از دست بدهید. دلایلی وجود دارد که ممکن است اینکار کمی طول بکشد - فردی که از او کاری خواسته شده ممکن است دیگر باز نگردد، یا بسیار مشغول باشد.
ذهنیت متمرکز در آینده.
وقت آن فرا رسیده است تا یک شبکه بسازید، اما این سرمایه گذاری اکنون جواب نمی دهد زیرا شما پایه ای برای آینده ایجاد می کنید. فردی که امروز ملاقات می کنید می تواند فردا، یک ماه بعد یا در سه سال دیگر به شما کمک کند. ایجاد ارتباط با کیفیت همیشه در آینده به شما کمک خواهد کرد. بدانید که بذرهایی که امروز در حال کاشتن میباشید، در نهایت رشد خواهند کرد، اما ممکن است طولانی تر از مد زمان انتظارات شما زمان ببرد.
تاکید بر کیفیت نسبت به کمیت.
این به اندازه شبکه شما مربوط نیست، بلکه به کیفیت ارتباط شبکه مربوط است. ارتباطات با کیفیت صد برابر ارزش بیشتری نسبت به کمیت ارتباط دارد. اگر شما یک فرد با ارتباطات زیاد هستید، با شبکه فعال از 50 نفر، زمانی که آنها بیشتر با هم ارتباط داشته باشند شانس شما بیشتر می شود. هنگامی که اندازه شبکه افزایش می یابد، شما تمایل دارید بیشتر افراد غیرفعال را نسبت به شرکت کنندگان فعال در نظر بگیرید. 
این به این معنا نیست که شما نباید یک شبکه بزرگ داشته باشید، بلکه باید روی ایجاد ارتباطات با کیفیت تمرکز کنید، نه اینکه سعی کنید با هر شخصی که با او ملاقات می کنید ارتباط برقرار کنید. ایرادی ندارد اگر نتوانید ارتباطات با کیفیت را در هر رویدادی که شرکت می کنید ایجاد کنید. ایجاد یک شبکه زمان می برد، و نیاز به صبر و شکیبایی دارد.
هر کسی می تواند با ذهنیت درست به فردی با ارتباطات زیاد بدل شود. هنگامی که این صفات عادت شوند، خواهید دید که شبکه تان رشد کرده و شکوفا شده است.





پنج نشانه از که شما موفقیت هستید – صرف نظر از اینکه از آن اطلاع دارید یا خیر
سالهاست که به تعریف قدیمی از موفقیت شغلی پی برده ایم.
در تعریف قدیمی موفقیت، افرادی موفق افرادی بودند که مشاغل بزرگ داشتند و پول زیادی کسب می کردند.
شما می توانستید بگوید افراد موفق به واسطه با لباس ها، اتومبیل ها، خانه هاو چیزهای دیگرشان جدا از سایر افراد هستند.
حالا ما آنها را می شناسیم.
از دیدگاه فوربز (FORBES):
اگر شما یک کار مهم و خانه بزرگ داشته باشید اما در اثر سکته قلبی بمیرید، آیا کسی هنوز هم شما را موفق می نامد؟ 
اگر یک حساب بانکی سرشاری داشته باشید و افرادی که با انها در تماس هستید تمامی نیاز های شما را برآورده کنند، ولی شما هیچ ارتباطی با فرزندان خود نداشته باشید چون کار شما همه چیزتان است، آیا شما فرد موفقی هستید؟
اکثر مردم می گویند "نه!"
در اینجا پنج نشانه از موفقیت وجود دارد، صرف نظر از اینکه کار عالی، یک شغل معمولی داشته باشید و یا اصلا شغلی نداشته باشید.
به یاد داشته باشید موفقیت در مورد چیزهایی نیست که افراد دیگر به شما داده اند - چیزهایی مانند عناوین شغلی، اتومبیل های شرکتی، حقوق های بزرگ، بودجه های هزینه های عظیم و دفاتر خوب.
بیشتر اینها شما را موفق تر نمی کند. کد پستی بهتر شما را موفق تر نمی کند.
موفقیت واقعی با قدرتی که در خودتان ایجاد می کنید بدست می آید، قدرت است که هیچ کس به شما اعطا نمی کند و هیچکس نمی تواند آن را از شما بگیرد.
1. اگر ار فرصت های خود را در شغلتان استفاده کنید، موفق هستید. اگر شما یک کار رویایی دارید، اما می ترسید حقیقت خود به رئیس خود بگویید زیرا ممکن است آن را دوست نداشته باشد، هنوز موفق نشده اید!
2. اگر می دانید چه چیزی به کارفرمایان و / یا مشتریان خود بدهید تا کمک کند آنها نیز موفق شوند، فرد شما موفقی هستید. اگر اجازه دهید دیگران به شما بگویند چه کاری باید در حرفه خود انجام دهید، هنوز موفق نیستید.
3. هنگامی که شما می دانید که چگونه راست بایستید و با اعتماد به نفس در زمان مناسب صحبت کنید، فرد موفقی هستید. اگر دهان خود را در حین کار و مواجهه با یک فرد با اعتماد به نفس تر بسته نگه دارید، هنوز موفق نشده اید.
4. زمانی که به خود اجازه می دهید که تا به هر اندازه که می خواهید رویاهای بزرگ ببافید، موفق هستید. هنگامی که شما یک چشم انداز برای زندگی خود دارید و گام هایی در جهت آن برداشته اید - مهم نیست که چقدر کوچک است یا چقدر طول می کشد که به آن چشم انداز برسید - شما هم اکنون موفق هستید.
5. اگر شما افرادی را در اطراف خود دارید که انها را دوست دارید و آنها نیز شما را دوست دارند، موفق هستید. اگر یک کار از بین برود، همیشه می توانید کار دیگری را دریافت کنید. وضعیت شغلی شما در هر لحظه معنی زیادی ندارد. حالت ذهن شما، اعتقاد به خود و اشتیاق شما به ارزش های تان معنای همه چیز است!















پنج کار آنلاین که هر کسی می تواند شروع کند
من می خواهم نوعی کسب و کار آنلاین را شروع کنم که موجب جریان نقدی ماهانه می شود. راه صحیح برای شروع چیست؟ ابتدا در Quora ظاهر شد: محل کسب و اشتراک دانش، توانمند ساختن مردم برای یادگیری از دیگران و درک بهتر جهان.
پاسخ توس نواح کاگان، رئیس سومو در AppSumo، در Quora:
برای ایجاد یک تصویر واضح، در اینجا پنج دسته اصلی کسب و کار آنلاین که می توانید شروع کنید، ارائه شده است.
• کسب و کار مبتنی بر Gig. این ساده ترین راه برای شروع است، زیرا شما نیازی به توسعه محصولی ندارید. تنها کاری که باید که باید انجام دهید این است که متوجه شوید چه کاری می توانید انجام دهید و مردم را مجبور به پرداخت هزینه آن خدمات کنید.
• وابستگی. وابستگی در مورد ترویج محصولات دیگران است، محصولاتی که به آن اعتقاد دارید. مجددا نیازی به صرف وقت و تلاش برای توسعه محصول در اینجا ندارید. با این حال، شما نیاز به یک مخاطب دارید که به توصیه های شما گوش کند.
•تجارت الکترونیک. به عبارت ساده، تجارت الکترونیک در مورد مدل حرکت کسب و کار خرده فروشی آنلاین است. بزرگترین چالش در اداره تجارت الکترونیک این است که تمام قطعات را به طور هم زمان از برندینگ تا بازاریابی، تامین کنندگان تا مشتریان و موجودی تا تحویل کنترل کنید. 
• دوره ها و برنامه ها. اطلاعات فروش یک مدل کسب و کار سودآور برای بسیاری از افراد است. اما اول، شما باید خود را به عنوان یک متخصص در زمینه تان و دوره / برنامه مخصوص به خود نشان دهید تا از این طریق به مشکلات مخاطبان خود پایان بخشید.
• SaaS. نرم افزار به عنوان یک سرویس اساسا به معنای ابزار آنلاین است - معمولا برنامه - که به حل مشکل و یا استفاده از منابع خاص کمک می کند. به عنوان مثال، Sumo کمک می کند تا مشکل تولید برای کسب و کار حل شود. سخت ترین بخش اجرای کسب و کار SaaS این است که رقابت را حفظ کنید، زیرا به هر حال، هر کسی می تواند در حال حاضر ایده نرم افزار شما را کپی کند.
هر یک از این مدل های تجاری نیاز به انواع مختلفی از منابع، مهارت ها و تجربیات دارند. اگر شما کسی هستید که از صفر شروع می کند و نیاز سریع به پول دارد، پیشنهاد می کنم از ساده ترین راه استفاده کنید که همان فروش خدمات است.
با این حال، فرایند اساسی گام به گام شروع هر کسب و کار آنلاین تا حد زیادی یکسان است.
1. ایده خود را تایید کنید. شما همیشه می خواهید ایده های کسب و کار خود را آزمایش کنید قبل از اینکه پولی را بر روی آن صرف کنید. قبل از اینکه پول و زمان بیشتری در آن سرمایه گذاری کنید، نیاز به یک بازار واقعی وجود دارد، این به شما کمک می کند تا بسیاری از خطرات و استرس های غیر ضروری را کاهش دهید.
2. موقعیت و پیشنهاد خود را توسعه دهید. 90٪ از عناصر که باعث ایجاد یا شکست کسب و کار شما می شوند، به موقعیت و پیشنهاد شما بستگی دارند. برای اطمینان از درست بودن آنها، وقت زیادی را صرف مطالعه مخاطبان خود و تمرکز بر حل مشکل برای آنها کنید. این به این معنی است که شما می خواهید محصولی عالی داشته باشید تا مشکل درست را در زمان مناسب حل کند.
3. یک سیستم بازاریابی ایجاد کنید. یک سیستم بازاریابی فرآیندی است که شما را در مقابل افرادی که حق انتخاب شما را دارند قرار می دهد. وقتی شروع به پذیرش این دیدگاه می کنید، همه چیز روشن می شود.
4. تست و بهینه سازی. یک استراتژی، یک رویه یا یک سیستم برای همیشه کار نخواهد کرد. خلاق باشید و همه چیز را آزمایش کنید. به دنبال مناطقی که بیشترین تاثیر را بر اهداف شما می گذارند در حالی که نیاز به حداقل منابع سرمایه گذاری دارند باشید. این بهترین مکان برای شروع بهینه سازی است.
هیچ راهی مشخصی برای اینکه باید یک کسب و کار آنلاین را شروع کنید وجود ندارد. استراتژی هایی که برای من کار می کنند احتمالا برای شما کار نخواهند کرد. و بسیاری از تاکتیک ها خیلی زود هنگامی که توسط بازاریابان مورد استفاده قرار می گیرند، نامناسب می شوند.
بنابراین، به جای ارائه گام های خاص برای شروع یک کسب و کار، این اصولی است که می توانید برای شروع و رشد کسب و کار خود برای دهه های آینده استفاده کنید.
این سوال ابتدا در Quora ظاهر شد - مکانی برای کسب و اشتراک دانش، توانمند ساختن مردم برای یادگیری از دیگران و درک بهتر جهان. شما می توانید Quora را در توییتر، فیس بوک و Google+ دنبال کنید. سؤالات بیشتر:
• شبکه های حرفه ای: چگونه می توانم با LinkedIn به طور موثرتر نتورکینگ را انجام دهم؟
• فروش: بهترین مشاوره در فروش که تاکنون دریافت کرده اید چه بود؟
• ایمیل: چگونه بیل گیتس، لری پیج، مارک زوکربرگ و جک دورزی ایمیل خود را مدیریت می کنند؟


هفت روند که صنایع هواپیمای بی سرنشین را در سال 2019 شکل می دهد
یک SZ DJI شرکت Mavic 2 Zoom در روز پنج شنبه، 23 اوت 2018 در حومه نیروی دریایی بروکلین در ایالت بروکلین نیویورک آمریکا پرواز کرد. DJI دو سری از سری Mavic را معرفی کرد: Mavic 2 Pro، با یک دوربین Hasselblad یکپارچه و Mavic 2 Zoom، یک هواپیمای بدون سرنشین قابل انعطاف با قابلیت زوم اپتیکال. 
به دلایل مختلف، سال 2019 یک سال بزرگ برای صنعت هواپیماهای بدون سرنشین خواهد بود. سال گذشته برنامه گسترده ای از برنامه LAANC FAA (قابلیت دسترسی مجوز و اطلاع رسانی کم ارتفاع که دسترسی به هواپیما کنترل شده در نزدیکی فرودگاه ها را فراهم می کند)، راه اندازی برنامه آزمایشی ادغام UAS از FAA و برخی پیشرفت های قابل توجه برای چارچوب قانونی جدید برای هواپیماهای بدون سرنشین در اروپا و هند عملی شد. امسال هم انتظار می رود همین رویه با کمی تغییر حفظ شود.
روند 1 - استفاده گسترده در کسب و کار
تصویب هواپیماهای بدون سرنشین و تکنولوژی این هواپیماها به گونه ای که برخی انتظار دارند، گسترده ای نیست. در عوض، استفاده از آن در صنایع انتخاب شده مانند کشاورزی، ساخت و ساز، بیمه، معدن و معادن، ایمنی عمومی ، نفت و گاز، مهندسی نظرسنجی، مخابرات و خدمات آبزیان رشد خواهد کرد. 
سال گذشته، شرکت ها شروع به حرکت فراتر از استفاده مداوم هواپیماهای بدون سرنشین کردند - جایی که آنها برای تعیین یک برنامه هواپیماهای بدون سرنشین برون سپاری انجام دادند - برای سرپا بمانند یا تیم های داخلی خود را برای مدیریت جریان و داده ها گسترش دهند. امسال، انتظار می رود گزارش های مربوط به شرکت هایی که تیم های خود را گسترش می دهند و از مواردی استفاده می کنند که مزایای استفاده بیشتری داشته باشد، این اجازه می دهد که محدودیت های بیش از حد بصری عملیات محدود گردد. 
روند 2 - رشد روزافزون و پایدارتر
تعداد خلبانان کنترل از راه دور تایید شده، معیار رشد صنعت هواپیماهای بدون سرنشین است. به همین دلیل است که مقررات تقاضای هر هواپیمای بدون سرنشین یک خلبان دارد و این موضوع تقریبا در سراسر جهان یکنواخت است. در سال گذشته، تعداد خلبانان از راه دور با FAA تایید شده حدود 50٪ در مقایسه با سال گذشته افزایش یافته است، و به حدود 115،000 رسیده است. این افزایش به طور عمده از خلبانانی بود که برای شرکت ها، موسسه ها و یا سازمان های دولتی با برنامه های هواپیماهای بدون سرنشین کار می کردند. واضح است که صنایع تجاری در حال حاضر  نسبت به صنایع و منافع فردی در حال رشد است.
آنچه باید در مورد تعداد FAA در ذهن داشته باشید، این است که نرخ رشد ماه به ماه شروع به کند شدن می کند. با توجه به اینکه بخش دولتی فعلی ایالات متحده تعطیل است، که ممکن است ممکن است اعطای گواهینامه های جدید با تاخیر همراه شود. ممکن است این روند نیز کندتر گردد، زیرا برخی از ارائه دهندگان خدمات مبتنی بر هواپیماهای بدون سرنشین که پول ندارند (اکثر آنها در این دسته قرار دارند) تصمیم به مجوز گواهینامه از راه دور نخواهند داشت.
روند 3 - تحکیم فروشنده بیشتر
بخش عمده ای از رشد صنعت تا کنون ناشی از اظهارات اولیه در مورد چگونگی حرکت هواپیماهای بدون سرنشین به صنایع "حمل و نقل" و همچنین پیش بینی های بزرگی است که باعث افزایش سرمایه گذاری شده است. در طول سالها، ما شاهد سقوط رؤیاها به عنوان فروشندگان مانند 3D Robotics و GoPro بویدم. سال گذشته هیچ استثنایی نبود. فروپاشی 118 میلیون دلاری Airware و انتشار نتایج مالی ناامید کننده Parrot به ما می گوید که چه اتفاقی خواهد افتاد.
[bookmark: _GoBack]با این حال، خبر خوب وجود دارد، و شما می توانید حرکت های بیشتر مانند PrecisionHawk را انتظار داشته باشید زیرا فروشندگان به دنبال موقعیت های رهبری در صنایع کلیدی و ایمن جریان های جدید درآمد هستند.
روند 4 - بی اعتمادی عمومی و مسئولیت مدنی
علیرغم مزایای استفاده از هواپیماهای بدون سرنشین تجاری، عموم مردم هنوز در مورد ایمنی، امنیت، حریم خصوصی و مزاحمت های عمومی نسبت به هواپیماهای بدون سرنشین نگرانی دارند. پس از انفجار گاتویک، انتظار می رود سرفصل های بیشتری در سال 2019 از مشاهدات هواپیماهای بدون سرنشین غیر مجاز و هواپیماهای بدون سرنشین آینده ارائه شود. به طرق مختلف این داستان ها به اپراتورهای تجاری مشروع روی می کنند که اغلب مجبور به کسب مجوز از صاحبان هستند تا بتوانند بازرسی ها و نقشه برداری را برای زیرساخت های غیر قابل دسترس از طریق سایر ابزارها انجام دهند.
در اینجا در ایالات متحده آمریکا، فعالیت دیگری انجام می شود. یک گروه کمتر شناخته شده اما بسیار تاثیر گذار که به عنوان کمیسیون حقوق یکسان (ULC) شناخته می شود، همچنان در مورد "قانون شکنی مربوط به هواپیماهای بدون سرنشین" که در مورد هواپیماهای بدون سرنشین و حفظ حریم خصوصی است، فعالیت خود را ادامه خواهد داد. اگر پیشنهاد آنها توسط ایالت ها تصویب شود، می توانیم یک خط دلخواه را در 200 فوتی آسمان شاهد باشیم که یک منطقه ی جدید هوایی ایجاد می کند که صاحبان اموال حق ایجاد مناطق بدون پرواز را دارند. در حال حاضر، پیش نویس آنها بسیار بیشتر از هر قانون یا فدرال موجود است و اگر تصویب شود، پیچیدگی قوانین مختلف کشور که مانع انجام عملیات تجاری می شود را ایجاد می کند. تا آن زمان، انتظار می رود که بیشتر قوانین محلی و ایالتی مانند این در پنسیلوانیا ایجاد شوند که هدف شان حفظ حریم خصوصی مردم در برابر هواپیماهای بدون سرنشین است.
روند 5 - تنظیمات بیشتر - شاید
بعضی افراد پیش بینی می کنند سال 2019 سالی است که FAA در نهایت نیاز به شناسایی از راه دور برای تمام هواپیماهای بدون سرنشین، تفریحی و تجاری که در ایالات متحده پرواز می کند، دارد. انتظار می رود این امر با قانون جدیدی برای پرواز هواپیماهای بدون سرنشین کوچک همراه شود. اما FAA پیشنهاد یک قاعده (به نام اعلامیه پیش شرط قانونگذاری یا NPRM) را کرده که تفاوت زیادی دارد. تفاوت این دو می تواند شش تا نه ماه باشد. بنابراین احتمال دارد که یک قانون پیشنهادی را ببینیم، اما پیاده سازی آن زمان بر خواهد بود.
برای روشن شدن، Drone ID یک Slam dunk نیست و جزئیات امضاء ID هنوز در FAA بحث شده است. با این حال، Drone ID باید برای مدیریت ترافیک بدون سرنشین (از جمله UTM) واقعی باشد. UTM باید برخی از موارد مورد استفاده در هواپیماهای بدون سرنشین را ارائه دهد، بسته به خدمات تاکسی هوایی پشتیبانی کند، اما انتظار نمی رود این اولین تکرار شناسه از راه دور برای سرفصل ها یا فروشندگان یک شبکه هواپیماهای بدون سرنشین مستقل باشد - همانطور که فرایندهای سختگیرانه سیاسی در هر کشوری یا منطقه را نادیده میگیرد تا UTM را امکان پذیر سازد. 
روند 6 - سلطه دائمی DJI
SZ DJI یک شرکت چینی است که همچنان بر بازار تسلط دارد و امسال در هر نوع محصول از هواپیماهای بدون سرنشین در تمامی محدوده قیمت تا اضافه کردن بارهای اعتباری به نرم افزار سود برد. داده های تحقیق اخیر نشان می دهد که DJI هنوز برندینگ غالب برای خرید هواپیماهای بدون سرنشین است که سهم آن در بازار جهانی 74 درصد است. بخش عمده ای از تسلط DJI می تواند به توسعه محصول تهاجمی، پیشرفت های تکنولوژیکی و توسعه شریک در کانال سازمانی مربوط شود. در سال گذشته، این شرکت دو سری جدید از محصولات شرکتی (Phantom 4 RTK و Mavic 2 Enterprise) را منتشر کرد که کاربران را به محصولات صنعتی هدایت می کند. پیش بینی می شود که رهبری آنها با توجه به سرمایه گذاری استراتژیک خود با Hasselblad، سرمایه گذاری اخیر خود در تاسیسات تحقیق و توسعه در پالو آلتو، کالیفرنیا و شرکای خود در فضای سازمانی مانند مایکروسافت، گسترش دهد.
Trend 7 - سنسورها، نرم افزار و پیشرفت های AI  
همراه با اعلامیه های تلفیقی سنسور تصویربرداری جدید در سال 2019 (مانند LiDAR کوچکتر، سبکتر)، انتظار می رود پیشرفت های نرم افزار تصویربرداری ایجاد شود، زیرا شرکت ها در پی ترکیب RGB، تصویربرداری حرارتی، ارتعاشات و داده های سنسورهای IoT هستند. شرکت های نرم افزاری تصویربرداری و نقشه برداری هوایی، احتمالا قابلیت های هوش مصنوعی (AI) را اعلام خواهند کرد. در حال حاضر، بیشتر این آموزش مبتنی بر ابر است (آموزش a.k.a. عمیق و تجزیه و تحلیل پیش بینی)، که در آن مجموعه داده ها توسط تیم های تخصصی آموزش دیده تحلیل می شود. در حال حاضر، برخی از روش های AI مبتنی بر هواپیماهای بدون سرنشین برای تشخیص تصویر / چشم انداز ماشین وجود دارد، اما هنوز هم در اوایل چرخه توسعه تکنولوژی هستیم و AI تقریبا شگفت انگیز است.
اخبار بزرگ سال 2019 می توانند یکپارچه سازی گردش کار داده های هواپیماهای بدون سرنشین و گردش کار در راه های پیشگیرانه تعمیر و نگهداری و خدمات و همچنین سیستم های مدیریت دارایی شرکت هایی مانند IBM، INFOR، Oracle و SAP باشند. توانایی ها می توانند مستندات، ردیابی و ادغام داده های GIS باشند. این ممکن است برای بعضی ها سخت باشد، اما هنگامی که شما می توانید نقطه ها را بهم متصل کنید و اثرات داده های هواپیماهای بدون سرنشین را در ترازنامه نشان دهید، CFO ها و مدیران اجرائی متوجه خواهند شد و تصویب سازمانی بیشتری را در اختیار خواهند گرفت.
