[bookmark: _GoBack]3. رخدادهای ورزشی کلان: لزوم روش محطاطانه تر برای میزبانی رخدادهای ورزشی. مجوعه فرایندی برای دخالت دولت شامل ارزیابی دقیق مزایای مورد نیاز. مشخصا ت جایزه بازی های المپیک 2012 به لندن، برای همگان اثبات نمود که دوره  هدف مذکور گذشته است و به یک نجدید نظر اساسی نیاز دارد.
4. تبادل: اصلاح سازمانی و تعیین دقیق امر موثر پیش از افزایش سرمایه گذاری در ورزش ، توسط دولت مرکزی انجام می شود. کاهش بروکراسی و افزایش کار گروهی در بین بخش های عمومی، خصوصی و داوطلبانه در راستای هدفی مشترک.
سرمایه گذاری ورزش های پربازده
  با اینکه هدف فصل حاضر تمرکز بر سرمایه گذاری بر طرح هایی است که افزایش مشارکت، برابری و مساوات در ورزش را مورد هدف قرار داده اند، مرور مختصر سرمایه گذاری ورزش های گروه های خاص خالی از فایده نیست. ورزش های گروه های خاص از اواسط دهه 1990  مسئله کلیدی در سایت گذاری بوده است و در حال حاضر این وظیفه بر دوش ورزش انگلستان است که سرمایه خود را از وزارت فرهنگ فرهنگ، رسانه و ورزش (DCMS) دریاقت می کند تا سه اولویت استراتژیک را مد نظر قرار دهد: موفقیت در سزح جهانی، تاثیر جهانی و استانداردهای جهانی. جهت نیل به اهداف مذکور، هشت «اقدام مقدماتی» بین DCMS و ورزش انگلستان مورد موافقت واقع شده است که عبارتند از:
 موفقیت در سطح جهانی:
  1. حمایت از ورزشکار جهت موفقیت در رخداد های جهانی
  2. جذب نفرات خبره برای حمایت از ورزشکاران جهانی انگلسان
  3. کمک به رشد نظام پربازده جهانی برای انگلستان

   تاثیر جهانی:
   1. تعیین جایگاه انگلستان به عنوان بازیکنی مقتدر و پیشرو در سطح ورزش جهانی
   2. تبیین برنامه کمکی رشد بین المللی در درون و سراسر ورزش ها.
  3. تبیین استراترژیی با محوریت ورزش ها جهت شروع به کار رخدادهای اصلی بین المللی در سراسر انگلستان.
  استانداردهای جهانی:
   1. پیش بردن برنامه ضد دوپینگ در سطح جهانی برای انگلستان
    2. کار با ورزشکاران و دیگران جهت ارتقای استانداردهای دقیق رفتار ورزشی.
   
    زمینه سرمایه گذاری برای رشد ورزش ها
    فعالیت ورزشی و جسمانی توسط چهار بخش ارائه می شود: دولت محلی، نهادهای آموزشی، بخش داوطلب و بخش خصوصی. به هر روی، مسئولیت کلی برای سیاست گذاری ورزشی  که سرمایه گذاری را هدایت می کند، دولت مرکزی است. بخش اعظم سرمایه گذاری ها در حوز ورزش در انگلستان از سوی دولت هدایت می شود. با اینکه بودجه های مربوط به زمینه سازی برای ورزش در سال های اخیر افزایش یافته است، این افزایش ها کمتر از میزان تورم بوده اند و بنابراین با کاهش تدریجی ارزش واقعی در سرمایه گذاری بخش عمومی و نتیجتا افزایش واابستگی در سرمایه گذاری با محوریت قرعه کشی، مواجه بوده ایم. این امر در زمینه ای روی داده است که کارایی اقتصادی را فراتر از شرایط اجتماعی ارزش گذاری می کند. پنج شورای ورزشی نقشی کلیدی در توزیع سرمایه گذاری دولتی و قرعه کشی دارند و در حکم یک میانجی و واسطه بین دولت و سازمان ها، کلوب ها و موسسات ورزشی که مستقل از دولت کار می کنند – اما نسبت به سهام داران اصلی مانند، دولت مرکزی  و عموم مردم پاسخگو هستند- عمل می کنند.شورای ورزش انگلستان برای ورزش پربازده تمرکز می کند در حالی که چهار شورای دیگر (ورزش انگلستان، ورزش اسکاتلند، ورزش ولز و شورای ورزشی یرلند شمالی) گستره تکالیف بیشتری دارند.
    محرک اصلی که بر شخصیت ملی تا ثیر می گذارد، در حالی که بر سرمایه گذاری ورزشی تاکید می کند؛ سند برنامه بازی (DCMS, 2002) است که شماری از مشکلات مربوط به مشارکت در فعالیت های ورزشی و جسمانی را در انگلستان شناسایی کرد. مشکلات فوق الذکر شامل کمیت و کیفیت مشارکت می شدند که پایین تر از سطح مطلوب، با سطوح بالای فرسایشی و نرخ پایین مشارکت در میان زنان،  گروه های فرودست اجتماعی-اقتصادی، اقلیت های قومی و افراد ناتوان جسمی بود. در حالی که در برخی از ورزش ها موفقیت هایی مشاهده می شد در برخی ورزش های کلیدی دیگر این موفقیت کمتر بود. با نظر داشت کاهش فروش های قرعه کشی ملی و افزایش فشارهای وارده بر بودجه های قانونی محلی،  سرمایه گذاری ورزشی ناپیوسته و به طور بالقوه ناپایدار شناخته شد.
  در چنین شرایطی چهار هدف در سند برنامه بازی تعیین شدند که عبارت هستند از:
    1. مشاکت مردم نهاد: نیاز به گستره وسیعی از نهادها، با تمرکز بر گروه هایی که از لحاظ اقتصادی آسیب پذیر هستند، به طور اخص جوانان، زنان، افردا ناتوان جسمی و مسن. چنین نهادهایی برای زدودن موانع ساختاری موجود بر سر راه مشارکت مورد نیاز بودند، نمونه ای از موانع نبود زمینه سازی مناسب است.

مقدمه
 فصل حاضر رشد اقدامات مربوط سرمایه گذاری ورزشی را با تمرکز بر مسائل مربوط به فرایندهای واقعی که به واسطه آن ها سرمایه گذاری حاصل می شود و مسائل اصلی از قبیل موسسات سرمایه گذار و آن هایی که به دنبال سرمایه گذاری هستند، مرور می کند. تمرکز اصلی فصل حاضر بررسی بعضی از مسائل مربوط با رشد سرمایه گذاری ورزشی در درون محیطی پیچیده و پویا با نظر به دخالت بخش عمومی با هدف افزایش مشارکت، است. شبکه سرمایه گذاری ورزشی به شدت پیچیده است و با نظرداشت محدودیت های یک فصل، به راحتی مس توان گفت که بررسی تمامی منابع و مکانیسم های مناسب که در طول آن پول وارد ورزش می شود، ممکن نیست و همچنین هدف فصل حاضر نیز لیست کردن منابع مربوطه نمی باشد؛ جزئیات مذکور را می توان در جای دیگری یافت (ن.ک www.sportengland.org/index/get-funding.htm). مطمئنا برخی از حذفیاتی وجود دارند که صرف نظر از در دسترس بودن آن ها در این فصل؛ ارزش بررسی و بحث دارند، به عنوان مثال: حجم بسیار زیادی از مبالغی که هنوز به تعدادی از داوطلبینی که در ورزش مشارکت جسته اند، پرداخت نشده است. در عوض، در این فصل به بررسی برخی از منابع اصلی سرمایه گذاری خواهیم پرداخت و برخی از مشکلات مربوط به استفاده از منابع مذکور در رشد سرمایه گذاری ورزشی را بررسی خواهیم کرد. تدارک چنین سرمایه گذاریی به خودی خود منجر به نتایج مثبت، مانند افزایش مشارکت نمی شود. بعضی از مسائل مربوط به مشکلات منابع در استفاده از سرمایه گذاری مورد اشاره نیز مورد بحث قرار خواهد گرفت. فرقی نمی کند که تمرکز رشد ورزشی بر مساوات باشد یا عدالت، بسیاری از SDO ها و مبادله گران برنامه های رشد ورزشی به طور دقیق اظهار نموده اند که کمبود سرمایه گذاری مانعی جدی بر سر راه دستیابی به برابری فرصت است. بخش عمومی سرمایه گذاری ورزشی با تنوعی از چالش ها روبه رو شده است و در آینده نیز خواهد شد و قرعه کشی ملی واکنشی ناقص به آن است. با توجه به اظهارات جکسون و نستی (2001، صص 156-7( «اگر فرصت واقعیی برای استراتژی ورزش انگلستان جهت نیل به اهداف خود وجود داشته باشد، ماموریت نفرات بیشتر، مکان های بیشتر، رسانه های بیشتر به طور ضمنی توسط محوریت دیگر پول بیشتر پشتیبانی می شود». 
حمایت های مالی این چنینی همواره محدود هستند، با این حال و در نتیجه ابزاری که با آن سرمایه فراهم می شود نه تنها برای طرح هایی که سرمایه را دریافت می کنند بلکه برای طرح هایی که آن را دریافت نمی کنند نیز مهم است.

دوما، در کارهای جمعی باید فضایی برای گفت و گو در مورد اهداف و نیات مشترک وجود داشته باشد. بار دیگر نمونه هایی از کارهای جمعی NOPES در میدسیتی و نورث تاون مثال هایی از ایجاد موفق تصورات محلی  توسط سرمایه قرعه کشی بزرگ (Big Lottery Fund) برای برنامه مورد اشاره در گستره ی اهدافی که در سطح ملی برای برنامه در نظر گرفته شده بود، در اختیار قرار  داد. در نوشتجاتی که به طور تفصیلی فعالیت های جمعی را مورد مطالعه قرار داده اند، هاکسهام و ونگن (2005) اهمیت ایجاد اهداف مشترک را، علی رغم اینکه تاکید می کنند همواره روشی سریع و ساده نخواهد بود، یادآور می شوند.
      مانع مهم برای تحقق کارهای جمعی بالقوه تراکم عمومی در محدوده سیاست گذاری و نیاز به رقابت با نهادها و گروه های جمعی دیگر برای محدوده سیاست گذاری مشترک است. به عنوان مثال، واحدهای ارتقای ورزش های اصلی محلی، فعالیت های ورزشی جمعی شهرستان، SSPها و کالج های تخصصی ورزش در ردیف گروه های جمعی و موسساتی هستند که با هدف افزایش مشارکت افراد جوان فعالیت می کنند. در مطالعه موردی مت سیتی (در وبسایت) کارهای جمعی توسط موسسات مختلفی، با تفاوت اندکی در لیست ها و عادات، که در زمینه ارتقای ورزش در محدوده محلی فعالیت می کردند، تاسیس شد.  ریسک مربوطه این است که ایجاد شاخه ای از مکانیسم های مبادله نه منجر به کار جمعی و تربیت متخصص، بلکه سردرگمی، رقابت و تراکم می شود. دومین نگرانی، و موردی که در مقدمه مورد بحث واقع شد، این است که مفهوم کار جمعی به طور ضمنی به معنای مساوات در میان اعضا است که گاها باعث پنهان ماندن عدم تعادل عمده در قدرت می شود: بداعت همبستگی افقی  و انطباق اهداف واقعیت سلسله مراتب را پنهان می کند.  همانگونه که لیجن و کلشر در مورد «مفروضات ضمنی قدرتمند در مورد همکاری، دوطرفه بودن و اجماع بین عاملین» یادآور می شوند،  کماکان بررسی های اندکی در زمینه قدرت در حوزه کارهای جمعی انجام شده است. در حالی که بیتر فعالیت های جمعی در زمینه ورزشی نرم و به دور از خشونت به نظر می آیند، شواهد بسیاری مبنی بر عدم تمایل واحدهای رشد ورزش های اصلی محلی و باشگاه های ورزشی در پذیرش نتایج کار جمعی، وجود دارد. سومین نگرانی موجود، مبهم شدن خطوط مسئولیت پذیری است. این که کارهای جمعی به چه کسی و به چه طریقی پاسخگو خواهند بود، مبهم است. کارهای جمعی بیش از آن که به دموکراسی جانی دوباره ببخشد (جان، 2001) می تواند شد راه و تقلیل دهنده آن باشد.. تعجب برانگیزتر آن که آرین گروهی که یک کار جمعی به آن پاسخگو است اعضای خود است.







