إتفاقية الوكالة
تم إبرام و توقیع إلتفاقية الحالیة بین الطرفین في تاریخ۱۳ أغسطس ۲۰۱۸ :
١. شركة انديشمندان جنوب (مفکرین الجنوب) تکون شركة مساهمة خاصة و یقع مقرها الرئيسي في دولة ایران، محافظة خوزستان، مدینة الإهواز، حی کیانبارس، شارع السادس الغربی، الصلیب الثاني، بناية رقم ۱۱۹ و التي سيشار إليها فيما بعد باسم "المورد".
 ۲. شركة فرسان الجنوب مع المسؤولية محدودة والسجل التجاري رقم ۱۳۱۹۹۹ في سلطنة عمان، مسقط، العذیبة الشمالیة، بوشر، شارع ۲۴۴ مبنی ۴۰۲،بنایة رقم ۳۹ و التي سيشار إليها فيما بعد بعنوان "الوكيل"
نظام العمل
يتعامل المورد مع إستيراد و تصدير الخدمات اللوجستية ( التي سيشار إليها فيما بعد باسم " المنتجات ") و يؤكد الموکل أنه بموجب الشروط والأحكام الواردة في هذه الاتفاقية ، فإن مرافق التوظيف والخبرة الفنية اللازمة لبيع المنتجات في المناطق الجغرافية سلطنة عمان و التي سیشار الیها في ما بعد بعنوان المنطقة. 
وفقا لذلك، فإن الاتفاق بين الطرفين على هذا النحو:
۱. يتولى المورد تعيين الطرف الثاني بمثابة وكيلا له بغية تسويق و بيع المنتجات داخل الإقليم خلال فترة سريان هذه الإتفاقية لمدة سنة واحدة و ذلک إعتبارا من تاريخ التوقيع على هذة الإتفاقية. 
۲. يجب على الوكيل أن فوراً يتولى إرسال كافة الطلبات المکتوبة و أوامر الشراء إلى المورد و يجب عليه تزويد و اخبار المورد على الفور بمعلومات الکلیة حول الطلبات.
 ٣. تم الإتفاق بين الطرفين على أن يجب تسدید المبلغ مقابل كل الشراء ۲۰% دفعة مسبقة و % ۸۰ قبيل تسليم المنتجات، إلا إذا تم الإتفاق على خلاف ذلک. 
۴. يجب على الوكيل أن يدفع لى المورد مبلغ الکامل في مقابل تسليم مجموع الفواتير من المورد. 
۵. يجب على المورد توفير أمر شراء مباشر للعملاء العمانيين لمزيد من التعاون مع المستخدم النهائي.
۶. يجب على الوكيل بذل قصارى جهده لتعزيز مبيعات المنتجات داخل الإقليم و يجب إن یعلن المورد عن كافة الطلبات و العروض الهامة بشأن المنتجات بشکل مستمر. 
 ۷. يجب على الوكيل ان یعلن المورد عن كافة التطوارت ذات الصلة في المنطقة بشأن المنتجات فيما يتعلق بأنشطة السوق التنافسية و التشريعات الخاصة بالسلامة و تورید المنتجات بإستمرار. 
 ۸. يجب على الوكيل الحصول على الموافقات اللازمة من شرطة عمان السلطانية بشأن الإستيراد و التصدير المنتجات و کل ما يتعلق بكافة مشاريع المورد في المنطقة كما يجب عليه الحصول على الشهادات الضرورية من غرفة التجارة في سلطنة عمان. 
۹. يجب على المورد تسدید جميع التكاليف ذات الصلة بالموافقات التي يتم الحصول عليها من قبل الوكيل  في المادة رقم ۸ في الأعلا. 
۱۰. خلال فترة هذه الإتفاقية ولمدة عام واحد (۱) بعد انتهائها أو إنهائها، لا يحق للوكيل الدخول بشكل مباشر أو غير مباشر في سوق المنافسة أو البيع أو الترويج للمنتجات المقدمة إلى السوق و خدمات الموردین أو في أي سوق أخرى. 
 ۱۱. يجب على المورد أن يدفع إلى الوكيل بشأن أي شراء على أساس معدل النسبة المئوية لقيمة المنتجات فقط. لمزيد من التوضيح، سوف يتم إحتساب معدل الدفع وفقا لقيمة المنتجات التي يتم طلبها، بصرف النظر عن قيمة اکلية الشراء و التي قد تتضمن توريد أنواع أخرى من المنتجات.
 ۱۲. سوف يتم الإتفاق على المعدل النسبة المئوية بين الطرفين كتابيا في الوقت الذي يتولى فيه المورد تأمين أمر الشراء و یتم ذلك بشکل فردی. 
 ۱۳. يجب على المورد أن يدفع للوكيل بشأن أوامر الشراء وفقا لأحكام المواد ۱۱ و ۱۲ في الأعلا و ذلک في غضون 30 يوم بعد استلام الدفعة الكاملة من العملاء / المستخدمين النهائيين وفقا لشروط الدفع المتفق عليها. 
 ۱۴. يجب على المورد أن يوفر عددًا كافيًا من الكتالوجات وعينات من المنتجات الترويجية ومعلومات المنتجات الأخرى و توفيرها الی الوکیل. 
 ۱۵. لا يجوز بأي شكل من الأشكال نشر أو إطلاق أو توزيع أي من الإعلانات أو المواد الترويجية التي تحمل الإسم التجاري أو العلامات التجارية الخاصة بالمورد أو التي تتضمن أي تمثيل للمنتجات عدا تلک التي يتم توفيرها إلى الوكيل من قبل المورد ما لم يتولى الوكيل الحصول على الموافقة الكتابية المسبقة للمورد. 
۱۶. يقر الوكيل أن العلامات التجارية و الشعارات و غيرها الخاصة بالمورد تعد ملكا حصريا للمورد و يجب أن يتم استخدامها فقط بموجب إذن من المورد ولا يجوز للوكيل المطالبة بأي حقوق بشأن الإسم التجاري و العلامات التجارية و الشعارات إلى غير ذلك خلال فترة سريان و بعد إنهاء هذه الإتفاقية رهنا بالموافقة المسبقة من المورد بشأن نسخ مثل تلك العلامات التجارية يجوز للوكيل استخدام الإسم التجاري و العلامات التجارية و الشعارات الخاصة بالمورد في الإعلانات، لوازم الکتابة و بطاقات العمل أو على موقع الانترنت الخاص به.
 ۱۷.لا يجوز تفسير أي من أحكام هذه الإتفاقية على أنه يؤسس لعلاقة شراكة أو مشروع مشترك أو منظمة تجارية رسمية من أي نوع بين الطرفين أو على أساس أن الوكيل موظف لدى المورد. لايجوز اللوكيل إلزام المورد بأي شكل من الأشكال و هو ليس مخولا (أ) للتحدث بإسم المورد أو تمثيل المورد أو (ب) إلزام المورد بأي إلتزامات / إتفاقيات دون الموافقة كتابية صريحة للمورد أو (ت) التوقيع على أي إتفاقيات و وثائق بالنيابة عن المورد ما لم يتم التفويض له صراحة بذلک من قبل المورد. 
۱۸. يجوز للطرفين إنهاء هذه الإتفاقية بموجب الاتفاق الطرفين من خلال توجيه مذكرة كتابية في غرض قبل ستين (۶۰) يوم، بشرط الوفاء بالتزاماتهما الفردية على النحو المنصوص عليه في هذه الإتفاقية بشان المعاملات التجارية المنعقدة قبل تاريخ نهاية الإتفاقية. 
۱۹. يتمتع المورد بالحق في إنهاء هذه الإتفاقية بموجب توجيه مذكرة كتابية في غرض قبل ۳۰ يوم إلى الوكيل ،في حال فشل في أداء أي من إلتزاماته وفقا للإتفاقية. 
 ۲۰. لا يتمتع الوكيل بالحق في تخصيص أي من حقوقه أو تفويض أي من إلتزاماته المذکورة بلإتفاقية أو تعيين وكلاء فرعيين دون الموافقة الكتابية المسبقة من المورد. 
۲۱. يجب أن تخضع هذه الإتفاقية من جميع النواحي و أن يتم تفسيرها وفقا لقوانين دولة الجمهوري الإسلامية في الإيران و يجب أن تتم تسوية أي خلافات أو نزاعات مربوطة بها بواسطة محاكم الجمهوري الإسلامية في الإيران. 
إشهادا على ذلك، وقع الطرفان على هذه الإتفاقية في التاريخ المذكور في الإعلا.
بلإسم و بالنيابة عن المورد بواسطة:
الإسم: سیامک صالحي 
الصفة: رئيس مجلس الإدارة
بإسم و بالنيابة عن الوكيل بواسطة
الإسم: على عامري
 الصفة: المدير العام
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