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وقتی حرف از کپی برداری از برندهای معروف به میان می آید، کیف های دستی شنل اولین گزینه هستند. چون هزاران مدل از این نوع کیف وجود دارد، که داشتن بعضی از آنها ساده ولی دست یافتن به بعضی از مدل ها کمی سخت تر است. برای محکم کاری، یکی دو ماه پیش یک کیف کلاسیک شنل مشکی زیبا مدل فلپ را تهیه کردیم. این کیف در نگاه اول عالی به نظر می رسید. ولی، پس از انجام بررسی های لازم نظرمان عوض شد، این کیف چندان هم عالی نبود، تقلبی بود! اعتراف می کنیم که کارشان را خوب انجام داده بودند. چطور می توانید تشخیص دهید کیف شنلی که از فروشگاه های آنلاین خردیاری می کنیدف اصل است؟ راهنمای قدم به قدم زیر به شما کمک می کنید خریدی مطموئن داشته باشید.
در ادامه تصور سهکیف فلپ کلاسیک شنل را مشاهده می کنید. دو مورد اصل و یکی از کیف های تقلبی است. می توانید کیف تقلبی را تشخیص دهید؟

به طور حتم کیف تقلبی کیفی ایت که در پایین تصویر قرار دارد. تشخیص این موضوع سخت بود، نه؟ ادامه مطالب را بخوانید تا با نحوه تشخیص کیف تقلبی آشنا شوید.

1 | قفل CC
اولین موردی که بررسی می کنیم، قفل CC است. یک راه تشخیص عالی. همیشه C سمت راست در قسمت بالا روی روی C سمت چپ قرار دارد. و C سمت چپ در قسمت پایین از روی C سمت راست عبور می کند. اگر این مورد در کیفی رعایت نشده باشد، صد در صد کیف تقلبی است
در تصویر زیر، کیف شمت چپ کپی اشت و کبف سمت راست اصل است. البته حتما متوجه شدید که این کیف کپی از فیلتر قفل CC رد شده است، پس اجازه دهید تا در ادامه علت تقلی بودن ان را شرح دهیم.
به محل قرار گیری قفل CC در کیف سمت راست دقت کنید. در کیق تقلبی (سمت چپ) این علامت بیشتر به سمت بالا متمایل شده است.
قفل CC روی کیف تقلبی حالت کروی دارد. در حالیکه این علامت روی کیف اصل تخت است.
عرض هر یک از C ها باید با عرض شکاف بین دو C مطابقت داشته باشد.
در قسمت پشت این قفل دو پیچ قرار دارد که روی پیچ سمت چپ "CHANEL" و روی پیچ سمت راست "PARIS" حک شده است.
کیف اصل
کیف تقلبی
| کیسه محافظ کیف
با مقایسه این دو کیسه محافظ متوجه می شوید که تفاوت واضحی بین این دو وجود دارد. کیسه محافظ سمت چپ اصل و سمت راست تقلبی است. در نمونه اصل (سمت چپ)، می بینید که علامت "CHANEL" با حروف برجسته سفید در مرکز قرار دارد. در نمونه تقلبی، "CHANEL" با رنگ طوسی حک شده است. همچنین فونت اشتباه و نازکتری به کار رفته است. لوگوی کیسه تقلبی در محلی پایین تر از مرکز قرار دارد.
3 | شماره سریال
شماره سریال کیف شنل نشان دهنده مدل و سال ساخت کیف است. با جستجوی سریعی در گوگل، به مطالب زیادی برای مشخص نمودن سال ساخت کیف دست پیدا می کنید. شماره سریال کیف های شنل از 8 رقم بیشتر نیست. اگر با چنین موردی برخورد کردید، پس حتما کیف تقلبی است.
در کیف شنل 2.55، برچسب سریال در گوشه سمت چپ پایین کیف قرار دارد.
4 | زیپ
بررسی زیپ کیف را فراموش نکنید. زیپ این کیف ها بسته به سال ساخت کیف متفاوت از دیگری است. توجه کنید که عدد درج شده روی زیپ با سال ساخت کیف مطابقت داشته باشد.
5 | شناسنامه
ابتدا دقت کنید که عدد روی شناسنامه با شماره سریال داخل کیف یکسان باشد. این مورد نشانه خوبی است ولی به این معنا نیست که کیف اصل است. چون کپی برداری از شناسنامه کیف بسیار ساده است.
در ادامه دو شناسنامه را مشاهده می کنید. تصویر سمت راست شناسنامه تقلبی و سمت چپ اصل است.
معمولاً اگر شناسنامه هولوگرامی با جلوه رنگین کمانی داشته باشد، تقلبی است. هولوگرام شناسنامه های اصل هیچ جلوه ای ندارند. شناسنامه تقلبی زیر، به خوبی جعل شده چون جلوه ای روی آن مشخص نیست.
جنس شناسنامه اصل مثل یک کارت اعتباری است. در مورد زیر، شناسنامه تقلبی بسیار نرم است و به راحتی خم می شود.
تمام نوشته باید مستقیم و هم تراز باشند.
در کیف های تولیدشده از سال 2005 به بعد، علامت دایره ای شکلی به رنک خاکستری در سمت راست بالا قرار گرفته است. رنگ علامت روی شناسنامه تقلبی  متمایل به سفید است. اگر این علامت در سمت راست بالای شناسنامه وجود ندارد، یعنی کیف در سال های قبل از 2005 تولید شده است. 
در این دو عکس می توانید به اختلاف مشخص بین فونت های دو شناسنامه دقت کنید.
6 | بند زنجیری
برای تعیین بند اصل باید به وزن زنجیر توجه کنید. بندزنجیری کیف اصل سنگین تر از نمونه تقلبی است.
یک علامت مشخص برای تشخیص بند اصل، اثر دوختی است که روی بند چرمی دیده می شود. در کیف اصل (با زنجیر طلایی رنگ)، این دوخت تمیز و بدون درز است. خطوط اریب یا برآمدگی در بند اصل به چشم نمی خورد.
در کیف تقلبی (با زنجیره نقره ای رنگ)، برآمدگی های واضحی دیده می شود که روی آن دوخته شده (گاهی بعضی قسمت ها دوخت نخورده اند)، خطوط اریب و نامتوازن نیز روی بند تقلبی دیده می شود. در تصویر زوم شده زیر به راحتی می توانید متوجه این اختلاف ها شوید.
اجازه دهید تصویر را از نزدیک تر ببینیم. می بینید که رویبند زنجیری تقلبی (به رنگ نقره ای) بخش بالایی چرم دولایه است. در شنل اصل، این مورد دیده نمی شود. دوخت بند اصل بدون درز و با کیفیت است. تقلبیاصل
7 | تعداد دوخت ها
تعداد دوخت ها در کیف اصل زیاد است. تقریبا در هر اینچ 10 دوخت دیده می شود. تعداد دوخت ها در کیف های تقلبی بسیار کم است که به همین دلیل ظاهر کیف پف کرده به نظر می رسد.
8 | نوع چرم
اگر چشمان تیزبینی داشته باشید، و چرم خاویاری روی هر دو کیف را لمس کنید، متوجه می شوید که چرم روی کیف اصلی زبر تر است. چرم کیف تقلبی حالت برجسته ندارد و صاف و تخت تر به نظر می رسد. اگر دقیق تر نگاه کنید می بینید که نقش و نگار روی کیف اصلی منحصر به فرد است، ولی نقش های روی کیف تقلبی گاهی تکرار می شود.
9 | لایه دوزی
طرح لایه دوزی زیر کیف همیشه به شکل الماس های یکسان است حتی اگر درب کیف بسته باشد. در مورد جیب قسمت پشت کیف نیز چنین است.
10 | ساختار و کیفیت کلی
واضح ترین راه برای تشخیص کیف تقلبی از اصل توجه به کیفیت کلی کیف است. در تصویر زیر، کیف سمت چپ اصل است و کیف سمت راست تقلبی. وقتی دو کیف را روی سطح صاف قرار دهید، حالت کیف شنل اصل ایستاده تر، صاف تر و مستقیم تر است. شنل تقلبی خوب نمی ایستند، حالت خم شده دارد و مثل کیف اصل انسجام ندارد. مواد اولیه به کار رفته در کیف های شنل اصل بسیار با دوام هستند. حتی مدل های قدیمی تر شنل نیز دوام زیادی دارند.
	اگر از بالا به دو کیف نگاه کنید، متوجه می شوید که کیف تقلبی (با بند زنجیره نقره ای رنگ) حالت خم شده دارد (و قسمت بالای آن نازک تر است). محل قرار گیری بند زنجیری در قسمت پشت کیف اصل پایین تر از نمونه تقلبی است.
11 | آستر
آستر کیف نشانه خوبی برای تعیین کیفیت است. در کیف شنل اصل، آستر دقیقاً بر فضای داخل کیف منطبق است و برآمدگی ندارد. معمولاً جداکردن آستر از خود کیف سخت است.  در کیف های تقلبی، آستر پف کرده و گشاد است و به راحتی از کیف جدا می شود.
12 | طرح CHANEL
مطمئن شوید که رنگ طرح "CHANEL" داخل کیف با رنگ دیگر قطعات فلزی یکسان باشد.
امیدواریم این راهنما  در تصمیم گیری مطمئن و هوشمندانه به شما کمک کند.
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	الیزابت تیلور میدانست که درخشش سنگ های زینتی رنگی، جذابیت یک خانم را بیشتر می کند. در جعبه جواهرات یک خانم باید چند سنگ درخشان به چشم بخورد، حالا چه یک جفت گوشواره زمرد باشد، چه انگشتری با نگین براق و یا گردنبندی از یاقوت کبود.مهم نیست که هر روز و حتی با تیشرت و جین از الماس استفاده می کنید یا فقط در موقعیت های خاص جواهرات خود را رخ می کشید. الان وقت آن است که سرمایه گذاری کنید و از زندگی تان لذت ببرید.
گوشواره Couture Voyage New York، طراحی استفان وبستر 
جزء لاینفک هر جعبه جواهرات، گوشواره خیره کننده ای است که حال و هوای تان را عوض می کند. البته دست شما برای انتخاب گوشواره هایی که چشم همه دنبال آن باشد باز است، ولی فعلا این گوشواره یاقوت لوستر مانند توجه ما را به خود جلب کرده است. شکل هندسی ظریف و پیچ و تاب این گوشواره، موجب براقیت و زیبندگی بیشتر آن شده است.
	
 	. انگشتر نگین دار
انگشتر نگین دار (Cocktail ring)                     زیبا و جذاب است، هرگز جذابیت انگشتری با تک نگین چشم مانند را دست کم نگیرید. نگاهی به این اثر هنری کنید که خالق آن شرکت لیبیش (Leibish) است. تلالو این انگشتر مرهون زمرد چشم نوازی است که روی قرار دارد.

	3. محبوب همیشگی شما

	.
باید یک گردنبند واقعا جذاب و در عین حال ساده و زیبا در کنایر سایر زیورآلات خود داشته باشید که  بتوانید آن را با هر لباسی ست کنید. یاقوتی که در این گردنبند ظریف به کار رفته، ظاهری منحصر به فرد به آن داده و در عین حال، مورد پسند همه است و با و هر تیپ و موقعیتی تناسب دارد.

	. گردنبندی فوق العاده جذاب
گردنبندآویز، طراحیLeibish                                                                                                                                                                           درموقعیت های رمانتیک تر، به گردنبندی نیاز دارید که تمام چشم ها را به شما بدوزد. سنگ های آبنباتی شکل به کار رفته در این گردنبند که اثر شرکت Leibish است، به منظور جلب توجه و ستوده شدن طراحی شده است. برای اینکه جلوه گری این اثر هنری به حداکثر برسد باید لباس یقه باز به تن داشته باشید. سعی کنید جواهرات دیگری استفاده نکنید تا جذاب ترین گردن در سالن متعلق به شما باشد.
 
5. میراثی برای آینده
گوشواره فولیاژ (Foliage) طراحی شرکت Fabergé                                                                                 این گوشواره مورد علاقه نسل های مختلفی خواهد بود. باید گوشواره ای مثل این مدل داشته باشید که هیچ وقت از مد نمی رود و پیچ و تابی مدرن دارد. سنگ های قطره اشکی در این گوشاره به بهترین شکل ممکن در کنار پیچک ها قرار گرفته اند.  


	6. سبکی به روز
گوشواره فرش سبز (Green Carpet) طراحی شرکتChopard                                                                       لازم به گفتن نیست که وجود گوشواره حلقه ای در جعبه جواهرات از ضروریات است، ولی واقعا نمی شوداز  این اثر فوق هنری شرکتChopard چشمپوشی کرد. زمردهای درخشان این گوشواره به صورتی متفاوت از سایر مدل هی حلقه ای، دور لاله گوش قرار می گیرند.
7.  مدرن و در عین حال کلاسیک
انگشتر Nudo  طراحی شرکتPomellato              چه این انگشتر را برای جلوه گری بیشتر به تنهایی دستتان کنید یا همراه با انگشترهای دیگر، چینش منظم و زیبای سنگ های روی آن، زمینه را برای آغاز گفتگو آماده می کند. با اینکه بیش از حد جلب توجه نمی کند، فوق العاده خیره کننده است.                                        
 برای سفارش هر یک از زیورآلات معرفی شده در بالا، با خدمات کانسریج تماس بگیرید.
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	ساعت های هوشمند، میزان پیاده روی، مسافت طی شده و کالری سوزانده شده حین راه رفتن شما را اندازه گیری می کنند؛ و قرار ملاقات های شما را یادآوری می کنند، ولی وقتی در حال گفتگو با شخصی هستید که به ساعت شما اشاره می کند و با تکبر می پرسد "ساعت هوشمند داری؟ نمی توانند از چشم دوختن او به مچ دستتان جلوگیری کنند!

	راستش را بخواهید در اصل، یک تلویزیون کوچک روی مچ دستان بسته اید. بعضی چیزها هچ وقت شیک نیستند، و ساعت هوشمند نیز تا مدت ها جزء همین موارد بود. به نظر می رسید که ساعت هوشمند، همتای مدرن ساعت ماشین حسابدار کاسیو است. حتما بعضی از همکلاسی های تان از این ساعت ها داشتند. احتمالاً برای جمع زدن از آن استفاده می کردند. ولی به چه قیمتی؟ خدارو شکر، از آن موقع به بعد بازار لوکس ساعت های هوشمند متفاوتی را به دنیای مد وارد کرد. البته نمونه شیک تری از ساعت امپویریو آرمانی متصل به اینترنت سراغ نداریم.
شاید فکر کنید امپوریو آرمانی، صفحه نمایش دیجیتالی مشابهی با باقی ساعت های هوشمند دارد، ولی اینطور نیست. به طور پیش فرض این ساعت هوشمند دارای یکی از هشت صفحه مدرج ساعت کلاسیک امپوریو آرمانی است که بسته به حالت روحی تان می توانید با یک دکمه در سمت چپ یا راست قاب، صفحه ساعت را عوض کنید؛ مثلا در تعطیلات، صفحه نمایش را روی حالت هوشمند تنظیم کنید و برای یک قرار ملاقات شبانه از حالت کلاسیک استفاده کنید. حتی می توانید صفحه مدرج را سفارشی کنید و طرح دلخواه تان را ذخیره کنید. امکان انتخاب 11 بند قابل تعویض را نیز به این قابلیت اضافه کنید. با همه این حرف ها می بینید ساعت هوشمندی دارید که از ظرافت و شیکی ساعت امپوریو آرمانی کلاسیک برخوردار است. البته این نکته از قلم افتاد که ساعت هوشمند امپوریو آرمانی از لحاظ هوشمند بودن کمبودهایی دارد. این ساعت که آخرین نسخه پردازنده اسپندراگون شرکت کوالکام (Snapdragon Wear 2100) روی آن نصب شده دارای سیستم عامل اندروید گوگل (Android Wear 2.0) است.
این ساعت هوشمند به چه درد می خورد؟ خوب، در کنار تمام کاربردهای تناسب اندارم ساعت هوشمند که می توانید تصور کنید (از گام شماری گرفته تا شمارش کالری سوزانده شده)، امکان دسترسی کامل به Google Assistant را دارید که یعنی با لمس یک دکمه می توانید با ساعت تان صحبت کنید و اطلاعاتی در مورد هتل های محلی، شرایط آب و هوا، مدت زمان پرواز، و حتی سلام کردن به سایر زبان ها کسب کنید. اینتنرنت نیز اکنون روی مچ دستتان است، و البته مهم تر از همه ظاهر شیکی است که این ساعت دارد.
https://theluxelondon.com/wp-admin/post.php?post=2615578&action=edit
رژلب قرمز جام مقدسی در بین لوازم آرایشی است که همیشه در این ایام از سال که بازار جشن ها رونق می گیرد، پر طرفدار می شود. با وجود 6.1 میلیون جستجو در گوگل در مورد این که "چطور رژ قرمز بزنم؟"به طور حتم انتخاب نوع رنگی که به چهره شما بیاید کمی دشوار است.
تیم آرایشی لوکس لندن بخش علاقه مندی های خود را به روز کرده است. شما به دنبال رژ قرمز با تن تارنج هستید یا صورتی؟ دوست دارید براق باشد با مات؟ در ادامه به این سوالات پاسخ خواهیم داد.
Fenty Beauty Sunna Lip Paint in Uncensored 
رژ لب فنتی بیوتی سونا: مناسب پوست های تیره
رژ لب با دوام مرطوب کننده سیسلی: رنگ قرمز یاقوتی شماره L29
رژلب براق تام فورد: مدل تنوع رنگ دارد-	
بالم لب رنگی لارا مرسیر- رنگ قرمزمخملی
رژ لب براق ایو سن لورن-شماره 46
رژ لب کوتور ایوسن لورن- سری مات- شماره 213- مناسب میانسالان با رنگ پوست زرد سرخ
رژ لب مرطوب کننده شنل-مدل کالر کارمن
رژ لب مات استی لاودر- مدل کالر شاک اند او
رژلب جامد مک- مدل کالر مارسالا
پالت رژ لب ایو سن لورن مدل پاپ ایلوشن

	با وجود بیشمار ساعت که مدل، روکش و صاحبشان همزمان با حرکت عقربه ها تغییر می کند، پر کردن جعبه ساعت تان با خواستنی ترین ساعت های دنیا کار برجسته ای نیست. برای اینکه از اوضاع بازار دست دوم ها با خبر شویم، این راهنمای ضرروی را برای معرفی شش ساعت رولکس که باید بخرید، تهیه کردیم.
آمار و ارقامی که سلطه رولکس بر صنعت ساعت سازی را تائید می کند، موجود و انکار ناپذیر است. از ارزیابی های آگاهی از برند گرفته تا پرسشنامه های گواهی کرنومتر در مورد قیمت حراجی و ارزش دست نخورده این ساعت ها، همگی گواه این واقعیت هستند. این حرف ها به این معنا است که نمی توانید به جمع آوری ساعت بپردازید ولی ساعت رولکس را در مجموعه خود در نظر نگیرید. کلکسیونرهای زیادی هستند که به برندهای دیگر فکر نمی کنند، ساعت های رولکس آنقدر متنوع هستند که می توانید تمام عمر از آنها لذت ببرید. حتی اگر جژئ افرادی هستید که ساعت رولکس را قبول ندارید، باید بدانید تاثیر این برند بر کل ساختار بازار دست دوم تعیین کننده نوع و نحوه جمع آوری کلکسیون ساعت است.
 پیشنهاد مشورت در مورد نحوه جمع آوری ساعت رولکس با وجود نظرات کارشناسان متعدد و نوشته های بسیار در این زمینه فوراً رد می شود، پس توجه داشته باشید که مطالب زیر در حد یک راهنمای مسیر و دیدگاه شخصی است نه یک امر مسلم. هدف از بحث در مورد اجتناب ناپذیری رولکس، جلب توجه شما به پیش بینی های احتمالی است چرا که در مورد نام  این برند جای هیچ شبهه ای نیست و البته شایسته است با خوشتن داری، محتاطانه و کلی صحبت کنیم. بنابراین، اطلاعات دقیق تر در مورد ساعت های خاص تنها از طریق شواهد موثق قابل استنباط هستند، نه بر اساس سوابق یک شرکت. البته منابع موثقی نیز در اختیار هستند که از میان آنها می توان به کتاب هایی اثر جیمز دولینگ و گویدو مونتانی، کاتالوگ های برتر حراجی ها (به خصوص آخرین مورد که توسط فیلیپس تهیه شده است) و جمعی از واسطه های کاربلد اشاره کرد که مشهورترین آنها در وب سایت دیوید دوگان و کلوپ ساعت در لندن حضور دارند.

	شاید تعجب کنید که چرا داستان جمع آوری کلکسیون رولکس با هشدار و پیشنهاد مطالعه بیشتر شروع شده، ولی قیمت های بالایی که حتی مدل های قدیمی تر این ساعت ها دارند نشان از این است که باید کار را بدون هیچ شهبه انجام دهید. برای مثال، قیمت ساعت  Rolex Submariner reference 5513 ساخته شده در سال 1965، از 20000 پوند (با قابلیت جدیدتر تغییر صفحه مدرج) تا 300000 پوند (با صفحه مدرج مدل های اولیه و با کیفیت بالا) متغیر است، و حتی بدون صفحه مدرج، ارزشی برابر با 12000 پوند دارد. با توجه به این قیمت ها، ساعت های تقلبی که در کپی برداری همتا ندارند به وفور یافت می شوند، و حتی با قیمت های پایین تر چنان اغوا کننده هستند که یک متقلب حاضر است ساعت تقلبی نه چندان ارزنده ای را به مچ خود ببندد.
 هشدارهای لازم داده شد، حالا از کجا شروع می کنید؟ بهتر است از مجموعه های فوق العاده کمیاب دوری کنیم، که ظاهراً ارزش آنها بر اساس تفکرات مرد برتر پنداری تعیین شده نه ارزش ساعتی خود ساعت، پس ساعت هایی را بررسی می کنیم که امروزه رولکس را به یک پدیده تبدیل کرده اند.
 1933 Rolex Prince 1587                                                                                                                                                                                  ساعت رولکس مدلPrince که در حراجی به قیمت 37000 پوند فروخته شد  
کمی پیش از دهه1930 یعنی در سال 1927، پس از آنکه هانس ویلسدورف بنیانگذار شرکت رولکس صفحه اول روزنامه دیلی میل را به خود اختصاص داد تا ساعتی را تبلیغ کند که به مچ شناگری انگلیسی به نام مرسدس گلایتز بسته شده بود و پس از ده ساعت شنا در کانال مانش هنوز به خوبی کار می کرد؛ این ساعت ساز، هم به عنوان یک مخترع و هم به عنوان یک کارآفرین به شهرت رسیده بود. هر چند بدون شک مدل رولکس اویستر (Rolex Oyster)، پیشگام هنر ساعت سازی محسوب می شود، اولین ساعت مورد انتخاب من، مدل پرینس (Prince) است.
این ساعت که اولین بار در سال 1928 ساخته شد، به خاطر صفحه های دو قسمتی جداگانه اش که به سبک هنری رایج دهه سی طراحی شده بودند، نشانگر حال و هوای آن دهه است. این ساعت ها به دلیل داشتن صفحه ثانیه شمار مجزایی که آنها را به وسیله مناسبی برای گرفتن ضربان قلب تبدیل کرده بود، با نام "ساعت پزشکان" شناخته می شدند. نکته مهمتر اینکه، این ساعت ها به خاطر کیفیت بالایی که داشتند، شهرت پیدا کرده بودند. مستطیل شکل بودن قاب ساعت که جعبه فنر در قسمت پایین قاب و و رقاصکی بزرگ در سمت دیگر آن قرار داشت، طراحی رقاصک و فنر اصلی با ابعادی کمی بزرگتر از حد معمول را امکان پذیر نموده بود. در نتیجه ساعتی ساخته شد که در مطلوب ترین حالت کوک، طولانی تر از سایر مدل های ساعت کار می کرد، و و رقاصک متعادل تری داشت. جای تعجب نیست که تعدادی از این ساعت ها همراه با گواهنامه دقت کورنومتری فروخته می شدند که در آن زمان امری نادر بود. صرفاً بر اساس سلیقه شخصی ام توجه شما را به مدل پرینس برنکارد (Prince Brancard: مدل خمیده تری که کناره های قاب آن عریض تر است) جلب می کنم، که طراحی آن از اواسط دهه 1930 بدون تغییر باقی مانده است.
.	اگر دلیل شما برای جمع آوری ساعت، علاقه مندی به خود ساعت و تاریخچه آن است نه صرفاً شکار اشیاء کمیاب؛ پس انتخاب بعدی شما باید رولکس اویستر ساخت دهه 50 باشد. ساخت ساعت رولکس مثل اکثر ساعت ها، با آغاز جنگ جهانی دوم همزمان شد و به خاطر طرح ساده ای که دارد و چون بیشتر به دلیل قابلیت اطمینان و خوانایی محبوب شده نه زیبایی، آن را ساعت ابزاری می نامیم؛ چرا که هدف ما پیروزی در کسب و کار دولتی است!  شرکت های ساعت سازی بازارهای دیگری نیز پیدا کرده بودند که البته عجیب و غریب به نظر می رسیدند: بر اساس کنوانسیون ژنو، زندانیان جنگ بسته هایی از صلیب سرخ دریافت می کردند و در این پیمان به آنها اجازه داده شده بود اقلام شخصی از جمله ساعت مچی نیز خریداری کنند. ویلسدورف قطعا می دانست که شرکت او با اشتیاق در این طرح مشارکت خواهد کرد، در نتیجه شخصاً و به صورت کتبی به درخواست خرید ساعت از سوی زندانیان جنگ بریتانیایی پاسخ داد و اعلام کرد که تا زمان اتمام جنگ در فکر پرداخت پول ساعت نباشند، که البته هدف اصلی خود از این کار را به خوبی پنهان کرده بود. به طور حتم غیر متعارف است که این نوع ساعت ها برای نبرد ساخته شده باشند، ولی خوب وقتی چنین باشد حتماً قیمت های غیر قابل باوری نیز خواهند داشت. در سال 2015، ساعت رولکسی که به کاپیتان جک ویلیامز تعلق داشت با قیمت 200000 پوند در یک حراجی به فروش رسید، چون این کاپیتان در ماجرای فرار بزرگ سال 1944 نقش داش
پس از جنگ، رولکس روی طراحی ساعت های کاربردی متمرکز شد که بر اساس پیشرفت های فنی حاصل از کاربرد نظامی در سال های اخیر ساخته شده می شدند. مهمترین قابلیت این ساعت ها، ضد آب بودن بود، که برای اولین بار توسط شرکت رولکس برای ساعت ها مچی لحاظ شد. البته مدیر بازاریابی رولکس مدیر، رنه پل ژانر، ایده ساخت این ساعت به سبک متداول یعنی مدل ساب مرینر را مطرح کرد. او غواص آماتوری بود و به یک ساعت مچی با کیفیت و ضدآفب احتیاج داشت. اولین ساعت از این مدل یعنی reference 6200 که خودکوک بود، علائم روی صفحه مدرج آن از جنس رادیوم بودند که در تاریکی روشن می شد، و قاب دور صفحه مدرج به یک سمت حرکت می کرد، به سرعت به مدل ساب مرینر تبدیل شد. هانس دوراندیش اطمینان داشت که این مدل رولکس به حدی در دنیای غواصی محبوب می شود که خود برند در تمام جهان محبوب است، پس حمایت از ژاک پیکارد در ماموریت غواصی در شهر پریست تا عمیق ترین قسمت اقیانوس آرام به نام Mariana Trench، یا امضاء قراردهای نظامی  و یا همکاری با عملیات تجاری غواصی کُمکس تاثیری در این ماجرا نداشت. البته این حمایت های حرفه ای بسیار ارزشمند بودند و نتیجه آن در دهه 60 مشخص شد که تمام مردم از ساعت های غواصی استفاده می کردند. و صد البته که به همین دلیل باید مراتب احتیاط را رعایت کرد. به دلیل سابقه منقطع و قیمت باللای این ساعت ها، باید مراقب بود. با توجه به اهمیت این موضوع؛ با اینکه ساب مرینر کمکس تشریفات اداری خاص خود را دارد و سوابق غواصی مالک آن فریبنده است من از مدل اولیه 6200  که صفحه آن کاملاً کلیشه ای است خوشم می آید. در هر حال برای خرید ساعت های ساب مرینر نباید تعلل کرد، ولی حتماً از یک کارشناس کمک بگیرید.
رولکس هیچ وقت ساخت مدلی را که با عنوان ساعت رسمی (dress watches) و یا Date شناخته می شود کاملاً متوقف نکرد، که پس از مدل اویستر در پایان جنگ عرضه شد، این ساعت فوق العاده ساده و با کیفیت است. نام ساعت برگرفته از سازوکار تغییر تاریخ آنی است که رولکس در این مدل از آن رونمایی کرد، این مدل که ایده اصلی آن توسط هانس ویلسدورف مطرح شده بسیار هوشمندانه و بازار پسند بود. وقتی برای اولین بار در سال 1956 تاریخ شمار به ساعت ها اضافه شد، این مدل به نام Day-Date شهرت یافت، مدلی که مسحور کنندگی رولکس را بیشتر کرد. این مدل تنها ساعتی بود که شرکت برای ساخت آن محافظه کاری را کنار گذاشت و گفت هر چه پیش آید خوش آید!
مدل Day-Date صفحات شگفت انگیزی دارد، به خصوص مدلی که در دهه 70 و اوایل دهه 80 عرضه شد، در آن زمان رولکس اجازه فروش ساعت هایی را که در کاتالوگ اصلی معرفی نشده بودند، به خرده فروشان داد. این صفحه ها که با نام  clous de Paris معروف هستند و طرح سوراخ مانندی دارند در رنگ های لاکی مختلف و از جنس سنگ یشم، عقیق، مرمر و حتی لاجورد آبی طراحی شده بودند، که رولکس برای ساخت آن آمار سران دولتی و سلبریتی ها را مشخص کرده بود. ساعت مدل Presidential مشتاقانی داشت که در فهرست رده اول ها نام افرادی چون دوایت دی آیزنهاور، جان اف کندی، بونو، بروک شیلدز و بورین یلتیس جای گرفته بود. ساده ترین راه این است که به کاتالوگ فیلیپس نگاهی بیاندازید که در حراجی سال 2015 به ساعت Day-Date اختصاص یافته بود و در همان سال بود که من مدل مورد علاقه خودم یعنی ساعتی با صفحه زردرنگ استلا را انتخاب کردم.
نوبت به مدل Daytona می رسد. عالی ترین طرح ممکن و مدلی که کلکسیونرها برای آن جعبه جداگانه ای تهیه می کنند. ساعتی که نمی توانید از سیمای ناب آن چشم بردارید، و آخرین مدل بودن یا داشتن ویژگی استثنایی دیگر، از ارزندگی آن کم نمی کند. این ساعت مورد علاقه دهه شصتی های کلاسیک است که تحت تاثیر شفافیت آن قرار می گیرند (که به نظر می رسد این ویژگی امروز چندان مورد توجه شرکت رولکس نیست) مدل Safari با روکش طلا مثال خوبی از این مدل است که بخاطر جلوه بهتری که دارد حاضر هستید پول بیشتری برای آن بپردازید. البته من چنین کاری نمی کنم. باز به زمان هشدار باش رسیدیم. بهتر است از گران قیمت ترین مدل ها دوری کنید.
اگر مدل Day-Date از اواخر دهه 80 دیگر چندان زبانزد مردم نبود به این دلیل است که رولکس داشت تمام تلاش خود را برای دستیابی به این جایگاه فعلی به کار می بست. رولکس مدرن مدیون گذشته اش است، البته همه ساله با عرضه بهترین ساعت ها که از هر لحاظ عالی هستند و نشان از عملکرد تحسین بر انگیز این برند دارند، دین خود را ادا می کند. خرید ساعتی که بهتر از رولکس باشد احتمالا محال است، و نکته شگفت انگیز تر اینکه رولکس روی هر چیزی دست بگذارد بهترین خواهد بود، از معماری گرفته تا اسپانسر شدن فقط به صورت نظارت و برنامه ریزی و تحقیق. همه این حرفا یعنی قطعا باید یک ساعت مدرن در کلکسیون خود داشته باشید. انتخاب من مدل Milgauss است.
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	.گالری ساعت های نفیس. بله، حتی ثروتمندها هم کرایه می کنند
بعضی از افراد ثروتمند به این دلیل ثروتمند هستند که تصمیمات هوشمندانه ای می گیرند. برای مثال، آنها هیچ وقت چیزی نمی خرند که ارزش آن به مرور زمان کاهش یابد، ولی ممکن است چنین چیزهایی را اجاره یا کرایه کنند. وقتی حرف ساعت های رویایی مطرح می شود، آنها ترجیح می دهند برای موقعیت های خاص این ساعت ها را از سابت های نظیر Luxury Watch Rental For Men کرایه کنند. و اگر به این موضوع فکر کنید، می بینید برای اینکه دنیا به ساعت، جواهرات یا هر چیز دیگر شما چشم بدوزد، مهم نیست بابت آن پول خیلی زیادی پرداخته کرده باشید یا نه
2.سیگارهای روسی مشکی با فیلتر طلایی
 اگر یک سیگاری ثروتمند هستید و دوست دارید این موضوع را به رخ بکشید، سیگاری که در دستتان می گیرید نیز مهم است. و به لطف تحریم های تجاری علیه کوبا در سال های اخیر، ممکن نیست بتوانید با ساعت های غیر قانونی کوبایی خودنمایی کنید. پس چاره ای نیست جز اینکه به سمت سیگارهایی روی بیاورید که سایر مردم در حسرت آن هستند. سوبرانی (Sobranie) یکی از مشهورترین سیگارها است که در دنیای دخانیات به معنی لوکس است. می دانید چرا؟ چون فیلتر این سیگارها از فویل طلا ساخته شده است.
3. فقط فوق ثروتمندها سهام شرکت هایی نظیر برکشایر هاتاوی را می خرند
 برکشایر هاتاوی (Berkshire  Hathaway) مجموعه ای از چند شرکت است، که رئیس، نائیب رئیس و مدیر عامل آن شخصی نیست جز وارن بافت (Warren Buffett). اگر تصمیم دارید سهام این شرکت را خریداری کنید باید فوق ثروتمند باشید، یا بتوانید در زمان سفر کنید. بله، آخرین باری که قیمت سهام این شرکت را چک کردیم به رقمی در حدود 320950 پوند بر خوردیم
. گوشی های فوق گران-بدون توجه به قابلیت ها و طراحی
وقتی یک آدم معمولی نظیر ما یک گوشی جدید می خرد، به نوع کارکرد و یا طراحی آن تووجه می کند، ولی وقتی تمام این چیزها را با بهترین کیفیت در اختیار داشته باشید چه؟ خوب، نظرتان در مورد یک آیفون با روکش طلا یا یک گوشی ورتو که آهنگ های زنگ آن نسخه خاصی از ترک های کلاسیک اجرا شده در ارکستر سمفونی لندن باشد چیست؟
5. مالکیت اشتراکی جت شخصی- پس جت های گران قیمت بدون استفاده نمی مانند
فوق ثروتمندها عاشق جت شخصی هستند. ولی حتی آنها می دانند که خریداری یک جت شخصی و استفاده از آن برای یک یا دوبار در ماه به معنی هدر دادن پول است. به خصوص وقتی می توان این جت ها را اجاره کرد، یا به صورت شریکی آن را خریداری کرد چرا که نه؟ سایت هایی نظیر
.خودروی اسپرت ضدآب-زیر آب پلیس راهنمایی رانندگی وجود ندارد
اگر از خرید خودروهای اسپرت معمولی خسته شده اید، باید رد پای افرادی را دنبال کنید که خودرهای اسپرت تمام عیار ضد آبی را می خرند که روی بستر اقیانوس ها حرکت می کنند. حتما به این دلیل این که کوسه های سفید را به چراغ قرمز ترجیح می دهند، نه؟ NetJets  در این زمینه به شما کمک می کند..!
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شنبه گذشته، تیم لوکس لندن در شوی سیمونه روشا حضور یافت که در قسمتی از هفته مد لند به نمایش گذاشته شد. چشمگیرترین اتفاق رونمای از کت های پشمی با روکش ابریشمی به رنگ قرمز به قول روشا رنگ پریده در انتهای شو بود که تکه دوزی هایی از تور و پارچه زربافت داشت. 
سیمونه روشا که از حس هنری و لامسه تحسین بر انگیزی برخوردار است و در روی صحنه همیشه می درخشد، تصمیم گرفته بود تمام توانمندی هایش را به کار بگیرد. او در مصاحبه ای گفت: "دوست داشتم با بافت و لایه ها بیشتر کار کنم، نمی دانم  . . .  دنبال چیز خیلی بزرگی بودم". قابی که پرتره ماری فریر اثر جان کانستبل در سال 1809 در آن جای داشت به دیوار استودیوی او نصب شده بود، ماری در این پرتره لباسی شاهانه از جنس نخ به رنگ شفید بر تن داشت. آستین های پف کرده به سبک قرن 19 و یقه دکلته روی تخته رسم روشا دیده می شد، ولی واقعا ماری فقط همین چیزها را به طراح گفته بود؟ ماری با چشم هایی صادق و پوستی شاداب فقط شبیه یکی از دختران با جذبه ای بود که روشا در رانوی از انها استفاده می کند.
زیر دست روشا تصویر یک کلیسای بزرگ به چشم می خورد؛ مدل ها با هر سن و سال و هر سایز، احتمالا خیلی دوست دارند به یکی از لیاس های واقعا زنانه ای دست پیدا کنند که روشا طراحی می کند. مدل ها چندین مرتبه روی صحنه حاضر می شوند، کت های چین دار و لباس های توری مورد علاقه شان را می پوشند و در تالار گلد اسمیت مثل همیشه خودنمایی می کنند. این فصل، آنها باید به لباس های فریبنده تری نگاه کنند که از  پارچه زربافت گلدار به رنگ طلایی دوخته شده است، که از نظر طراح مجموعه مثل منظره های کانستبل است.  لباس های توری و دانتل با تزئیناتی از جنس پشم بز، کت های ویکتوریایی به سبک سال ها قبل و لباس هایی از پارچه توری که لبه دورزی هایی از منجوق و پولک طلا داشتند در این مجموعه به چشم می خورند که روبان های گره خورده از روی آستین های پف کرده آنها آویزان بود. 
در اینجا گزیده ای ازلباس های مورد علاقه ما را مشاهده می کنید.
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برایتلینگ سال گذشته پس از فروخته شدن به شرکت سهامی خاص CVC Capital Partners، به سازماندهی مجدد خود پرداخت، این شرکت تحت مدیریت مدیر عامل سابق شرکت ساعت سازی IWC  جورج کرن قرار دارد. انتظار داریم در نمایشگاه Baselworld  که در ماه آینده برگراز می شود، به اطلاعات بیشتری در این خصوص دست یابیم، ولی تا آن موقع به نخستین دستاوردهای برندی می پردازیم که تاریخ صنعت ساعت سازی را تحت تاثیر قرار داده است.
به گفته مدبر عامل جدید برایتلینگ، جورج کرن، تعجب برانگیز است که پر فروش ترین مدل برند ساعتی که به دلیل داشتن گرنوگراف وکاربردهای های متناسب با صنعت هوانوردی مشهور شده، ساعت غواضی با نام سوپر اوشن هریتیج (Super Ocean Heritage) است، که بدون شک به دلیل علاقه مندی عموم به ساعت های ابزاری و به ویژه مدل های رایج در اواسط قرن گذشته تا این حد محبوب هستند.
به هر حال بدیهی است سبک هایی که دوباره رواج پیدا کرده اند، شاخص خوبی برای این است که بدانیم برایتلینگ پس از انتقال سال گذشته به شرکت سی وی سی کپیتال، در چه زمینه ای خودنمایی می کند. از ریشه هایی که برایتلینگ در زمینه دانش هوانوردی دشاته و دیگر چندان به مسائل فنی توجهی نمی کند فاصله می گیریم و بر روی داستان برند همه پسندی متمرکز می شویم که یکی از آنها این است که رئیس جدید احساس می کند مورد بی توجهی واقع شده است.
.	"کرن (تصویر بالا) می گوید: "تا به حال در مورد مورد تاریخ، قدمت، ابداعات و داستانی های پشت نام برایتلینگ  صحبت نشده است. سابقه حضور من در این صنعت به 25 بسال می رسد و متحیرم که چطور هیچ سرنخی از تاریخ این برند پیدا نکرده ام. بر فرض که من سرنخی پیدا نکرده باشم، مصرف کنندگان چطور؟ پس چرا نباید از این برند در سایر حوزه ها نیز استفاده کنیم؟
در اصل، منظور کرن کاهش تعداد منابع (از حدود 650 به تعداد قابل مدیریت 120) و همچنین افزایش چیزی است که آن را "آلودگی بصری" می نامد، آلودگی بصری از نظر کرن به معنای اعتماد بیش از حد به قاب های جلا داده شده،صفحه هایی شلوغ و در هم ریخته (لوگوی مشهور برایتلینگ که حرف B روی دوبال باز نقش بسته جایگزین طرح قبلی شده که فقط از حرف B تشکیل شده بود) و یک استراتژی ارتباطی که در آن اصل و نسب مدل های قبلی نادیده گرفته شده است، همچنین فهرست حسادت برانگیزی از افراد سرشناس که این برندرا تحسین می کنند (قهرمان رانندگی جهان گراهام هیل، مایلز دیویس، سرج گنسبورگ و راکل ولچ(تصویر پایین) نمونه ای از این افراد هستند).)
	نامگذاری Navitimer 8 زمانی انجام شد که بخش تولید زمان سنج های دریایی و ساعت های مچی خلبانی اولیه اعلام کرد که این مدل از لحاظ صحت و وضوح بر اساس معیارهای خوبی که با مدل Navitimer برابری می کند عرضه شده است. در مورد مجموعه جدید، Forties (No768) از روی مدلی الهام گرفته شده بود که به خاطر صفحه خوانا، نشانگر دقیقه بسیار دقیق و اعدادی که به زیبایی طراحی شده بودند در ذهن های ثبت شده است. در این دسته 5 مدل جای دارند (که مدل ساعت جهانی UTC یکی از آنها است)، که بر اساس قاب چرخان دو جهته دندانه دار، پیچ کوک کوتاه تر، عقربه های پخ شده و اعداد عربی واضح از باقی ساعت ها متمایز هستند.
	نوآوری دیگر برایتلینگ، ابزرای اسن که از طریق آن دو مدل کورنوگراف از یکدیگر قابل تشخیص خواهند بود: از این به بعد تمام مدل های که قطعه B01 برایتلینگ در آنها وجود دارد، صفحات متفاوتی خواهند داشت، ولی ساعت هایی که قطعه اصلاح شده Valjoux در داخل آنها به کار رفته، صفحه ای تک رنگ دارند (ساعت بالا). هر دو مدل chronos  و UTC قاب فولادی 43 میلی متری دارند، و دو مدل اتوماتیک (مدل day-date  و مدل ساده سه عقریه ای) قاب 41 میلی متری دارند.
به گفته کرن، "برایتلینگ قاب فولادی و بند فولادی دارد" و با اینکه مدل های متنوع ساعت کورنوگراف با روکش الماس و مدل B01 از جنس  طلای صورتی در این مجموعه ها به چشم می خورد، بیشتر توجه شرکت به تولید تجاری ساعت های ضدآب معطوف شده، که با ساعت سنتی Herculean در رقابت است. این موضوع دز قیمت گذاری اولیه نیز مشهود است که انتظار می رود از 3600 تا 7500 پوند باشد.
 
ساعت های جدید  از ماه می به فروش می رسند و انتظار داریم در نمایشگاه Baselworld  که ماه آینده برگزار می شود به خبرهای بیشتری در مورد عضو جدید خانواده برایتلینگ دست پیدا کنیم.
امکان پیش سفارش این ساعت ها وجود دارد. برای اطلاع از قیمت ها یا ثبت سفارش با تلگرام t.me/theluxebot  در تماس باشید. می توانید از فهرستی که در اینجا آماده کرده ایم به صورت مستقیم ساعت مورد علاقه تان را سفارش دهید.
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امگا (Omega) یک ساعت ساز لوکس سوئیسی است که در شهر بیل/بین سوئیس قرار دارد. نیروی هوایی سلطنتی بریتانیا در سال 1917 از ساعت های امگا برای وقت نگهداری رسمی در یگان های رزمی استفاده می کردند، ارتش آمریکا نیز در سال 1918 از ساعت های امگا استفاده کرد که توسط ناسا انتخاب شده بود و اولین ساعتی بود که  در سال 1969 به کره ماه راه یافت.
بنیانگذار:
طلیعه دار امگا، که شرکت ساعت La Generale Watch Co سازی نام داشت، در سال 1848 توسط لوئیس برانت در شهر لشر دو فوند سوئیس تاسیس شد. او به مونتاژ کردن ساعت های جیبی کوکی می پرداخت که قطعات آنها را از صنعتگران محلی تامین می کرد. او ساعت های ساخت ایتالیا را از طریق بازار اصلی خود در انگلستان، به اسکاندیناویایی ها می فروخت. در سال 1894، دو پسر او به نام های لوئیس پل و سزار تحولی در تولید داخلی و سیستم کنترل تولید ایجاد کردند که امکان تعویض قطعات را فراهم می کرد. ساعت های تولید شده بر اساس این تکنیک تحت نام امگا، ساخت شرکت La Generale Watch Co به فروش می رسیدند. تا سال 1903، موفقیت برند امگا منجر به این شد که نام شرکت به امگا تغییر پیدا کند و در واقع زمان تاسیس رسمی شرکت امگا له سال 1903 بر می گردد
لوئیس پل و سزار برانت در سال 1903 در گذشتند، و یکی از بزرگترین شرکت های ساعت سازی سوئیس را که سالانه 240000 ساعت تولید می کرد و 800 کارگر داشت، به دست وارثان جوانی سپردند که مسن رتین انها پل امیلی برانت 24 ساله بود!
برانت جوان معمار سرشناس و بنیانگذار امگا بود. شهرت او تا نیم قرن بعد نیز زبانزد همگان بود.مسائل اقتصادی ناشی از جنگ جهانی اول او را واداشت تا از سال 1925 برای اتحاد امگا و تیسوت سخت تلاش کند، و در سال 1930 موفق به ادغام این دو شرکت با نام گروه SSIH در ژنو شد. 
 گروه SSIH از سال 1955تحت رهبری برانت و جوزف ریزر توشعه یافت و در حدود 50 شرکت را جذب خود کرد که از میان آنها می توان به Lanco و Lemania اشاره کرد که تولید کننده مشهورترین ساعت های کورنوگراف امگا هستند. این گروه تا دهه 1970 به تولید کننده تراز اول ساعت های تمام عیار در سوئیس وساعت ساز سوم جهان تبدیل شده بود. تا به حال، برند امگا و رولکس که نیاز به تعریف ندارد و رقیب امگا در بخش ساعت های لوکس در سوئیس محسوب می شوند، پر روش ترین ها بوده اند؛ البته ساعت های رولکس قیمت کمی بالاتری دارند. این روزها به نظر می رسد رولکس و امگا بر سر تصاحب عنوان "سلطان ساعت های سوئیسی" در رقابت هستند. ساعت ها امگا تحول آفرین تر و حرفاه ای تر طراحی شده اند، ولی ساعت های رولکس پیش از رولکس تحولات را ایجاد کرده اند و به دلیل قطعات مکانیکی به کار رفته و خود برند به شهرت رسیده اند.
امگا و رولکس در عصر ساعت های قبل از کوارتز سردمدار بازار ساعت بودند، ولی در دهه 1970 اوضاع تغییر کرد. در آن زمان تولید کنندگان ژاپنی ساعت نظیر سیگو و سیتیزن با نوآوری در ساخت ساعت های کوارتز گوی سبقت را از این دو برند معتبر ربودند. رولکس در واکنش به این ماجرا تمرکز خود را روی ساخت ساعت های کرنومتری مکانیکی گران قیمت خود معطوف کرد که در آن تخصص داشت (پس م توان گفت که رولکس دستی در ساخت ساعت های کوارتز نیز داشته)، ولی امگا با ساخت ساعت های کوارتز ساخت سوئیس، به رقابت با ژاپنی ها در  بازار ساعت کوارتز پرداخت.
موتور و چرخ دنگ هم محور

در سال 1947، امگا اولین ساعت های گردابی (tourbillon30I) را تولید کرد. دوازده تا از این موتورها برای آزمایشات رصدخانه ژنو، نوشاتل و کیوتدینگتون ساخته و با نام Omega Observatory Tourbillons مشهور شده بودند. بر عکس موتورهایی که در ساعت های گردابی معمول به کار می رود و محفظه آنها یک بار در دقیقه می جرخد، محفظه موتورهای مدل 30I یک بار در هر هفت و نیم دقیقه می چرخد. در سال 1949، برای اولین بار این مدل ها بهترنی نتایجی را نشان دادند که تا به حال در مورد ساعت های مچی تا آن زمان ثبت شده بود. یک سال بعد، امگا یعنی در سال 1950، امگا رکورد خود را در آزمایشات رصدخانه ژنو شکست.
در سال 1999، پس از تولید موفق مدل Calibre 2500، امگا با معرفی اولین ساعت تولیدشده به صورت انبوه که دارای چرخ دنگ هم محور بود تاریخ ساز شد، این مدل ابداع ساعت سازی انگلیسی به نام جرج دانیل بود. چرخ دنگ هم محور که به عقیده عده ای یکی از مهمترین پیشرفت های صنعت ساعت سازی از زمان اختراع چرخ دنگ اهرمی محسوب می شد، نیاز به روغن کاری نداشت؛ پس یکی از کاستی های چرخ دنگ اهرمی سنتی از بین رفته بود. بخاطر استفاده از خاصیت اصطکاک شعاعی به جای اصطکاک لغزشی در تغییر گشتاور، سطح چرخ دنگ هم محور تا حد زیادی بالا آمده بود.
در 24 ژانویه 2007، امگا از مدل های جدید Calibres 8500  و 8501 رونمایی کرد، که دو موتور هم محور (با 25200 ضربه در ساعت) هستند که برای اولین بار توسط امگا ساخته شدند.
در 17 ژانویه 2013، خبر ساخت اولین موتور در جهان را اعلام کرد که در مقابل میدان های مغناطیسی بزرگتر از 1.5 تسلا (15000 گاوس) مقاومت می کند، که از مقاومت تمام موتورهای قبلی بیشتر است. ساعتی با موتور مشابه توسط دنیل کریگ بازیگر نقش جیمزباند مورد استفاده قرار می گرفت، که به افتخار نام رمز او یعنی 007، روی برچسب مقاومت ساعت کلکسیونرهای رسمی، رقم 15007 ثبت شده بود. در اکثر ساعت های ضد مغناطیس، قفس فارادی ازجنس آهن نرم به کار رفته که  مانع از تاثیرگذاری نیروی الکترومغناطیس بر روی موتور ساعت می شود. ولی امگا موتوری از جنس مواد غیر آهنی ساخت که نیازی به وجود این نوع قفس نداشت و از مقاومت به مراتب بیشتری در مقابل میدان های مغناطیسی برخوردار بود
ساعت های امگا در اکتشاف فضا

انتخاب ساعت ساعت "کورنوگراف حرفه ای اسپیدمستر امگا" برای فضانوردان آمریایی به موضوعی برای رقابت بین امگا و بولووا (Bulova) تبئیل شده بود.
در تمام ماموریت های بعدی ناسا نیز از این ساعت مچی با کوک دستی (handwound) استفاده شد. ناسا از اوایل دهه 1960 به استفاده از ساعت های کورنوگراف پرداخت. ساعت های مچی کورنوگراف اتوماتیک تا سال 1969 تولید نشده بودند. بنابراین تمام ساعت های کنترلی و  زمان سنج هایی که در سفینه فضایی در آن ماموریت به کار رفتند، از برند Bulova Accutrons بودند که موتور آنها با ابزار مخصوصی تنظیم می شد، چون در آن زمان ناسا از کارکرد خوب موتور مکانیکی در جاذبه صفر خبر نداشت.
اولین ساعت در کره ماه

ساعت کورنوگراف حرفه ای اسپیدمستر امگا اولین ساعتی بود که در کره ماه توسط باز آلدرین از آن استفاده شد. با اینکه فرمانده آپولو11 نیل آرمسترانگ، اولین فردی بود که روی کره ماه قدم گذاشت، ساعت اسپیدمستر خود را داخل سفینه آپولو گذاشت، چون زمان سنج الکترونیکی سفینه دچار نقص فنی شده بود. آلدرین نیز خواست این مدل ساعت را به مچش بنند و به همین دلیل اسپیدمستر اولین ساعتی بود که به کره ماه رسید. ساعت آرمسترانگ در موزه هوافضای ملی در واشنگتن در معرض نمایش گذاشته شده است. البته ساعت آلدرین گم شد. او در کتابش به نام بازگشت به زمین عنوان کرد که در زمان اهدای چند یادبود به موسسه Smithsonian ساعت امگای او یکی از چند مورد از لوازم شخصی او بوده که گم شده است.
دز سال 2007، در مراسم یالگرد ساخت ساعت کورنوگراف حرفه ای اسپیدمستر امگا، شرکت امگا از ساعت یادبودی مون واچ حرفه ای اسپیدمستر رونمایی کرد. این ساعت ویژگی های کاملا متمایزی از مدل اولیه داشت که با دست کوک می شد و در سال 1957 عرضه شده بود. این ساعت به عنوان مدل 1,957 فروخته شد.
امتیاز انحصاری جیمز باند:
امگا و فیلم جیمز باند از سال 1995 همکاری داشتند. در آن سال، پیرس بارزنان (Pierce Brosnan) نقش جیمز باند را ایفا می کرد و در فیلم گلدن آی از ساعت کوارتز حرفه ای اسپیدمستر امگا استفاده کرد (مدل 1541.90.00). در تمام فیلم های بعدی، برازنان ساعت کورنومتر حرفه ای اسپیدمستر امگا را به مچش می بست (مدل 2531.80.00). چون تهیه کننده فیلم قصد داشت ظاهر اروپایی کاملاً فرهیخته تری برای این جاسوس حرفه ای افسانه ای ترسیم کند. 
دلیل دیگر برای عدم استفاده از ساعت ساب مرینر رولکس که قبلاً توسط باند استفاده می شد تغییری بود که در محیط کسب و کار فیلم های مدرن و معرفی محصول صورت گرفت. امگا مشتاق بود از فرصت های معرفی محصول یا در واقع تبلیغ محصولات شرکت های مشهور استفاده کند، به خصوص از امتیاز انحصاری جیمز باند بهره مند شود که موجب بهتر شدن تصویر برند یا افزایش آگاهی از این برند می شود. امگا با عرضه محصولات و تامین سرمایه فیلم، این کار را انجام داد (چیزی که شرکت محافظه کار رولکس از آن پرهیز می کرد، که احتمالاً دلیل آن نداشتن هیچگونه منفعت برای شرکت رولکس بود).
در چهلمین سالگرد جیمز باند (2002) نمونه ای از این ساعت مدل 2537.80.00 به عنوان یادبود به تعداد 10.007 عدد ساخته شد. این ساعت مشابه مدل 2531.80.00 بود و تنها تفاوت آن صفحه آبی رنگی بود که لوگوی 007 روی آن نقش بسته و در پست قاب نیز حک شده بود. روی سگک بند ساعت نیز 007 به چشم می خورد.
دنیل کریگ، که از فیلم کازینو رویال به بعد نقش جیمز باند را ایفا می کرد نیز ساعت اسپیدمستر امگا را به مچش می بست: اسپیدمستر پلنت اوشن (مدل 2900.50.91) در اولین اپیزود کازینو رویال روی مچ کریگ بود، و در اپیزود بعدی (هنگام سفر به مونته نگرو) اسپید مستر حرفه ای 300M (مدل 2220.80.00) استفاده شده بود. حتی او در صحنه ای که با وسپر لیند صحبت می کند نام امگا را به زبان می آورد. امگا به خاطر زمان عرضه این فیلم، ساعت حرفه ای 300M  (مدل 2226.80.00) مخصوص مامور 007 را در سال 2006 رونمایی کرد،که لوگوی اسلحه 007 روی عقربه ثانیه شمار آن و طرح تفنگ روی صفحه ساعت نقش بسته بود، و این طرح پس از عرضه فیلم های باند بر اساس تفنگ استفاده شده در فیلم تغییر می کرد.
امگا مدل دوم ساعت باند را در سال 2006 به تعداد محدود عرضه کرد. این مدل سی مستر پلنت اوشن نام داشت که فقط به تعداد 5006 عدد تولید شد. این مدل شبیه ساعتی است که کریگ قبلاً در فیلم استفاده کرده بود، ولی لوگوی نارنجی رنگ 007 روی عقربه ثانیه شمار آن دیده می شد، و در پشت قاب و روی سگک بند نیز 007 حک شده بود.
در سال 2008، فیلم ذره ای آرامش (Quantum of Solace)، کریگ از ساعت سی مستر پلنت اوشن امگا استفاده کرد که صفحه مشکی و بند استیل داشت (مدل 42 میلی متری). نسخه محدود دیگری نیز عرضه شد که طرح صفحه آن شبیه دسته اسلحه  PPK بود و لوگوی فیلم روی آن به چشم می خورد. نسخه سوم و محدود از این ساعت در سال 2012 عرضه شد. این مدل بر اساس مدل پلنت اوشن به شماره ارجاع 232.30.42.21.01.004 ساخته شده بود. صفحه این ساعت بافتدار بود و علامت 007 به جای عدد 7 روی صفحه درج شده بود، در پشت قاب نیز 007 به چشم می خورد.
در سال 2015، دو مدل یادبودی به مناسبت 24 امین فیلم باند معرفی شدند: مدل اول اسپکتر نام دارد که سی مستر  300m  مستر هم محور به شماره ارجاع 233.32.41.21.01.001.7007  است. 7007 نمونه از این ساعت  با بندی از جنس ناتو و بند استیل استاندارد تولید شد. این ساعت قاب دو جهته و مقیاس زمان سنجی جهانی داشت در حالیکه در مدل استاندارد 300m   مقیاس غواصی به کار فته بود. مدل دوم سی مستر آکوآترا هم محو به شماره ارجاع 231.10.42.21.03.004 بود. روی صفحه بافتدار این ساعت طرحی از نشان خانوادگی باند نقش بسته بود، و پیچ کوک آن یاد آور گلوله و اسلحه استفاده شده توسط جیمز باند بود.

حمایت از ورش
امگا اغلب به عنوان وقت نگهدار بازی های المیپیک انتخاب می شد، که از المپیک تابستانی سال 1932 این داستان شروع شد. در المپیک زمستانی 2006، المپیک تابستانی 2008، و المپیک زمستانی 2010، امگا به عنوان وقت نگهدار انتخاب شد. در سال 2008، ساعت مدل المپیک را عرضه کرد که لوگوی المپیک روی عقربه ثانیه شمار آن قرار داشت. مایکل فلپس، شناگر المیپک و برندهچندین مدال طلا سفیر امگا است و از ساعتسی مستر پلنت اوشن استفاده می کند. امگا همچنین وقت نگهدار رسمی المپیک تابستانی 2012 در آلمان بود. در سال 2014 امگا به عنوان وقت نگهدار رسمی بازی های المپیک زمستانی سوچی انتخاب شد. این برند در المپیک تابستانی 2016 نیز یکی از حامیان مالی المیپک بود.
امگا در سال 2007 با حمایت از تیم قایقرانی to Emirates Team New Zealand و معرفی ساعت رسمی تیم، ساعت کورنوگراف سی مستر NZL-32 را عرضه کرد که نام آن از نام قایقی قرض گرفته شده بود که کاپ امریکا را در سال 1995 تصاحب کرده بود. این ساعت با همکاری دین لارکر، کاپیتان تیم و سفیر امگا تولید شده بود.
در 1 جولای 2011، امگا بر اساس یک قراردارد 5 ساله که تا سال 2016 اعتبار داشت، به عنوان وقت نگهدار انجمن گلف بازان حرفه ای آمریکا انتخاب شد. این برند اسپانسر مسابقات گلف  Dubai Desert Classic و Omega European Masters نیز بود.
همین حالا ساعت امگا را بخرید
.

