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تامل در مورد مهارت پرس و جو

یادداشت معلم
هدف: این فعالیت به دانشجویان کمک می‌کند تا با کمک یک دفترچه یادداشت شخصی در مورد تجربیات قبلی خود در رابطه با رشد مهارت‌های پرس و جو تفکر کنند. آن ها قادر به تامل در مورد تحربیات قبلی خود خواهند بود و می‌توانند زمانی که مورد مهمی را یاد گرفتند را شناسایی و برای آن مثالی بیاورند.
نوع: دفترچه یادداشت (هنگام مطالعه آزاد).
سطح: ابتدایی و متوسطه.
مدت زمان: یک تا دو ساعت مطالعه آزاد، و تفکر و یادداشت در این مورد در طول ترم یا پروژه تحقیقاتی.
لوازم: دفترچه یادداشت (کاغذ یا دیجیتالی، بسته به سلیقه دانشجو).
فعالیت پیش نیاز: هیچ. البته این فعالیت با فعالیت 4 ارتباط نزدیکی دارد. می‌توانید از یکی یا هر دوی آن ها استفاده کنید.
یادگیری حاصله: در انتهای این فعالیت، دانشجویان یک دفترچه یادداشت تهیه کرده‌اند که در آن یادگیری های قبلی و جدید در مورد مهارت پرس و جوی خود را شناسایی و برای آن ها مدرک می‌آورند.

فعالیت
اگرچه این فعالیت برای دانشجویان در دوره روش‌های تحقیق طراحی شده، دانشجویانی که مشغول پروژه‌ی تحقیقاتی هستند هم میتوانند از این فعالیت استفاده کنند (در این صورت باید جای "دوره" با "پروژه تحقیقاتی" در جزوه عوض شود)
از دانشجویان خود بخواهید تا در شروع دوره یا پروژه تحقیقاتی، دفترچه یادداشتی تهیه کنند. این دفترچه یادداشت بسته به سلیقه دانشجومی‌تواند کاغذی یا دیجیتالی باشد. این دفترچه یادداشت باید در طول ترم نگه داشته شده و باید یادداشت ها، دیده ها، افکار و دیگر مسائل مربوط در آن ثبت شوند.
برای شروع یادداشت، از دانشجویان بخواهید تا در مورد مهارت‌های پرس و جوی خود تفکر کنند. چه مهارت‌هایی دارند، چگونه آن ها را به دست آورده‌اند و چه مثالی برای این یادگیری خود دارند؟ آن ها را به تفکر در مورد یادگیری های رسمی و غیررسمی تشویق کنید. در صورت لزوم، از جزوه می‌توان به عنوان راهنما استفاده نمود.

موارد مهم
این یادداشت ها شخصی بوده و نباید توسط معلم یا سایر دانشجویان دیده شود. هدف از نگه داشتن این یادداشت‌ها کمک به یادگیری است. این امر با تامل در مورد یادگیری‌ها و در حین نوشتن تفکرات و تاملات به دست می‌آید. این دفترچه نباید مراحل دوره یا تحقیق دانشجو را توضیح دهد، بلکه باید حاوی تفکرات و تاملات، تحلیل و یادگیری دانشجو در طول دوره یا تحقیق باشد. این دفترچه میتواند به دانشجویان در موارد زیر کمک کند:
· یادگیری مهارت تامل
· بهبود مهارت حل مشکل
· بهبود نوشتن
· کمک به خلاقیت
· یادگیری تفکر در مواقع حساس
· تشویق یادگیری تنهایی و توانمند سازی خود
· تشویق به برنامه ریزی و پیشرفت در یک پروژه تحقیقاتی
· افزایش حضور فعال در یادگیری
· قادرسازی دانشجویان به در دست داشتن یادگیری خود
همچنین دانشجویان باید تشویق به یادداشت کردن در طول دوره یا پروژه خود شوند تا بتوانند یادگیری‌های خود را ثبت کنند.

اصطلاحات کاربردی
"تفکر بازتابنده" به معنای قابلیت یادگیری حقایق، فهم ایده‌ها و نظرات، استفاده از قواعد علمی، تحلیل اطلاعات، سنجیدن مدارک و ارائه نتایج یا نظرات قانع کننده می‌باشد. یعنی فرد بتواند از طریق اطلاعات، تجربیات و ایده‌های جدید و قدیمی خود به حل مشکل بپردازد.
"یادگیری حاصله" به معنای تغییراتی است که فرد پس از طی کردن یک پروسه‌ی یادگیری در خود احساس می‌کند. یادگیری حاصله می‌تواند تجربیات هر روزه زندگی، هنگام کار یا هنگام یادگیری به شیوه رسمی مانند کارآموزی، شاگردی یا دوره‌ی کارشناسی باشد. یادگیری حاصله می‌تواند شامل نتایجی مانند دانش یا فهم مطلب، قابلیت استفاده از دانش در موقعیت‌های مختلف، و مهارت های حاصل از استفاده از دانش باشد. همچنین یادگیری حاصله می‌تواند شامل نتایجی مانند مهارت‌های فردی (کار گروهی یا مذاکره) و یا ویژگی های فردی (انگیزه، ابتکار عمل، و انتقاد از خود) باشد.
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