Hello.
سلام.
Thank you for your response to our product!
از شما به خاطر پاسخ به محصول ما سپاس گذاریم!
boqpod provides an anonymous and secure connection, we are glad to see you among interested customers.
Boqpod اتصالی ناشناس و امن ایجاد میکند، از این که شما را در بین مشتریان علاقهمند خود میبینیم، خوشحالیم.
This project is intended for people who want to use secure means of communication that are beyond the control of any government, organizations and individuals, as well as excluding the possibility of hacker attacks for the purpose of data theft. Our product provides such communication. This is a mobile phone, devoid of a standard operating system, unnecessary entertainment / advertising services, excluding the possible shadowing from Google or telecommunications providers. In addition, our phone provides end-to-end encryption, and therefore eliminates possible hacker attacks and interception of messages.
این پروژه برای کسانی در نظر گرفته شده که میخواهند از راههای ارتباطی امنی استفاده کننده که خارج از کنترل هر دولت، نهاد و شخصی است و امکان حملهی هکرها برای دزدی اطلاعات در آن وجود ندارد. محصول ما چنین ارتباطی را ایجاد میکند. این یک گوشی موبایل بدون سیستم عامل استاندارد و سرویسهای تبلیغاتی و تفریحی غیر ضروری است که امکان ردیابی از گوگل یا شرکتهای ارائه دهندههای خدمات ارتباطی را ندارد. بعلاوه، گوشی ما از رمزگذاری سرتاسری استفاده میکند و بنابراین امکان حملههای هکرها و خوانده شدن پیامها در بین راه از بین میرود.
Our own mobile OS allows you to make absolutely anonymous sessions of voice, text and video communication with permanently enabled data encryption. The data stored on the boqpod is also encrypted with the password that you select on the first start.
سیستم عامل گوشی ما به ما این امکان را میدهد که ارتباطات صوتی، متنی و تصویری را با رمزگذاری اطلاعات کاملا ناشناس کنیم. اطلاعات ذخیره شده روی boqpod هم توسط رمزی که شما در اولین استفاده تعیین میکنید رمزگذاری میشوند.
For more information on how boqpod works, please follow https://boqpod.ch/promo/
برای اطلاعات بیشتر از نحوهی عملکرد boqpod لطفا به آدرس https://boqpod.ch/promo/ مراجعه نمایید.
Please note: any boqpod has a connection only with another boqpod - calls and messages to regular phones are not possible.
توجه: هر boqpod فقط با یک boqpod دیگر میتواند ارتباط داشته باشد – امکان برقراری تماس و ارسال پیام به تلفنهای عادی امکان ندارد.
Our product includes:
محصولات شما شامل موارد زیر میشود:
- Sony phone with completely changed firmware (our own OS is installed on each device, all changes are legitimate)
- تلفن سونی با سیستم عامل کاملا عوض شده (سیستم عامل خود ما روی هر دستگاه نصب شده و تمامی تغییرات اصل است).
- a special scratch card with a set of codes for the initial launch of the phone (guarantees your further anonymity and safe communication)
- یک کارت مخصوص دارای مجموعهای از کدها که با ساییدن قابل مشاهده هستند برای اولین استفاده ارائه شده است. (این ضامن ناشناستر بودن و ارتباط ایمن شماست)
- standard telephone set (box, documentation, charger)
- مجموعه گوشی استاندارد (جعبه، دفترچههای راهنما و شارژر)
You can purchase this product in one of the following ways:
شما میتوانید این محصول را با یکی از روشهای زیر خریداری کنید:
- payment by invoice attached to the letter (DHL delivery)
- پرداخت با صورتحساب ضمیمه شده به نامه (ارسال با DHL)
- payment by Bitcoin or Ethereum crypto currency (DHL delivery)
- پرداخت امن با Bitcoin یا Ethereum (ارسال با DHL)
- payment by credit card through merchant on our site (option coming soon)
- پرداخت با کارت اعتباری از طریق سایت ما (این امکان به زودی ارائه خواهد شد)
- special option: after prepayment by one of the methods listed above, you can meet with our representative in Tehran. He will demonstrate our product and tell more about it (the nearest date of arrival of our representative in Tehran: **. **. ****, this option adds $ 129 fee).
- امکان ویژه: پس از پیش پرداخت توسط یکی از روشهای بالا، شما میتوانید نمایندهی ما را در تهران ملاقات کنید. نماینده محصول را برای شما بررسی کرده و در مورد آن اطلاعات بیشتری به شما میدهد (نزدیک ترین زمان حضور نمایندهی ما در تهران: **.**.****، این گزینه 129 دلار هزینهی مضاعف دارد).
If you have any questions about our product and its purchase, feel free to reply to this email.
- اگر هر سوالی در مورد محصول ما و نحوهی خرید آن دارید، میتوانید در جواب این ایمیل بفرستید.
Sincerely, boqpod team
با تشکر، گروه boqpod
On the protection of your rights to the privacy of correspondence and personal data.
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