[bookmark: _GoBack]فریلنسینگ یا قرارداد کارمُزدی به قرار دادی گفته می شود که فرد با ایجاد یک کسب و کار یک نفره متعهد می شود تا کاری را برای کارفرما بر اساس نوشتن یک قرارداد کتبی یا شفاهی انجام دهد. این کار می تواند در زمینه های گوناگونی چون موسیقی، چاپ، نویسندگی، برنامه‌نویسی، عکاسی، روزنامه‌نگاری، آرایشگری، ویرایش، طراحی گرافیک، طراحی سایت، مشاوره، راهنمای تور، برخی فعالیت‌های مهندسی معماری انجام شود. آزادکاری یا به قول معروف فریلنسینگ امروزه به عنوان کاری جالب و ساده شناخته شده است. برای ان که به مفهوم فریلنسینگ پی ببریم بهتر است ابتدا به تاریخچه ی آن بپردازیم. لنس در حقیقت به معنی نیزه است و جنگجویان سواره و پیاده ای که در قرون وسطی از میدان جنگ پیروز باز می گشتند ان ها را با خود به همراه می اوردند که از این رو به این افراد فریلنس گفته می شد. هر چند امروزه فریلنسینگ به جنگ و جنگجویی بر نمی گردد و نویسندگان، طراحان، برنامه نویسان و… را در بر می گیرد که کارهای مشتریان را بدون آن که لزوما تعهدی به کار مداوم برایشان داشته باشند انجام می دهند. این افراد در حقیقت, کسانی هستند که در ازای گرفتن مزد، خدماتی را به کافرمایانشان ارایه می دهند (ساعتی یا پروژه ای). نیزه زدن و یا جنگیدن (فریلنسینگ) امروزه به نداشتن قرارداد بلند مدت برای کار, انتخاب مجری کار بر اساس سابقه ی کاری قبلی او, و داشتن ارتباط نزدیک با آن ها تعبیر می شود. 
فریلنس ها افرادی خویش فرما هستند که در ازای انجام پروژه هایی که به آن ها محول می شوند مبلغی را دریافت می کنند . فریلنسر می تواند دارای درامدی بسیار بالا یا بسیار پایین باشند که این البته به مهارتشان و دانستن شیوه های خاص بازاریابی آن ها برمی گردد. فریلنس شدن چندان هم کار اسانی نیست چرا که در آن ها امکان آزمون و خطا نداشته و می بایستی این قدر حرفه ای باشند که نیازی به راهنما یا معلمی دلسوز نداشته باشند. فریلنسر یا همان فرد خویش فرما کسی است که به عنوان رئیس خود کارهایش را تنظیم می کند, خدماتش را انجام می دهد, هزینه ی کارش را تعیین کرده و مشتریانش را انتخاب می کند. کار "آزادانه" و انعطاف پذیر" دو ویژگی اصلی این نوع کار کارمُزدی یا حق‌الزحمه‌ای است .
از جمله مزایای فریلنسینگ می توان به تنوع کاری زیاد آن , داشتن آزادی عمل بیشتر, امکان انجام آن به عنوان شغل دوم اشاره کرد. به علاوه , هر کار به نوبه ی خود می تواند برای فرد زنجیره ای از کارفرمایانی را تشکیل دهد که به فرد اعتماد کرده و کارهای بعدی خود را به او بسپارند که این به نوبه ی خود امنیت شغلی یا تضمین کاری را برای او به همراه دارد. زنان در تحقیقاتی که در این باره بر روی آن ها انجام شده عنوان کرده اند که کار با شیوه ی کارمزدی را بیشتر می پسندند چرا که آن ها با این نوع کار اختیار بیشتری داشته و برنامه‌ریزی درستی را می توانند برای زندگی خود داشته باشند . 
