1-7 مقدمه
شرایط اضطراری پیش آمده برای هواپیما عمیشه از قاعده خاصی پیروی نمی کند و همانطور که در موقعیت های اضطراری هیچگاه یکسان نخواهند بود. از این گذشته امار نشان میدهند که خدمه پرواز آموزش دیده همیشه عملکرد بهتری در این شرایط دارند. دستور العمل های ایمنی به عنوان خط مشی جهت مدیریت شرایط و موقعیت های اضطراری نوشته و صادر شده اند.
اهمیت آموزش:
آموطش های لازم که درخور مقتضیات می باشد به خدمه پرواز داده شده تا وظایف خود را در شرایط بحرانی به نحو احسن انجام دهند. این آموزش اجباری سالانه برگزار می شود تا از روزآمد بودن دانش خدمه پرواز و به روز شدن آنها با آخرین اطلاعات ایمنی اطمینان حاصل شود.
دانش SEP:
دانش استفاده از تجهیزات ایمنی، مانورهای تخلیه و آمادگی فرار و نجات دارای اهمیت فراوانی در یک تخلیه موفق می باشند، لذا تمامی خدمه باید با دستورالعملهای اضطراری ایمنی (SEP) آشنا باشند.
ابتکار عمل خدمه:
همچنین باید به این نکته توجه داشت که دستورات نوشته شده نمی توانند برای تمامی جنبه های شرایط اضطراری و تخلیه را پوشش دهند و نه اجرای دقیق و مو به موی این دستورات در هر شرایطی ممکن است لذا خدمه آموزش دیده باید سعی کنند تا ضمن اجرای دستورالعمل ها و خط مشی ها در طول شرایط اضطراری و تخلیه همزمان از درایت و ابتکار عمل خویش یهره برند.
رهبری:
[bookmark: _GoBack]در هر شرایط اضطراری توانایی رهبری اهمیت فراوانی در تخلیه کابین دارد. خیلی حیاتی است که در یک شرایط بحرانی خدمه آرامش خود را حفظ کنند، منظم باشند، دستورات شفاف و مختصر صادر کند، بیشتر مسافران صندلی خود را ترک نمی کنند مگر اینکه به آن ها دستور داده شود، همچنین واکنش مسافران در طی شرایط اضطراری می تواند خود آبستن مشکلات باشد، بنابراین خدمه باید فوراً رهبری را به دست گیرند و عمل کنند، در غیر اینصورت ممکن است نسافری در خاطر سراسیمگی و دلهره دچار آسیب جدی شده و جان خود را از دست دهد. 
