






































ترجمه کتاب:


دانشگاههای نظامی ایالات متحده آمریکا 
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فصل 1
بسیاری از کشورها در سرتاسر جهان، آکادمی های  نظامی را برای آموزش مسئولان آینده شان جهت تامین نیروهای مسلح اداره می کنند. ایالات متحده پنج آکادمی نظامی را اداره می کند: که چهار تا از آنها نظامی هستند. چهار آکادمی نظامی شامل آکادمی نظامی ایالات متحده (که بیشتر به عنوان وست پوینت شناخته می شود)، آکادمی دریایی ایالات متحده (که به نیروی دریایی ایالات متحده و لشکر دریایی ایالات متحده خدمات می دهد)، آکادمی گارد ساحلی ایالات متحده و آکادمی نیروی هوایی ایالات متحده است. دانشجویان به طور تمام وقت در آکادمی نظامی مشغول به کار هستند و بعد از فارغ التحصیلی، مأموریت هایی به آنها سپرده می شود. پنجمین مورد آکادمی دریایی تجاری ایالات متحده است. این آکادمی برای آموزش مسئولان جهت خدمت در ناوگان تجاری دریایی ایالات متحده پرچم تاسیس شده است. فارغ التحصیلان آکادمی دریایی تجاری همچنین می توانند در برخی نقش های دیگر در صنعت دریایی کار کنند یا در هر یک از یگان های نظامی، وظیفه ای را به عهده بگیرند. آکادمی ها شهریه ندارند و حتی دانشجویان حقوق و دستمزد نیز دریافت می کنند که برای کتاب ها، کالاهای مشخص و هزینه های دیگر پرداخت می شود (آکادمی دریایی تجاری کمی متفاوت است). فارغ التحصیلان پس از اتمام تحصیل، تعهد خدمت دارند که معمولا پنج سال است. به طور معمول، یک فارغ التحصیل در همان رشته تحصیلی ا ش کار می کند، اما ممکن است یک فارغ التحصیل از آکادمی در جستجوی کار دیگری باشد. اندازه کلاس ها کوچک هستند، گزینه های آموزشی گسترده هستند و تجربیات ارائه شده به دانشجویان بسیار متنوع هستند. دانشجویان و ناو آموزان اغلب در سرتاسر جهان تحصیل می کنند و در آموزش های پیشرفته نظامی و واحد های وابسته در این زمینه شرکت می کنند. بنابراین اگر شما به یکی از آکادمی ها بروید، می توانید موارد ذیل را داشته باشید (1) تحصیل رایگان، (2) حقوق و دستمزد، (2) آموزش در سطح جهانی، (4) تجارب بی نظیر،  (5) و کار تضمین شده پس از فارغ التحصیلی. این عالی است، درسته؟ از سوی دیگر، زندگی آکادمی بسیار مشخص تر و محدودتر از چیزی است که شما در یک کالج یا دانشگاه غیر نظامی با آن مواجه می شوید. سال تحصیلی از جولای( تیر) تا می (اردیبهشت) طول می کشد و شما نمیتوانید هر وقت که بخواهید، آخر هفته ها به تعطیلات بروید. حجم کاری می تواند دلهره آور باشد، آموزش فیزیکی و نظامی اجباری است و نظم دقیقی حاکم است. این موضوع برای همه صادق نیست در حالی که عده ای با آن هماهنگ می شوند، عده ای دیگر به سرعت متوجه می شوند که این زندگی برای آنها مناسب نیست. اگر شما برای خدمت به کشورتان به عنوان مسئول و رهبر علاقه دارید و مایل به پذیرش محدودیت های اضافی و فشار هستید، آموزش های آکادمی می تواند زندگی شما را تغییر دهید. برنامه دانشکده آمادگی یک سال تحصیلی طول می کشد و در آن زمان، داوطلب های  دانشجو برای سال های بعد دوباره به آکادمی های شان درخواست می دهند. بیشتر دانشجویان دانشکده آمادگی انتصاب هایی را دریافت می کنند اما نه همه. اگر شما وارد نشوید می توانید بدون مشکل و یا جریمه ای به زندگی غیرنظامی بازگردید یا اگر در حال حاضر یک فرد نظامی در حال خدمت هستید، به کار قبلی خود بازگردید. سه آکادمی بزرگ دانشکده های آمادگی خود را اداره می کنند؛ دو آکادمی کوچکتر دانشجویان را به جای دیگر می فرستند. دانشکده های و مکان های آنها در این فصل ذکر خواهد شد. دولت ایالات متحده تعدادی از موسسات آموزشی را اداره می کند و به آموزش نیازهای تخصصی ارتش می پردازد. متخصصان پزشکی ممکن است در دانشگاه نظامی علوم بهداشتی درمانی شرکت کنند؛ دانشکده های دیگر شامل کالج اطلاعات دفاعی ملی، فرماندهی ارتش ایالات متحده و کالج کارکنان عمومی، دانشکده تحصیلات تکمیلی نیروی دریایی و موسسه فناوری نیروی هوایی است.

فصل 2
مزایای رفتن به یک آکادمی نظامی  بسیار زیاد است مثلا طول دوران تحصیلی رایگان است. با این حال دانشجویان نظامی  و ناو آموزان حجم کاری سنگینی دارند؛ آنها در یک محیط بسیار محدودی زندگی می کنند؛ آنها فرصت کمی برای مهمانی دارند؛ و حتی پس از فارغ التحصیلی، آنها حداقل پنج سال دیگر باید در محیطی مشابه قرار گیرند. برای برخی از متقاضیان بالقوه، بحث در اینجا به پایان می رسد. برخی در این محیط رشد کرده و موفقیت می یابند اما همگی روزهای بدی خواهند داشت. به رغم این ناهنجاری های بالقوه، بسیاری از دانشجویان به وضوح فکر می کنند که این تجربه ای ارزشمند است. اکثریت قریب به اتفاق دانشجویان نظامی  و ناو آموزان، (بیش از 80 درصد) فارغ التحصیل می شوند: برای همه کالج ها و دانشگاه ها، مدت زمان فارغ التحصیلی شش ساله، 60 درصد است (فارغ التحصیلی آکادمی دریایی تجاری به میانگین ملی نزدیکتر است). هر کاندید باید شرایط عمومی زیر را داشته باشد:
· حداقل هفده سال سن داشته باشد، و تا 1 ژوئیه سالی که وارد آکادمی شدید، به 23 سالگی نرسیده باشد.
· شهروند آمریكایی باشد (استثنائات خاصی برای دانشجویان مجاز بین المللی وجود دارد)
· ازدواج نکرده باشد، باردار نباشد و از نظر قانونی مسئول حمایت از کودکی را نداشته باشد
· سلامت جسمی و روانی خوبی داشته باشد



فصل 3
در این فصل، ما در مورد روش های مختلفی که می توانید یک دانشجوی نظامی  و یا ناو آموز موفق شوید، بحث خواهیم کرد. در این فصل، ما تمام روشهایی را که داوطلبان باید اعتبارنامه های خود را از زمان شروع برنامه خود انجام دهند، شرح می دهیم. این فصل در مورد فرآیند پذیرش از دوران دبیرستان تا زمان ورود به دانشگاه نظامی را توضیح می دهد .

فصل 4
فرایند رسمی تقاضا برای یک آکادمی نظامی می تواند زودتر از نیمه دوم سال تحصیلی  داوطلب در دبیرستان آغاز شود. هر آکادمی تاریخ های رسمی را در وب سایت خود قرار می دهد. فرایند تمام آکادمی ها به جز مرچنت مارین آنلاین است و تحت عنوان پورتال داوطلب شناخته می شود (آکادمی مرچنت مارین به داوطلب امکان می دهد تا از طریق آنلاین یا کتبی اقدام کند). بخش های بعدی این فصل مراحل درخواست برای هر آکادمی را مشخص می کند. از آنجایی که در میان آکادمی ها، شباهت زیادی وجود دارد، ما اولین آکادمی را با بیشترین جزئیات پوشش داده ایم، و برای آکادمی های دیگر، تنها تفاوت ها را بیان کردیم.. دانشجویان نظامی و ناو آموزان می بایست اطلاعاتی را در مورد دستورالعمل ها و روزهای قبل فارغ التحصیلی بدانند. نرم افزاری برای برای اینکار وجود دارد که در این فصل شرح داده شده است.

فصل 5
یکی از عوامل منحصر به فرد در تقاضا برای یک آکادمی نظامی، نیاز به کسب معرفی نامه از مسولین دولتی است. فرآیند پذیرش برای تضمین تنوع جغرافیایی در آکادمی ها درنظرگرفته شده است، به طوری که رهبری ارتش شبیه کل ملت است. داوطلب باید معرفی نامه از مقام های کشوری و دولتی دریافت کند (آکادمی گارد ساحلی ایالات متحده، یک استثنا است و نیازی به این مرحله نیست). معمولا می توانید درخواست خودرا از حداقل چهار منبع را داشته باشید: کنگره محلی تان، دو سناتور دولت و معاون رئيس جمهور. اگر چه شما باید یک معرفی نامه  دریافت کنید، اما این معرفی نامه ها تضمین کننده پذیرش نیستند. این آکادمی نظامی است که  تصمیم نهایی خود را برای پذیرش می گیرد نه کنگره. پروفایل کلاس وست پوینت را در پیوست 2 بررسی کنید: 4120 نفر معرفی نامه دریافت کردند، 2360 نفر واجد شرایط بودند، اما تنها 1257 نفر وارد شدند. مقررات فدرال که فرایند داوطلبی را برای هر آکادمی اداره می کند، در پیوست 1 آمده است. وست پوینت، آکادمی نیروی دریایی و آکادمی نیروی هوایی همگی به همان شیوه عمل می کنند. فرایند آکادمی تجارت دریایی کمی متفاوت است، بنابراین در بخشی جداگانه شرح داده شده است. همانطور که قبلا اشاره شد، گارد ساحلی آکادمی نیازی به  معرفی نامه ندارد، هرچند گاها تلاش هایی برای تغییر آن وجود دارد. هر عضو کنگره و هر سناتور آمریکایی دارای پنج داوطلب برای هر یک از سه آکادمی بزرگ نظامی  است. این پنج داوطلب برای همه کلاس ها می باشند. هر سناتور و نماینده می تواند تا 10 داوطلب برای جاههای خالی تعیین کند. اگر معرفی کننده یک کاندید اصلی را انتخاب کند، کاندیداهای باقی مانده را می توان رتبه بندی شده یا توان رتبه بندی نشده ارائه داد. اگر آنها رتبه بندی شوند، آکادمی هر یک را به نوبه خود در نظر می گیرد تا زمانی که یک فرد واجد شرایط باشد؛ اگر نامعلوم باشد، آکادمی بهترین فرد را انتخاب می کند.



فصل 6
داوطلب ممکن است مسائل، نگرانی ها یا سوالات فردی داشته باشدکه به طور کل در مورد سایر داوطلبان  اعمال نمی شود. آکادمی های عمده (وست پوینت، نیروی دریایی، نیروی هوایی) در بخش های مختلف ورزش رقابت می کنند؛ آکادمی های کوچکتر (گارد ساحلی و دریایی تجاری) در بخش سوم رقابت می کنند.این آکادمی ها  مانند دیگر کالج ها و دانشگاه ها، ورزشکاران را استخدام می کنند. فرایند های درخواست برای افرادی که در دبیرستان دولتی یا خصوصی مشغول به تحصیل هستند، تنظیم شده است، اما سایر دانشجویان به طور مساوی در نظر گرفته می شوند. با این وجود، داوطلب باید چند کار خاص انجام دهد تا مطمئن شود که آکادمی ها اطلاعات کافی برای ارزیابی شما دارند. بعضی ازافراد در درس هایشان دچار مشکل شده اند. آیا شما در دبیرستان متوقف شدید؟ آیا با اجرای قانون مواجه شده اید؟ آیا تا به حال سیگار کشیده اید یا نوشیدنی هایی خورده اید که نباید مصرف می کردید؟ تا زمانی که قرار است یک انتصاب آکادمی انجام شود، لزوما خارج از اجرا نیستید، اما شما باید مستقیم و صادقانه با این مسئله روبرو شوید. در حالی که شما باید یک شهروند آمریکایی باشید تا در یک آکادمی شرکت کنید (به استثنای چند دانشجوی خارجی که در فصل 5 بحث شده است)، ممکن است شما در حال گرفتن شهروندی خود باشید یا ممکن است دارای تابعیت دوگانه باشید. چگونه در پیگیری انتصاب آکادمی به این مسائل می پردازید؟ البته، بسیاری از نگرانی ها و مسائل ممکن است برای شما رخ دهد. 

فصل 7
در حالی که حجم درخواست ها برای آکادمی ها در طول سال ها افزایش یافته است، تعداد داوطلب های  واجد شرایط کاهش یافته است. یکی از مشکلات بزرگ  آمادگی جسمانی داوطلبان است. مک دونالد، مدیر پذیرش وست پوینت می گوید: جوانان در آمریکا سنگین و سنگین تر می شوند و در بعضی موارد بشدت چاق هستند. انتظار می رود که دانشجویان افسری و ناو آموزان آکادمی نظامی با قدرت، استقامت و چابکی بیش از حد متوسط باشند. بیش از 90 درصد از داوطلبان پذیرفته شده حداقل در یک ورزش حرفه ای هستند (و حداقل نیمی از آنها کاپیتان تیم هستند)، و شما باید در میان آنها باشید. علاوه بر این، دو روش دیگر وجود دارد که آمادگی جسمانی و سلامتی شما را نشان می دهد: ارزیابی آمادگی کاندیدا (CFA) و تایید پزشکی از طریق هیئت بررسی دفاع  پزشکی (DoDMERB). در حالی که آماده شدن برای CFA، نسبتا ساده و عملی است. فرایند تاییدیه پزشکی اغلب به یکی از بخش های پر تنش از درخواست شما تبدیل می شود. شما می توانید روند DoDMERB را تا زمانیکه آکادمی چنین می گویند، شروع نکنید، اما می توانید مطمئن شوید که تمام پرونده های لازم را برای انجام کار آماده کرده اید. ارزیابی آمادگی آزمون قدرت و استقامت عضلانی، استقامت قلب و تنفس، قدرت، تعادل و چابکی شما است. این شامل مجموعه ای از رویدادهایی است که باید در یک نظم خاص و در یک مقدار ثابت زمانی انجام شود که اثر بارگیری تجمعی ایجاد می کند. این بدان معنی است که شما به عنوان داوطلب در رویدادهای نهایی همانطور که در تمرینات انجام دادید، کار نخواهید کرد. این برای سیستم امتیازدهی ساخته شده است.  داوطلب دستورالعمل های CFA را در وب سایت های آکادمی پیدا خواهد کرد. اگر برای بیش از یک آکادمی درخواست می کنید، فقط به یک CFA نیاز دارید معمولا در مورد تنظیم امتحان CFA خودتان عامل اصلی هستید. اگر شما در یکی از برنامه های تابستان آکادمی بین سال های تحصیلات مقدماتی و ارشد دبیرستان شرکت می کنید، شما می توانید برای تکمیل CFA دسترسی داشته باشید. CFA برای همه آکادمی ها به استثنای گارد ساحلی مورد نیاز می باشد که دارای نسخه خاص خود است. اگر قبلا CFA را برای یک آکادمی دیگر انجام داده اید، شما مجاز به ارائه CFA هستید، اما آکادمی گارد ساحلی به شدت توصیه می کند که PFE را انتخاب کنید. شش قسمت برای CFA وجود دارد. آنها باید در جهت مشخص تکمیل شوند. محدودیت زمانی برای تمرینات فردی و محدودیت زمانی برای آزمون وجود دارد.این آزمون به عنوان قبول و رد رتبه بندی می شود. این به این معنی است که شما باید حداقل نمره قابل قبول برای هر اقدام فردی و حداقل امتیاز تجمعی برای کل ارزیابی را بگیرید. شما باید بهترین کار خود را انجام دهید، زیرا آکادمی ها به شما نمی گویند که امتیازات عبور چیست. در عوض، دو بخش اطلاعات را به شما می دهد: حداکثر نمره و نمره میانگین برای هر رویداد.

فصل 8
هنگامی که درخواست خود را تکمیل کرده اید، یعنی برای داوطلب شدن خود درخواست داده اید و از طریق دستور العمل ارزیابی عمل نموده اید، وقت آن است که بخش پذیرش آکادمی تعیین کند آیا شما می توانید از عهده این کاربرآیید. البته، این کاملا ساده نیست. درخواست آنلاین شما یک نماد قرمز یا سبز در کنار هر آیتم نشان می دهد. تا زمانی که آیتم های قرمز وجود دارد، هنوز نمی توانید مجددا پذیرفته شوید. با توجه به مسائلی مانند حل اختلاف یا عدم دسترسی به کلاسهای ترم هفتم ، شما می توانید برخی از چراغ قرمز را به دلیل خطاهای تان داشته باشید. حتی اگر این خطای شما نیست، فعالانه عمل کنید و این چیزها را حل کنید. اگر آکادمی مدنظر تصمیم گرفته که شما را بخواهند، گاهی اوقات می توانند به حل مسائل قرمز کمک کنند. از راهنمایی های دانشکده پیروی کنید، با افسر ارتباطات آکادمیک خود در ارتباط باشید، و حداقل یک بار در هفته سایت را چک کنید.
اگر در هر حالتی امکان پذیر است، این یک ایده بسیار عالی است که یک دیدگاه تازه از زندگی آکادمی را بدست آورید. در حالی که می توانید به سادگی بیشتر کالج ها و دانشگاه ها را در هر زمان که دوست دارید، بازدید کنید، می خواهید آکادمی خود را برای محدودیت های بازدید تان، بررسی کنید. اگر شما یک ورزشکار هستید، ممکن است فرصت یابید از طریق این درخواست ها بازدید کنید. بررسی کنید که آیا واجد شرایط برای یک دیدار شبانه هستید، که در آن در خوابگاه خوابیده اید، در کلاس ها شرکت می کنید و زندگی روزانه در آکادمی را تجربه می کنید. گر شما یک داوطلب بالقوه هستید، ممکن است آکادمی حتی نامه تضمین را حتی قبل از به پایان رسیدن پرونده تان، به شما ارسال کند. نامه تضمین یک پیشنهاد انتصاب مشروط به آکادمی است، اگر با موفقیت تمام مراحل پذیرش را تکمیل کنید. یک LOA در آکادمی الزام آور نیست و وضعیت شما همچنان همانند هر داوطلب دیگر مورد بررسی قرار می گیرد. شما هنوز باید  مراحل مشابه را بگذرانید، در حالی که همان عملکردی را که قبلا نشان داده اید، حفظ کنید. کالج ها و دانشگاه ها روش های مختلفی برای پردازش و تصمیم گیری بر روی متقاضیان دارند که عبارتند از: تصمیم اولیه/اقدام اولیه: در یک برنامه تصمیم اولیه، شما دانشکده انتخابی خود را در مهلت تعیین شده به طور قابل توجهی پیش از مهلت مقرر درخواست می کنید، و به همین ترتیب، دانشکده به سرعت تصمیم ش را به شما انتقال می دهد. تصمیم اولیه، یک تعهد الزام آور است. با اعمال این روش، شما موافقت می کنید که اگر آنها شما در انتخاب کنند، شما می روید. در مقابل، اقدام اولیه یک مهلت اولیه به شما می دهد. هیچکدام از آکادمی ها گزینه انتخاب اولیه را ارائه نمی دهند. آکادمی گارد ساحلی به زودی اقدام اولیه را با یک مهلت درخواست 15 اکتبر، به عنوان مخالفت با مهلت درخواست عادی 15 ژانویه ارائه می دهد. پذیرش رولینگ: پذیرش رولینگ بدان معنی است که دانشکده درخواست ها را ارزیابی می کند و در مورد کاندیدها تصمیم گیری می کند. در صورتیکه یک دانشکده پذیرش رولینگ را ارائه کند، باید تمام تلاش خود را بکیند تا خیلی زود درخواست بدهید، زیرا تامین جاهای خالی باقی مانده به طور پیوسته کاهش می یابد. در زمان نوشتن، آکادمی نیروی دریایی  و آکادمی  دریایی تجاری، پذیرش رولینگ را ارائه می دهند. همانطور که در بالا اشاره شد، آکادمی گارد ساحلی اقدام اولیه را به جای آن ارائه می دهد. این سیاست ها در گذشته تغییر کرده است، 
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