 7-12-7 حمایت مجدد مسافران
اگر دری باز نمی شو یا نباید باز شود مسافران را به درب های قابل استفاده دیگر هدایت کنید. اگر سرسره بادی حتی  پس از کشیدن دستگیره باز کردن دستی پر نشد یا وضعیتی غیرعادی داشت . یا اگر وضعیت خطرناکی در این در درب خروجی به روی زمین وجود داشت مسافران را به دیگر درب های خروجی قابل استفاده هدایت نمایید.
8-12-7 روش ارتباط صحیح
به دنبال ایجاد سانحه ممکن است برخی از مسافران مایل به خروج از هواپیما نباشند. آن ها ممکن است از مشکل دچار شده آگاه نبوده و به دستورات مشخصی و واضحی از طرف خدمه نیاز داشته باشند. تا حد ممکن تماس فیزیکی و لفظی با مسافران را به بعد موکول کنید. از دستوزات مناسبی جهت برحذر داشتن مسافران از نشستن در درگاه ها یا پریدن تنگاتنگ و نزدیک به هم و اصابت کردن به درگاه ها که منجر به آسیب ستون فقرات می شود، استفاده نمایید.
هنگام مشاهده دود در کابین از مسافران بخواهید تا به پایین خم شده و سیستم نورانی فرار و نجات را دنبال کنند ( اگر امکان دارد از چراغ قوه اضطراری جهت هدایت مسافران استفاده کنید.
هرگاه همه مسافران تخلیه شدند کابین را چک کرده، مطمئن شوید که همه تجهیزات حیاتی ایمنی برداشته شده است.
فضای اختصاصی کمک – همه درب های خروجی فضای اختصاصی کمک دارند ( در جلو یا پشت درب خروجی ).
این ها فضاهای کوچکی برای خدمه هستند تا ایمنی خود را هنگام تخلیه مسافران حفظ کنند.
خروجی های قفل شده ( مسدود ):
این ها درب های خروجی هستند تا زمانی که جریان حرکت مسافران متوقف شده خدمه همه تلاششان را انجام می دهند تا دیگر مسافران را به این درب های خروجی توجه دهند. این بدان خاطر است که یک جریان متعادل از همه خروجی های قابل استفاده برقرار گردد تا کل زمان تخلیه کاهش یابد.
خروجی میانبر:
[bookmark: _GoBack]این درب های خروجی مسافران را هدایت کرده تا از درب های قابل استفاده و غیرقابل استفاده عبور کنند و به نزدیکترین خروجی قابل استفاده بروند. این درب ها در کابین هواپیماهای تجاری و درجه یک دیده می شود.

