سیاست حریم خصوصی 
این سیاست از تاریخ 10 می 2020 قابل اجرا خواهد بود
این سیاست به شما می گوید که ما چگونه اطلاعات شما را در وبسایت پردازش می کنیم {{ $page->siteUrl }} (the “Site”). اطفا توجه کنید با استفاده از این سایت شما تصدیق می کنید که پردازش اطلاعات مطابق با سیاست حریم خصوصی انجام می شود. 
اطلاعات تماس ما
Name: {{ $page->siteTitle }} (trademark #{{ $page->siteTrademark }} (ثبت شده در دفتر ثبت اختراع و علائم تجاری ترکیه) ثبت شده توسط {{ $page->siteOwner }} شخص کارآفرین در ترکیه 
E-mail: {{ $page->siteEmail }}
1- ما چه نوع اطلاعاتی را جمع آوری می کنیم؟
ما در حا حاضر تنها اطلاعات مربوط به کوکی ها، اطلاعا ورود و خروج، آدرس IP، نشانگرهای زمانی و عوامل کاربر را جمع آوری می کنیم. 
2- انواع کوکی ها 
این وبسایت از کوکی استفاده می کند. کوکی ها این قابلیت را به سایت یا ارائه دهندگان خدمات می دهند که مرورگر شما را بشناسند، اطلاعات خاصی را ضبط و به خاطر بسپارند. شما می توانید کوکی ها را در تنظیمات مرورگر خود غیرفعال کنید. 
شرکای تبلیغاتی و سایر اشخاص ثالث می توانند از کوکی ها، اسکریپت و بیکن های وب برای نمایش تبلیغات و سایر اطلاعات مفید در سایت استفاده کنند. چنین ردیابی هایی مستقیما توسط خود شخص ثالث از طریق سرورهای خودشان انجام می شود و منوط به سیاست های حریم خصوصی خودشان هستند. 
[bookmark: _GoBack]کوکی های گوگل 
گوگل نیز به عنوان شخص ثالث از کوکی برای افزودن تبلیغات در وب سایت استفاده می کند. استفاده ی گوگل از کوکی های تبلیغاتی به شرکای خود کمک کی کند بر اساس بازدید کاربران از این سایت و سایر سایت ها تبلیغات خود را نمایش دهند. کاربران می توانند با استفاده از لینک زیر مانع نمایش تبلیغات شوند: 
https://www.google.com/settings/ads
این وبسایت از Google Analytics (که خود نیز از کوکی استفاده می کند) برای دریافت اطلاعات بیشتر در مورد کاربران استفاده می کند در حالی که آدرس های IP برای همه ی رویدادها ناشناس است. برای کسب اطلاعات بیشتر در مورد این که گوگل چگونه از داده ها هنگام بازدید شما از سایت ها و برنامه های شرکای خود استفاده می کند به لینک زیر مراجعه کنید: 
https://www.cloudflare.com/privacypolicy
Disqus  کوکی 
این سایت از کوکی Disqus که یک افزونه شخص ثالث برای اظهارنظر کردن است استفاده می کند. Disqus می تواند کوکی را برای دریافت اطلاعات در مورد نحوه استفاده از خدمات آن ها، آدرس آی پی و کاربران به شما پیشنهاد کند. اطلاعات بیشتر در زمینه سیاست حریم خصوصی Disqus:
https://help.disqus.com/customer/portal/articles/466259-privacy-policy

کوکی های سایت آمازون
آملزون برای این که بتواند بابت کلیلک شما بر روی لینک خرید محصولی در سایت آمازون به ما کمسیون دهد از کوکی استفاده می کند. برای اطلاع از سیاست حریم خصوصی آمازون به لنک زیر بروید: 
https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeId=468496

3- ما چگونه اطلاعات شخصی به دست می آوریم و چرا این کار را می کنیم؟ 
ما به طور خودکار در طی روند استفاده ی شما از سایتمان به کمک کوکی ها و فن آوری های مشابه داده های مشخصی را به دست می آوریم. ما اطلاعات را از افرادی مانند ارائه دهندگان تجزیه و تحلیل، اطلاعات و فن آوری و شبکه های تبلیغاتی دریافت می کینم و از اطلاعاتی که به ما داده اید برای ارائه خدمات استفاده می کنیم. ممکن است این اطلاعات را با اشخاص ثالث به اشتراک بگذاریم تا بتوانیم خدمات ارائه دهیم و وبسایت را فعال نگه داریم. 
مبنای جمع آوری این اطلاعات مزایای قانونی ما است. 
4- ما چگونه اطلاعات شما را ذخیره می کنیم؟ 
اطللاعات شما به روشی ایمن در سرورهای هلند ذخیره می شود و خود وبسایت از ترکیه اداره می شود. ما کلیه اطلاعات جمع آوری شده را از طریق پرونده های گزارش ه مدت یک هفته نگهداری می کنیم  و سپس این اطلاعات به شکل خودکار حذف می شوند. 
5- امنیت 
ما اقدامات امنیتی را برای جلوگیری از بین رفتن اطلاات شخصی، افشا، استفاده و تغییر بدون اجازه در نظر گرفته ایم. 
6- حق شما در قبال حفاظت از داده های خود 
طبق قانون حمایت از داده ها، شما از حقوق زیر برخوردار هستید: 
حق دسترسی- شما حق دارید  یک کپی از اطلاعات شخصی خود از ما دریافت کنید. 
حق اصلاح-  شما حق دارید از ما بخواهید اطلاعات شخص که فکر می کنید نادرس است را تصحیح کنیم و همچنین اطلاعات ناقص را تکمیل کنیم. 
حق پاک کردن- شما حق دارید از ما بخواهید در شرایط خاص اطلاعات شم را پاک کنیم. 
حق محدود کردن پردازش اطلاعات- شما حق دارید از ما بخواهید پردازش اطلاعات شخصی شما را در شرایط خاص محدود کنیم. 
حق اعتراض به پردازش اطلاعات- شما حق دارید در شرایط خاص به ردازش اطلاعات شخصی خود اعتراض کنید. 
حق انتقال داده ها- شما حق دارید از ما بخواهید اطلاعان شخصی را که به ما داده اید در شرایط خاص به سازمان دیگری یا به شما انتقال دهیم. 
شما ملزم به پرداخت هزینه ای برای اعمال حقوق خود نیستید و اگر دخواستی داشته باشید ما موظف هستیم ظرف یک ماه به آن پاسخ دهیم. 
در صورتی که درخواستی دارید از طریق  {{ $page->siteEmail }}  با ما تماس بگیرید. 
7- ترجمه سیاست حفظ حریم خصوصی 
زبان سیاست حفظ حریم خصوصی و هر نوع ارتباط و اسناد مربوطه باید انگلیسی باشد. اگر ترجمه ای به منظور ارجاع انجام شود تنها اصل انگلیسی آن موثر است و نه ترجمه. 
8- چگونه شکایت کنید 
اگر در مورد استفاده ی ما از اطلاعات شخصی شما شکایتی دارید می توانید از طریق {{ $page->siteEmail }} این کار را انجام دهید. 
اگر از نحوه استفاده ی ما از داده ها ناراضی هستید می توانید به مرجع حفاظت از داده های ملی شکایت کنید.  


