5.5.4- ابزار آنالیز
همانطور که در فصل قبل بیان کردیم، روش های مختلفی برای آنالیز سیستم گردش کار وجود دارد. متاسفانه، سیستم های مدیریت گردش کار موجود به سختی از تمامی حالات آنالیز پشتیبانی می کنند. در فصل 4 بین آنالیز کیفی (در ارتباط با صحت منطقی) و آنالیز کیفی (در ارتباط با عملکرد و الزامات ظرفیتی) تمایز ایجاد کردیم. تنها تعداد محدودی از ابزار های گردش کار بر آنالیز کیفی متمرکز شده اند. اکثر سیستم های مدیریت گردش کار تنها بررسی صحت جزئی را دارا هستند، به عنوان مثال، آیا گراف گردش کار متصل است؟ بررسی های پیشرفته تر مثل عدم حضور ددلاک ها (حلقه های بسته)، اتمام تضمین شده، و اتمام مناسب پشتیبانی نمی شوند. ابزار های تحقیقی کمی برای برطرف کردن مشکلات آنالیز های کیفی ایجاد شده اند. قابل اعتنا ترین این ابزار Woflan (SMIS/I&T، دانشگاه تکنولوژی آیندهوون، هلند) و FlowMake (DSTC Pty Ltd، دانشگاه کویینزلند، استرالیا) نام دارند. هر دو ابزار قابلیت آنالیز خواصی مشابه با خواص صحت را که در فصل 4 تعریف شده اند، دارا هستند. اکثر سیستم های مدیریت گردش کاری که امروزه در دسترس هستند از برخی امکانات بیرونی پشتیبانی می کنند تا ابزار را شبیه سازی نمایند. این امکانات بیرونی برای آنالیز جنبه های کمی یک فرآیند گردش کار استفاده می شوند. لینک بین Staffware و Structware/BusinessSpecs (IvyTeam، ژوگ، سوئیس) نمونه ای از این دست امکانات هستند. مثالی دیگر از این نوع ابزار لینک بین COSA و ExSpect (Deloitte & Touche باکنیست (Bakkenist)، هلند) می باشد.
به منظور نمایش کاربردهای این ابزار آنالیز به طور خلاصه دو محصول Woflan و ExSpect را توضیح می دهیم.
Woflan
Woflan (آنالایزر WOrkFLow) ابزاری است که تعاریف مشخص شده فرآیند گردش کار را بر اساس شبکه های پتری آنالیز می کند. این ابزار برای ارزیابی تعاریف فرآیندی طراحی شده است که از سیستم مدیریت گردش کار مانند Staffware و COSA دانلود شده اند. همانطور که در فصل 4 نشان داده شده است، نیاز وافری به چنین ابزار ارزیابی کننده ای وجود دارد. سیستم های مدیریت گردش کار امروزی صحت تعاریف فرآیند گردش کار را ارزیابی نمی کنند. بنابراین، خطاهای ایجاد شده در زمان طراحی مانند ددلاک ها و لایولاک ها تشخیص داده نشده باقی می مانند. این به این معنی است که گردش کار اشتباه می تواند وارد تولید شود، از این رو مشکلات شدیدی برای سازمان ایجاد می شود. به منظور جلوگیری از این مشکلات پر هزینه، ارزیابی صحت تعریف یک فرآیند گردش کار، قبل از اینکه فرآیند وارد عملیات شود، بسیار مهم است.
[bookmark: _GoBack]توسعه ابزار Woflan در اواخر سال 1996 آغاز شد و نسخه اول آن در سال 1997 ارائه شد. اساسا، Woflan یک تعریف فرآیند گردش کار وارد شده از برخی محصولات گردش کار را می گیرد، آن را به صورت شبکه پتری ترجمه می کند، بیان می دارد این شبکه یک شبکه مناسب گردش کار است یا خیر. علاوه بر این با استفاده از برخی تکنیک های آنالیز شبکه پتری استاندارد، همانند تکنیک هایی که برای شبکه های گردش کار طراحی شده اند، این ابزار، اطلاعات تشخیصی در رابطه با شبکه زمانی که شبکه گردش کار مناسب نباشد، فراهم می کند. نسخه 2.0 Woflan امکان ورود برای COSA, Staffware, METEOR,  و  Protosرا دارا می باشد. شکل 5.19 اسکرین شات Woflan را نشان می دهد. نسخه آزمایشی Woflan را می توان از سایت http://www.tm.tue.nl/it/woflan دانلود کرد. 
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شکل 5.19- نسخه 2.0 Woflan یک فرآیند گردش کار اشتباه ایجاد شده توسط COSA را آنالیز می کند.

ExSpect
ExSpect (ابزار شبیه سازی اجرایی) یک ابزار شبیه سازی کامل مبتنی بر شبکه های پتری است. توسعه ExSpect از سال 1988 در دانشگاه تکنولوژی آینهوون به عنوان نمونه اولیه تحقیقی آغاز شد. در اواسط دهه نود این توسعه به سمت شرکت مشاوره هلندی باکنیست (Bakkenist) حرکت کرد. بلافاصله ExSpect توسط Deloitte & Touche Bakkenist، هلند، پشتیبانی شد. کاربرد ExSpect محدود به آنالیز گردش کار نیست. ExSpect را می توان برای شبیه سازی فرآیند های تولید، شبکه های حمل و نقل، اجزای نرم افزاری، سامانه نهفته و غیره استفاده کرد. در حقیقت ExSpect را می توان نمونه اولیه سیستم های ساده استفاده کرد. همچنین می تواند با سیستم زمان اجرا به همراه استاندارد Microsoft COM تعامل کند. اگرچه در این کتاب، لینک بین ExSpect و چندین محصول گردش کار به همدیگر مربوط تر هستند. ExSpect می تواند فرآیندهای گردش کار را از سیستم های مدیریت گردش کار مانند COSA و ابزار BRP مثل Protos دانلود کند. شکل 5.20 اسکرین شات ExSpect را نشان می دهد. این اسکرین شات نشان می دهد که ExSpect از انیمیشن گرافیکی فرآیندها گردش کار پشتیبانی می کند. علاوه بر این ExSpect فاصله اطمینان تمامی انواع ماتریس ها را محاسبه می نماید (زمان جریان، بهره برداری، و غیره). ExSpect همچنین این امکان را دارد تا مدل های شبیه سازی گردش کار که به صورت خودکار ایجاد می شود را اطلاح سازد تا بازی های مدیریتی را پشتیبانی نماید. نسخه آزمایشی ExSpect را می توان از سایت http://www.exspect.com دانلود کرد.
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شکل 5.20- ExSpectفرآیند گردش کار تولید شده با استفاده از COSA را شبیه سازی می کند.
5.5.5- ابزار BRP
در فصل 3 نشان داده شد که رابطه نزدیکی بین مهندسی مجدد فرآیند کسب و کار (BRP) و مدیریت گردش کار وجود دارد. از این رو، لینک هایی بین این دو ابزار وجود دارد تا از تلاش های BRP و سیستم های مدیریت گردش کار پشتیبانی کند. برخی ابزارهای پشتیبانی کننده از تلاش های BRP تمرکز بسیاری بر شبیه سازی دارند. ExSpect مثالی از این نوع ابزار است. ابزار دیگر بر مدل سازی فرآیندهای کسب و کار بدون پشتیبانی واقعی برای آنالیز تمرکز دارند. نمونه هایی از ابزارآلاتی که به طور خاص بر شبیه سازی تمرکز دارند عبارتند از: Protos (Pallas Athena BV, Plasmolen، هلند) و ARIS (IDS Scheer AG, Saarbrücken، آلمان). برخی از ابزارها هر دو قابلیت شبیه سازی و مدل سازی گسترده طراحی شده برای فرآیند های کسب و کار را ارائه می دهند، مانند BusinessSpecs (IvyTeam، ژوگ، سوئیس)، Income (Promatis AG, Karlsbad، آلمان) و Meta WorkflowAnalyzer (Meta Software، کمبریج، MA، آمریکا). به منظور نمایش عکلمرد این ابزار، به صورت خلاصه Protos را معرفی می کنیم.
Protos
Protos ابزاری است که می تواند بای مدل سازی و مستند سازی فرآیندهای کسب و کار استفاده شود. کار با این ابزار بسیار ساده است و به طور خاص برای مدل سازی فرآیندهای گردش کار، مانند فرآیندهای مورد بدست آمده، مناسب می باشد. اگرچه Protos مبتنی بر شبکه های پتری نیست، اما می تواند از تکنیک های دیاگرام سازی استفاده شده در این کتاب، پشتیبانی کند. Protos از فرآیندهای شبیه سازی گرافیکی، اسناد، کاربردها، نقش ها، گروه ها و تیم ها پشتیبانی می کند. قابلیت های آنالیز Protos محدود است: فقط وابستگی های بسیار پایه ای استاتیک را می تواند آنالیز نماید (به عنوان مثال، آنالیز نقش / مسیر قابل مقایسه با خطوط سوویم (swim) در UML). Protos امکانات گزارش دهنده بسیار عالی دارد. این امکان وجود دارد که به صورت خودکار اسناد rtf و صفحات html را به صورت هایپرلینک تولید کند. Protos از امکانات خروجی برای شبیه سازی ابزار ExSpect پشتیبانی می کند. همچنین فصل های مشترکی با سیستم های مدیریت گردش کار مانند COSA (Ley GmbH), Corsa (BCT), و FlOWer (Pallas Athena) وجود دارد. شکل 5.21 اسکرین شات Protos را نشان می دهد. برای اطلاعات بیشتر می توانید به سایت http://www.pallas-athena.com مراجعه کنید.
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شکل 5.21- مدل Protos فرآیند رسیدگی شکایات
5.5.6- انتخاب سیستم مدیریت گردش کار
انتخاب سیستم مدیریت گردش کار، عمل ساده ای نیست. جنبه های زیادی وجود دارند که باید آنها را در نظر گرفت. پروسه انتخاب توسط لیستی از الزامات آغاز می شود که سیستم باید آنها را داشته باشد. بر اساس این الزامات، لیست کوتاهی کامپایل می شود. زمانی که اینکار انجام شد، مفروضیاتی بر اساس آنچه بررسی آن ساده اس ارائه می شود، مانند قابلیت اعتماد تامین کننده و اینکه آیا سیستم اجرایی مد نظر و سیستم مدیریت پایگاه داده پشتیبانی می شوند یا خیر. فهرست کوتاه باید شامل تقریبا پنج سیستم باشد.
سپس هر پکیج در لیست کوتاه، در معرض بررسی دقیق تر قرار می گیرد. یک راه سریع برای به دست آوردن تصور مناسب از سیستم مدیریت گردش کار، عمل کردن از طریق انتخاب پروسه نمونه به صورت پیشرفته است. بیشتر تامین کننده ها آماده هستند تا با خریداران برای انجام اینکار همکاری کنند. بسیار مهم است که پروسه نمونه نمایانگر پروسه کسب و کار مربوطه باشد. به عنوان مثال باید مطمئن شد که تمامی سازه های مسیر مطلوب باشند. فرآیند نمونه می تواند برای آزمایش هر دو الزامات کاربردی و عملکردی استفاده شود.
شکل 5.22 فرآیند نمونه ممکن را نشان می دهد که باید به خاطر راحتی بیشتر آن را P بنامیم. فرآیند P می تواند برای بررسی الزامات عملکردی بررسی شود. تمام حالات مسیر در آن قرار می گیرند و از بازه ای با عوامل مختلف استفاده می گردد. این فرآیند برای مطالعه عملکرد سیستم مدیریت گردش کار نسبتا کوچک است. با این حال، اگر فرآیندی ایجاد کنیم که در آن P 4 بار به عنوان فرآیند فرعی تکرار شود، آنگاه چیزی با اهداف بسیار بالا ساخته ایم. با مقایسه عملکرد سیستم زمانی که چهار مجموعه فرعی به صورت موازی اجرا می شوند (از طریق تقسیم-AND یا اتصال-AND بهم متصل می شوند)، با حالتی که مسیر انتخابی بین آنها وجود دارد (چهار فرآیند فرعی با استفاده از تقسیم-OR یا اتصال-OR بهم متصل می شوند)، می توان دیدگاه مناسبی از سرعت موتور گردش کار بدست آورد. در هر دو حالت فرآیند کامل شامل 90 ماموریت می باشد. این برای بیشتر کاربردها کافی است.
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شکل 5.22- فرآیند نمونه برای ارزیابی یک سیستم مدیریت گردش کار
زمانی که سیستم مدیریت گردش کار در لیست کوتاه به این روش مورد آزمایش قرار گیرد، معمولا مشخص می شود که کدام پکیج بهترین انتخاب است.
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