(1) بهبود کارایی ساخت و ساز و بهره وری صنعت با استفاده از SPSS
خلاصه
چالش برانگیزترین موضوع در صنعت ساخت و ساز بهبود کارایی تولید می باشد. هند یک اقتصاد در حال پیشرفت است. برآورد شده است که تا سال 2050 سومین اقتصاد بزرگ می شود. رشد زیرساخت جاپایی از یک جامعه ی با ثبات و تولید کننده (بهره ور) است، که چالش های منحصر به فردی ارائه می کند ولی همچنین فرصت هایی برای بخش های خصوصی و عمومی در زمینه ی ساخت و ساز به ارمغان می آورد. توسعه منجر به ساخت و سازی عظیم خواهد شد و رشد مثبتی در صنایع مرتبط به ساخت و ساز وجود خواهد داشت. گزارشات همچنین پیشنهاد می کنند که روند رو به بالا توسط این بخش ها مشهود بوده است. این مطالعه نتایجی از آمارگیری با پرسشنامه ای از مدیران پروژه، مهندسان محل، ناظران و کارگران در هند را گزارش می کند، تا عواملی که بر بهره وری نیروری انسانی در ساخت و ساز تاثیر می گذارد را شناسایی کند.
پنج عامل شناخته شده به عنوان دارا بودن اثری مهم بر بهره وری:
(1) در دسترس بودن به موقع مصالح در محل کار،
(2) ارسال مصالح با تاخیر توسط تامین کننده،
(3) اعتصابات توسط احزاب سیاسی،
(4) تجدید نظرهای مکرر از نقشه ها/ طراحی، منجر به کار/ دوباره کاری می شود و
(5) در دسترس بودن به موقع نقشه ها در محل کار.
یافته ها درک بهتری از عوامل موثر بر بهره وری در فضای هندی فراهم می کند و به کارشناسان ساخت و ساز در ایجاد برنامه های موثر برای بهبود بهره وری با استفاده از نرم افزار مدیریتی SPSS کمک خواهد کرد.
(2) عوامل موثر بر بهره وری نیروی انسانی ساخت و ساز: مطالعه موردی اردن
خلاصه
بهبود بهره وری در ساخت و ساز راهی برای افزایش سود با افزایشی کوچک یا بدون افزایش در هزینه می باشد. بهره وری نیروی انسانی در ساخت و ساز در کشورهای در حال توسعه از جمله اردن، نسبتا کم است و به طور اساسی نیاز به بهبود دارد. هدف این مقاله توصیف و آنالیز عواملی است که بر بهره وری نیروی انسانی در ساخت و ساز موثر هستند. برای دستیابی به این هدف، پرسشنامه ای شامل 27 سوال (گوناگون) اجرا شده بود. برای 200 مهندس و کارگری که برای پیمانکاران کار می کردند فرستاده شد. میانگین، انحراف استاندارد و RII هر متغیر را محاسبه کرد. نتایج آزمایش ضریب مرتبه همبستگی اسپیرمن نشان داد که اختلاف اساسی بین پاسخ مهندسان و کارگران وجود ندارد. این شامل این بود که سه بعد طبقه بندی شده ی برتر "بهره وری افزایش می یابد آنچنان که تجربه افزایش یابد"، "انگیزه مالی بهره وری را افزایش  می دهد" و "اعتماد و ارتباطات بین مدیران و کارگران بهره وری را افزایش می دهد" بود. علاوه بر این، داده ها با استفاده از روش مولفه های اصلی آنالیز عامل آنالیز شد. از 11 عامل استخراج شده، تنها پنج مورد در نظر گرفته شد، در حالیکه باقی از زمانیکه متغیرهای مشاهده شده بارگزاری کمی بر این عوامل دارند کاهش یافته بودند. پیمانکران و مقامات می توانند از این مطالعه برای درک عوامل موثر بر بهره وری و عمل در پی این درک سود ببرند.
(3) [bookmark: _GoBack]عوامل موثر بر بهره وری در پروژه های ساخت و ساز ساختمان سبز: مطالعه موردی سنگاپور
ساخت و ساز ساختمان های سبز از از ساختمان های سنتی در مورد طراحی، مصالح و فرآیندها تفاوت دارد. موانع توسعه ی ساختمان های سبز، مانند هزینه ی بالا و تاخیر پروژه، متعاقبا مشخص می کند که بهره وری ساخت و ساز ساختمان های سبز نیاز به بررسی دارد. این مطالعه در نظر دارد که عوامل بحرانی موثر بر پروژه های ساخت و ساز ساختمان های سبز را توسط ارزیابی محتمل، اثرگذار و بحرانی عوامل با مقایسه در برابر پروژه های سنتی شناسایی کند. برای دستیابی به این هدف، 26 عامل از یک پیشینه تحقیق جامع و مصاحبه با متخصصان صنایع شناسایی شد. از این رو پرسشنامه ای با 32 متخصص با تجربه در پروژه های ساختمان های سبز اجرا شد، و سه مصاحبه پس از نظرسنجی نیز انجام شد. نتایج مشخص کرد که تجربه ی کارگران، تکنولوژی، تغییرات طراحی، سطح مهارت کارگران، و برنامه ریزی و توالی کار پنج عمل حیاتی موثر بر بهره وری پروژه های ساخت و ساز ساختمان های سبز بوده است. علاوه بر اینف تفاوت در بحرانی بودن عوامل فنی بین پروژه های سبز و سنتی قابل توجه استف که باید توجه کارشناسان را ترسیم کند. یافته ها از این مطالعه نه تنها جای خالی در پیکره ی دانش مدیریت پروژه برای ساختمان های سبز را پر می کند بلکه به کارشناسان برای شناسایی تنظیمات مشخص برای فرآیندهای مدیریت پروژه سنتی و روش های دستیابی به ارسال محصول بیشتر ساختمان های سبز کمک می کند. 
