13-7 بریفینگ خلبان NITES
خلبان متصدی پرواز را در مورد نکات زیر توجیه می کند.
N: ماهیت شرایط اضطراری، مشکل هواپیما 
I: قصد: فرود اجباری یا نشستن بر سطح آب
T: زمان: چه مدت در هوا خواهد ماند.
E: راه های گریز و نجات ( نباید استفاده شوند )
S: علامت: علامتب که او جهت وضعیت گرفتن خواهد داد
این بریفینگ به عنوان توجیه NITES شناخته می شود.
متصدی پرواز بریفینگ خلبان را با تکرار کامل دستورات NITES تصدیق می کند و به کابین برگشته تا دیگر خدمه را به طور منظم توجیه کرده و او نیز تصدیق کند. خیلی مهم است تا آنچه را که مفهوم نیست داده نشود.
1-13-7 آگاه کردن مسافران:
هنگامی که همه خدمه کابین توجیه شده و وضعیت گرفتند ( براساس نوع هواپیما )، متصدی پرواز به خلبان گزارش داده و خلبان نیز اولین آگهی را به مسافران می دهد، گرچه ممکن اسن خلبان این وظیفه را به متصدی پرواز محول کند. متصدی پرواز متن مناسبی را قرائت می نماید. خیلی ضروری است که آرام و واضح صحبت شود و هرجا لازم است تاکید کند. مثبت اندیش بوده و از صدای رسا استفاده کند.
2-13-7 نشست احتیاطی
نشست احتیاطی زمانی روی می دهد که به طور مثال لرزش شدید موتور، عیب موتوری، عیب آلات دقیق و با شرایط مشابهی در پرواز اتفاق بیافتد، خلبان تصمیم می گیرد بدون تاخیر بیشتر هواپیما را به زمین بنشاند.
خلبان اعلام خواهد کرد " متصدی پرواز به کابین خلبان، متصدی پرواز به کابین خلبان "
[bookmark: _GoBack]و به محض شنیدن این پیام متصدی پرواز به کابین خلبان می رود. دیگر خدمه فوراً به جایگاه های خود رفته و منتظر بریفینگ NITES می شوند. بریفینگ NITES خدمه را از شرایط قریب الوقوع آگاه کرده و توجه آن ها را به این نکته معطوف می دارد قصد خلبان برگشت به فرودگاه بوده و به تخلیه اضطراری نیاز نیست.
