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سیف الاسلام قذافی
[bookmark: _GoBack]مظنون به دو مورد جنایت علیه بشریت، که از 15 تا حداقل 28 فوریه 2011 در سراسر لیبی انجام شده است. در بازداشت توسط ICC قرار ندارد.
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تاریخ تولد: 25 ژوئن 1972
محل تولد: طرابلس، لیبی
ملیت: لیبیایی
عنوان: رئیس افتخاری بنیاد خیریه و توسعه بین المللی قذافی و نقش نخست وزیر بالفعل در لیبی
حکم دستگیری: در تاریخ 27 ژوئن 2011 صادر شده است.
اتهامات
دادگاه مقدماتی I معتقد است که دلایل منطقی برای این باور وجود دارد که طبق ماده (a)(3)25 اساسنامه رم، سیف الاسلام قذافی، به عنوان عامل غیرمستقیم به دو جنایت علیه بشریت، به عنوان جنایتکار محکوم می شود:
· قتل، بر مبنای ماده (a)(1)7 اساسنامه؛ و
· شکنجه، بر مبنای ماده (h)(1)7  اساسنامه.
جرایم ادعایی (لیست غیر جامع)
دادگاه مقدماتی I دریافت که که دلایل معقولی برای این باور وجود دارد که:
پس از وقایع اتفاق افتاده در تونس و مصر در اوایل ماه های سال 2011، یک سیاست دولتی در بالاترین سطح دستگاه های دولتی لیبی طراحی شد، با هدف بازداشت و سرکوب تظاهرات غیر نظامیان علیه رژیم محمد معمر قذافی که در فوریه 2011 آغاز شد، با هرگونه اقدامی از جمله استفاده از نیروهای کشتار، ؛ و
در راستای سیاست اشاره شده دولت، از 15 فوریه 2011 تا حداقل 28 فوریه 2011، نیروهای امنیتی لیبی که شامل واحدهای نظام امنیتی و نظامی هستند، در سراسر لیبی و به ویژه در طرابلس، میرارتا و بنغازی همچنین در شهرهای نزدیک بنغازی مانند البیادا، درنا، تبرک و ایجاباویا - حمله علیه مردم غیرنظامی که در تظاهرات علیه رژیم قذافی سهیم بودند یا کسانی که مخالف در نظر گرفته می شدند، و کشته و زخمی شدن و همچنین دستگیری و زندانی کردن صدها شهروند غیرنظامی.
دادگاه مقدماتی I همچنین دریافت که که دلایل معقولی برای این باور وجود دارد که:
سیف الاسلام قذافی، اگرچه موضع رسمی نداشته است، جانشین ناگفته معمر قذافی است و پر نفوذترین شخص در حلقه درونی وی است، به طوری که به عنوان مثال، او کنترل بخش های مهمی از دستگاه دولتی، از جمله امور مالی و تدارکاتی را به عهده داشت و دارای قدرت یک مقام بالفعل نخست وزیر بود؛
معمر قذافی در هماهنگی با حلقه درونی خود، از جمله سیف الاسلام قذافی، یک برنامه برای جلوگیری و سرکوب تظاهرات غیر نظامیان علیه رژیم تشکیل داد و هر دو آنها نقش مهمی در اجرای این طرح ایفا کردند.
تحولات قضایی کلیدی
ارجاع و شروع بازپرسی
در 26 فوریه 2011، در روز 26 فوریه 2011، شورای امنیت سازمان ملل متحد به اتفاق آرا (15 رای به نفع) تصمیم گرفت تا از 15 فوریه 2011 وضعیت در لیبی را به دادستان ICC ارجاع داده و بر ضرورت پاسخ دادن مسئولین حملات بر علیه غیرنظامیان و شهروندان، از جمله توسط نیروهای تحت کنترل آنها، تأکید کند.
پس از انجام محاکمه اولیه در مورد وضعیت، دادستان ICC در تاریخ 3 مارس 2011 به این نتیجه رسید که مبنای منطقی بر این باور وجود دارد که جنایاتی تحت اختیارات ICC در لیبی از 15 فوریه 2011 صورت گرفته است و تصمیم گرفته شد تا در این وضعیت تحقیق شود.
حکم دستگیری
در تاریخ 16 می 2011، دادستان برای مسئولیت آنها در ارتکاب جنایات کشتار و شکنجه به عنوان جنایت علیه بشریت از 15 فوریه 2011 به بعد در سراسر لیبی، در میان، طرابلس، بنغازی و مصراته از طریق دستگاه دولتی لیبی و نیروهای امنیتی،  صدور این سه حکم علیه معمر قذافی، سیف الاسلام قذافی، و عبدالله ال سانوسی را در خواست کرد. در تاریخ 27 ژوئن 2011، دادگاه مقدماتی I درخواست دادستان را پذیرفت و سه حکم دستگیری برای این سه نفر صادر شد. حکم دستگیری علیه معمر محمد ابومنر قذافی در تاریخ 22 نوامبر 2011 به دلیل مرگ وی از بین رفته است. 
محاکمه علیه عبدالله ال- سانوسی پیش از تشکیل ICC در 24 ژوئیه 2014 به اتمام رسید، زمانی که دادگاه تجدید نظر تصمیم دادگاه مقدماتی I را تایید کرد که اعلام عدم پذیرش پرونده در برابر ICC بود. 
چالش قابل پذیرش
در تاریخ 1 مه 2012، دولت لیبی، پذیرفتن پرونده مربوط به سیف الاسلام قذافی را قبل از جلسه دادگاه اولیه I  به چالش کشید. یک چالش در مورد پذیرش پرونده بر مبنای اصل تکمیلی است که می گوید ICC جایگزین سیستم عدالت کیفری ملی نیست؛ بلکه آنها را تکمیل می کند. ICC می تواند افراد را بازجویی و جایی که ضروری است، محاکمه کند و تحت پیگرد قانونی قرار دهد، تنها در صورتی که دولت مربوطه نباشد، نمی تواند یا تمایلی به انجام این کار ندارد. 
در 31 مه 2013، دادگاه مقدماتی I، چالش در مورد پذیرش پرونده علیه سیف الاسلام قذافی را رد کرد. قضات به تلاش های لیبی برای بازگرداندن حاکمیت قانون اذعان کردند. با این حال، دادگاه به این نتیجه رسید که لیبی به طور صحیح قادر به محاکمه آقای قذافی نیست و دریافت که شواهد ارائه شده برای در نظر گرفتن این موضوع که دادرسی های داخلی و ICC همان مورد پرونده را پوشش می دهد، کافی نیست. در تاریخ 21 می 2014، دادگاه تجدید نظر ICC این تصمیم دادگاه مقدماتی را تایید کرد.
در 6 ژوئن سال 2018، دادگاه، یک چالش قابل پذیرش از آقای قذافی دریافت کرد. دادستان، شورای امنیت سازمان ملل متحد و قربانیانی که قبلا با دادگاه در ارتباط با این پرونده ارتباط داشتند، دعوت شده بودند تا در صورت عدم تمایل به انجام چنین کاری، بعد از 28 سپتامبر 2018، در مورد چالش قابل پذیرش دادخواست کتبی ارائه دهند. سپس قضات در مورد این آخرین چالش قابل پذیرش، تصمیم خواهند گرفت. 
در تاریخ 2 آوریل 2013، مقامات لیبی چالش دیگری را برای پذیرش پرونده در رابطه با عبدالله ال سنوسی به دادگاه ارائه کردند. در 11 اکتبر 2013، دادگاه مقدماتی I تصمیم گرفت که پرونده علیه عبدالله ال سنوسی در ICC غیر قابل پذیرش است زیرا در حال حاضر مورد رسیدگی داخلی توسط مقامات صالح لیبی قرار گرفته است و لیبی مایل و قادر است که چنین تحقیقاتی را انجام دهد . در 24 جولای 2014، دادگاه تجدید نظر به اتفاق آرا تصمیم دادگاه مقدماتی I را تایید کرد، و اظهار داشت پرونده علیه عبدالله ال سنوسی در ICC غیر قابل پذیرش است.
حکم عدم رعایت
در 10 دسامبر 2014، دادگاه مقدماتی I عدم رعایت دولت لیبی نسبت به عدم اجرای دو درخواست برای همکاری ارسال شده را اعلام کرد و تصمیم به انتقال این موضوع به شورای امنیت سازمان ملل متحد گرفت. 
این دادگاه متوجه شد که لیبی نتوانسته است درخواست های دادگاه را اجایت کند: (1) تسلیم سیف الاسلام قذافی به دادگاه؛ و (2) بازگرداندن  اسناد اصلی مدافعه سیف الاسلام قذافی که توسط مقامات لیبی از مشاور پیشین دفاع برای سیف الاسلام قذافی در ژوئن 2012 در زینتان ضبط شدند، و نابود کردن هر نسخه از آن. 
این دادگاه تاکید کرد که تصمیم آن تنها بر مبنای هدف شکست در دستیابی به همکاری است. این تصمیم برای تحریم و انتقاد از لیبی در نظر گرفته نشده است، بلکه صرفا به دنبال کمک شورای امنیت برای از بین بردن موانع برای همکاری است.
ترکیب دادگاه مقدماتی I
قاضی پتر کوواچ، رئیس قاضی
قاضی مارک پرین د بریشامبوت
قاضی رین آدلاید سوفی آلپینی گانسو
نمایندگی دفتر دادستان
فتوش بنسودا، دادستان
جیمز استوارت، معاون دادستان
جولیان نیکولز، وکیل دادگستری
مشاور مدافع سیف الاسلام قذافی
شیملا آلگاندرا
نمایندگان قانونی قربانیان
 |www.icc-cpi.int  این یک سند رسمی نیست و فقط برای اطلاعات عمومی اعتبار دارد.
دیوان کیفری بین المللی: Oude Waalsdorperweg 10، 2597 AK، لاهه، هلند. 
آدرس پستی: Po Box 1951 هلند. تلفن + 31 (0) 70 515 8515؛ فکس +31 (0) 70 515 8555. 
یوتیوب www.youtube.com/IntlCriminalCourt؛
توییتر www.twitter.com/IntlCrimCourt |
فلیکر: www.flickr.com/photos/icc-cpi
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