درخواست ارسال نظرات
خانم/ آقای عزیز، اصغر ابراهیمی
شما در تاریخ 2018.09.16 در تهران  ÖB درخواست ویزای دسته C کردید.
بازبینی نشان داده است که در اصل، مقررات (EC) شماره 810/2009 پارلمان اروپا و شورای ملی 13 ژوئیه 2009 مبنی بر صدور مجوز اتحادیه ویزا (مجوز ویزای اتحادیه اروپا) نگرانی های زیر را در رابطه با موضوع ویزا مطرح می کند که توسط شما ادعا شده و وجود دارد.
شما دلایل کافی برای هدف و شرایط اقامت برنامه ریزی نکردید. 
تردید منطقی در مورد اعتبار اطلاعات ارائه شده توسط متقاضی وجود دارد.
شما مدرکی مبنی بر اینکه شما به اندازه کافی منابع مالی از کشور محل اقامت خود دارید، یا برای مدت زمان اقامت در نظر گرفته شده یا برای بازگشت به خانه، یا اینکه شما در موقعیت قانونی برای دریافت این وجوه نیستید، ارائه نکرده اید.
اظهارات شما با شرایط اجتماعی و اقتصادی شما مطابقت ندارد. دیگر اینکه. درآمد ماهانه شما را نمی توان در درخواست تعیین کرد. منشاء پول در حساب بانکی غیر قابل درک است و منشأ قانونی در برنامه دیده نمی شود. پول قرض گرفته شده یا پول غیر قانونی خریداری شده پذیرفته نیست. تأیید تغییر برای یورو قانونی در برنامه نمی تواند بیان شود. اطلاعاتی که در مورد اهداف و شرایط اقامت مورد نظر ارائه شده بود اعتبار نداشت. 
تردیدهایی در مورد اعتبار اطلاعات شما وجود دارد.
به شما این فرصت داده خواهد شد تا این اعتراضات را در یک هفته از تاریخ تحویل این نامه با ارسال یک درخواست (ادعا) به صورت مدرکی که به صورت رسمی و به آلمانی (در مقاله به صورت نوشتاریِ VFS) ثابت نشده است، برطرف کنید. اگر شما از این فرصت استفاده نکنید، یا اگر تقاضای شما احتمالا نگرانی های فوق را برطرف نکند، بر اساس پرونده تصمیم گیری خواهد شد.
تهران، 17.09.2018
گرفته شده
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