سیستم محتوای مدیریت ساده شده[footnoteRef:1] (CMSMS) یک سیستم مدیریت محتوا با منبع باز است. این با استفاده از پی اچ پی و موتور هوشمند ساخته شده است که محتوا، قابلیت ها و قالب ها را از هم جدا نگه می دارد. [1:  Content Management System Made Simple] 

در ساده ترین تعریف، CMSMS  یک سیستم است که به شما کمک می کند تا یک وب سایت را از طریق یک مدیر محتوای جامع به روز کنید، و امکان ویرایش و ایجاد صفحات جدید در زمان واقعی را فراهم می کند و ماژول جدید که سبب ایجاد و کنترل مبتنی بر محتوا مانند اخبار و یا پست های وبلاگ می شود.
CMSMS  پشتیبانی شده توسط مدیریت فایل برای آپلود و تصاویر، ماژول جستجو در گذشته و پیش رو، و مدیر کاربر خادم مبتنی بر مجوز برای استفاده بسیار آسان است، و آن را برای سردبیران محتوای غیر فنی برای مدیریت در حال اجرا از یک سایت لذت بخش کنید.
فراتر از مدیریت محتوا، CMSMS  در واقع یک سیستم قدرتمند و قابل تنظیم است که هسته مرکزی کامل را برای سایت ها و برنامه های پیشرفته می سازد. برای طراحان، موتور قالب بندی مبتنی بر هوشمند به این معنی است که عملا هیچ محدودیتی در مورد چگونگی نگاه این سایت وجود ندارد. برخلاف بسیاری از سیستم های دیگر موجود در بازار، شما مجبور نیستید ایده های طراحی خود را به یک ساختار قالب قبل از خرید تبدیل کنید.
اگر چه تم ها یا موضوعات تجاری و آزاد وجود دارد، اما قالب آن بسیار ساده است (بدون نیاز به دانستن PHP یا پی اچ پی!) که اکثر طراحی ها خودشان را تطبیق می دهند و یا یک طرح جدید را از ابتدا می سازند. خود سیستم به طراحی پاسخ می دهد و با چارچوب هایی مانند Twitter Bootstrap و بنیاد  Zurb به خوبی کار می کند.
هسته CMSMS گسترش قدرتمند از طریق استفاده از موتور قالب سازی هوشمند یک API  ماژول قوی و توانایی اضافه کردن توابع PHP از طریق برچسب های تعریف شده کاربر فراهم می کند. این ترکیب سبب می شود تا سایت های خودش را به برنامه های قدرتمند مجهز کند در حالی که محتوا و طراحی را جداگانه نگه می دارد. شما می توانید از میان قالب فایل یا پایگاه داده (از جمله ارجاع الگو)، کنترل کامل بر ذخیره سازی و یک سیستم مجوز جداگانه انتخاب کنید.
علاوه بر بخش های بالا، یک مجموعه گسترده از ماژول های قدرتمند ایجاد شده توسط CMSMS  توسعه یافته وجود دارد که بسیاری از آنها می توانند نصب شده و آماده استفاده با یک کلیک یا یک دکمه در مدیریت ماژول باشند. اضافه کردن مجموعه ای از ماژول ها، ترکیب آنها با قالب ها و برچسب های هسته ای یا کاربر تعریف شده، برای ایجاد سایت ها و برنامه های کاربردی پیچیده، قطعا سادگی را برای استفاده از ویرایشگر وب سایت از دست می دهد.


تاریخچه
CMSMS برای اولین بار در ماه ژوئیه 2004 به عنوان یک سیستم باز (GPL) منتشر شد که تا به امروز باقی مانده است. این تفکیک محتوا، عملکرد و طراحی، از روز اول یک عنصر کلیدی بوده و به همین دلیل است که بسیاری از کاربران پس از اینکه ما را شناختند، هنوز به دنبال ما هستند و درخواست امکانات بیشتری دارند.
این پایگاه کاربری ما است که به ما چنین پشتیبانی بسیار خوبی داده است. CMSMS  چندین جایزه از زمان ایجاد آن کسب کرده است مانند: دو بار برنده بهترین سیستم مدیریت محتوای جامع با منبع باز شده است.
از سال 2004، سیستم اصلی به طور مرتب با ویژگی ها، نسخه های امنیتی، بهبود کد ها و غیره بهبود یافته و به روز شده است. در آن زمان، ما نسخه های جدید بیشتری با بهبود نسخه های قبلی منتشر کردیم. در تابستان 2015، ما نسخه 0/2 را منتشر کردیم، که یک نسخه اصلاح شده کامل از سیستم بود. همانطور که متوجه شدیم پایگاه کاربری ما در حال تغییر به توسعه دهندگان پیشرفته تر سایت ها است و شرکت های بزرگ طراحی که صدها سایت CMSMS را تولید می کنند، این پروژه را به سمت پایه نرم افزاری هدایت می کند که اکنون با شاخه 2/2 X پشتیبانی می شود.
CMSMS توسط تیم متخصصان بین المللی توسعه یافته است که زمان و تلاش خود را برای طراحی، توسعه و نگهداری می گذارند و جدیدترین محصولاتشان را به بازار عرضه می کنند. در بسیاری از موارد این سبب مشغول بودن شرکت های تجاری و توسعه نرم افزارهای خودش می شود. در طول سال های گذشته، بسیاری از افراد برجسته به شکل سیستم هایی که امروز می توانید آن را دانلود کنید، کمک کرده اند. شما می توانید در مورد تیم فعلی Dev در اینجا و همچنین آنچه که آنها می توانند از طریق خدمات حرفه ای خود ارائه دهند، بیشتر بدانید.
تیم توسعه یک بار در ماه ملاقات می کند، اما تماس روزانه با همکاران در ساختار سازمانی به طور مشخص تعریف شده است. تیم Dev  همیشه خوشحال است زیرا دارای افرادی است که احساس می کنند منابع و وقت شان را برای این کار گذاشته اند. اگر فکر میکنید میتوانید یکی از این افراد باشد، برای کسب اطلاعات بیشتر اینجا را کلیک کنید.
[bookmark: _GoBack]لزوم و اهیمت 
CMSMS چندین ویژگی ارائه می دهد. URL های مورد علاقه SEO (جستجوگرانه) در بالای لیست قرار دارند و تغییرات تازه ای ازURL  های استاندارد CMS است که نیاز به کمی برنامه نویسی دارند تا با موتورهای جستجوی اصلی کار کنند.
تعدادی از ویژگی های یکپارچه را ایجاد می کنند که این محصول یک انتخاب یا کمک عالی برای مدیر فایل با قابلیت آپلود و لاگ ممیزی است. مدیریت کاربر و گروه شامل سیستم مجوز مبتنی بر گروه می باشد.
CMSMS  این امکان را فراهم می سازد تا طراحی منحصر به فرد وب سایت با توانایی تغییر قالب با سهولت انجام شود. پنل مدیریت نه تنها از زبان انگلیسی، بلکه از زبان های دیگر نیز پشتیبانی می کند. این برنامه همچنین دارای چندین ویژگی اضافی در دسترس با ماژول های افزودنی WYSIWYG، نظرسنجی، وبلاگ نویسی و غیره است.
فراتر از سادگی تولید و ارائه یک راه حلCMS، خدمات حرفه ای را برای توسعه دهندگان و کمک های بیشتر ارائه می دهد. در میان این خدمات، قراردادهای رایگان بر اساس سایت، توسعه نرم افزار برای کمک به راه حل های خارج از برنامه استاندارد و توانایی توسعه دهندگان شرکت در پروژه های بزرگ، پشتیبانی می شود.
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